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Avvertenze

I E’ importante conservare questo
manuale per poterlo consultare in ogni
momento. In caso di vendita, di cessione
o ditrasloco, assicurarsi che resti insieme
al prodotto.

I Leggere attentamente le istruzioni: cisono
importanti informazioni sull’installazione,
sulluso e sulla sicurezza.

I Non effettuare variazioni elettriche o
meccaniche sul prodotto o sulle condotte
di scarico.

Sicurezza generale

 La distanza minima fra la superficie di
supporto dei recipienti sul dispositivo di
cottura e la parte piu bassa della cappa
da cucina deve essere non inferiore a:
65 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura gas
55 cm se la cappa € installata sopra un
piano di cottura elettrico.
Se le istruzioni di installazione del
dispositivo di cottura a gas specificano
una distanza maggiore, bisogna tenerne
conto.

 Lacappa e dotata di tasselli di fissaggio
adatti alla maggior parte di pareti/soffitti.
E’ tuttavia necessario interpellare
un tecnico qualificato per accertare
I'idoneita dei materiali a seconda del
tipo di parete/soffitto, la/il quale deve
essere sufficientemente robusto da
sostenere il peso della cappa.

« Attenzione! Non collegare 'apparecchio
alla rete elettrica finche l'installazione
non € totalmente completata.

» Prima di qualsiasi operazione di pulizia
0 manutenzione, disinserire la cappa
dalla rete elettrica togliendo la spina
o staccando l'interruttore generale
dell'abitazione.

» Per tutte le operazioni di installazione
e manutenzione utilizzare guanti da
lavoro.

 L'apparecchio non & destinato all’'utilizzo
da parte di bambini o persone con
ridotte capacita fisiche sensoriali o
mentali e con mancata esperienza e
conoscenza a meno che essi non siano
sotto la supervisione o istruiti nell’'uso
dell’apparecchiatura da una persona
responsabile per la loro sicurezza.

* | bambini devono essere controllati
affinché non giochino con 'apparecchio.

» Mai utilizzare il prodotto senza filtro
antigrasso correttamente montato!

» La cappa non va MAI utilizzata come
piano di appoggio a meno che non sia
espressamente indicato.

* |l locale deve disporre di sufficiente
ventilazione, quando la cappa da cucina
viene utilizzata contemporaneamente
ad altri apparecchi a combustione di
gas o altri combustibili.

« L'aria aspirata non deve essere
convogliata in un condotto usato
per lo scarico dei fumi prodotti da
apparecchi a combustione di gas o di
altri combustibili.

* Rispettare tutte le normative riferite allo
scarico dell'aria.




» E’ severamente vietato cucinare cibi a
flamma libera sotto la cappa; I'impiego
di fiamma libera € dannoso ai filtri e
pud dar luogo ad incendi, pertanto deve
essere evitato in ogni caso.

» Si consiglia di tenere sotto costante
controllo la cottura di cibi tramite frittura,
al fine di evitare che I'olio surriscaldato
prenda fuoco.

» Per quanto riguarda le misure tecniche
e di sicurezza da adottare per lo scarico
dei fumi attenersi strettamente a quanto
previsto dai regolamenti delle autorita
locali competenti.

» Si consiglia di pulire frequentemente
il prodotto, sia internamente che
esternamente (ALMENO UNA VOLTA
AL MESE, rispettare comunque quanto
espressamente indicato nelle istruzioni
di manutenzione riportate in questo
manuale).

* L'inosservanza delle norme di pulizia
della cappa e della sostituzione e pulizia
dei filtri comporta rischi di incendi.

» Non utilizzare o lasciare la cappa priva
di lampade correttamente montate per
possibile rischio di scossa elettrica.

» Si declina ogni responsabilita per
eventuali inconvenienti, danni o incendi
provocati all’apparecchio derivati
dall'inosservanza delle istruzioni
riportate in questo manuale.

+ Attenzione! Le parti accessibili possono
diventare molto calde se utilizzate con
degli apparecchi di cottura.

Warnings

I Keep this manual for reference. If you
sell, transfer or move the unit to another
location, make sure to keep the manual
with the product.

I Read the instructions carefully - they
contain important installation, user and
safety information.

I Do not tamper with the electrical or
mechanical equipment of the product or
its exhaust ducts.

General safety information

» The distance between the cookware
support surface on top of the cooking
appliance and the lowest part of the
cooker hood must be at least:
65 cm if the hood is installed over a gas
cooktop
55 cm if the hood is installed over an
electric cooktop.
If the installation instruction manual for
the gas cooking appliance specifies a
greater distance, this measurement
should be taken into account.

* The cooker hood comes with anchor

plugs which are suitable for use with
most walls/ceilings.
However, you must contact a qualified
technician to check the suitability of the
materials in relation to the type of wall/
ceiling, which must be strong enough
to support the weight of the unit.

« Caution! Do not hook the unit up to
its electrical power supply until the
installation has been completed.

10



» Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling
the power plug or disconnecting the
main circuit breaker.

 Always wear work gloves when installing
and servicing the unit.

* It is not intended for use by children
or persons with sensory or mental
disability and lack of experience or
familiarity, except under the supervision
or instruction of a person responsible
for their safety.

» Make sure children do not play with the
unit.

* Never operate the unit without its
grease filter installed!

« NEVER use the hood as a support,
unless expressly instructed to do so.

« The room must be adequately ventilated
if the hood is used at the same time with
other equipment burning gas or other
fuels.

 Extracted air must not be conveyed into
a duct used for exhausting combustion
fumes from gas or other fuel-fired
equipment.

» Observe all regulations in relation to air
extraction.

 NEVER cook food with an open flame
under the hood; open flames will
damage the filters and may cause fires.
Never do this.

» Always supervise frying to make sure
the heated oil does not catch fire.

« Strictly observe all local regulations
in relation to the technical and safety
measures to be employed in fumes
extraction.

» Clean the product frequently, inside
and out (AT LEAST ONCE A MONTH,
and in observance of the maintenance
instruction given in this manual).

« Failure to observe the hood cleaning and
filter cleaning/replacement instructions
can result in fires.

* Never use the hood without its bulbs
properly installed - electrocution hazard.

« The manufacturer is not liable for any
inconvenience, damage or fire caused
by the unit as a result of failure to
observe the instructions given in this
manual.

 Caution! The unit's accessible parts can
get very hot when used with cooking
equipment.

Avertissements

I'll estimportant de conserver ce manuel
afin de pouvoir le consulter a tout
moment. En cas de vente, cession ou
démeénagement, assurez-vous qu'il
accompagne toujours le produit.

I Veuillez lire attentivement les
instructions : elles contiennent des
informations importantes sur l'installation,
I'utilisation et la sécurité.

I N'apportez pas de modifications
électriques ou mécaniques sur le produit
ou sur les conduits d'évacuation.
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Sécurité générale

La distance minimale entre la surface
ou sont posés les récipients de cuisson
et la partie la plus basse de la hotte de
cuisine doit étre d’au moins :

65 cm si la hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson a gaz

55 cm si la hotte est installée au-dessus
d'une table de cuisson électrique.

Si la notice d'installation de la table de
cuisson a gaz préconise une distance
plus grande, veuillez en tenir compte.

La hotte est équipée de chevilles de
fixation adaptées a la plupart des murs
ou plafonds. Il est toutefois nécessaire
de s'adresser a un technicien afin de
s'assurer que le matériel est adapté au
type de mur ou plafond, lequel doit étre
suffisamment résistant pour supporter
le poids de la hotte.

Attention! Ne raccordez pas I'appareil au
réseau €électrique tant que l'installation
n'est pas totalement terminée.

Avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien, déconnectez la hotte du
réseau é€lectrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de
I'nabitation.

Pour toutes les opérations d'installation
et d'entretien, utilisez des gants de
travail.

L’appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des enfants ou des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou
mentales limitées et qui ne possedent
pas l'expérience et les connaissances
nécessaires, a moins qu'ils ne soient
sous la surveillance d'une personne
responsable de leur sécurité ou que
cette personne leur ait appris comment
utiliser I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés afin
d'éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil.

N'utilisez jamais I'appareil sans filtre
anti-graisse correctement montée !

La hotte ne doit JAMAIS étre utilisée
en guise de plan d'appui, a moins que
cela ait été expressément indiqué.

La piéce ou elle estinstallée doit disposer
d'une ventilation suffisante lorsque la
hotte est utilisée en méme temps que
d'autres appareils a combustion utilisant
du gaz ou d'autres combustibles.

L’air aspiré ne doit pas étre acheminé
dans un conduit utilisé pour I'évacuation
des fumées produites par d'autres
appareils de combustion utilisant du
gaz ou d'autres combustibles.

Veuillez respecter toutes les normes
relatives a I'évacuation de l'air.

Il est strictement interdit de cuisiner
des aliments flambés sous la hotte ;
l'utilisation de flammes libres pourrait
endommager les filtres et provoquer
des incendies, c'est pourquoi cela est
interdit dans tous les cas.

Il est conseillé de surveiller la cuisson
des aliments lorsque l'on arecours a la
friture, afin d'éviter que I'huile chauffée
a trop haute température ne prenne feu.

En ce qui concerne les mesures
techniques et de sécurité a adopter
pour I'évacuation des fumées, s'en
tenir étroitement aux dispositions des
autorités locales compétentes.
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* |l est conseillé de nettoyer fréquemment
I'appareil, aussi bien a l'intérieur qu'a
I'intérieur (AU MOINS UNE FOIS PAR
MOIS, en respectant dans tous les cas
ce qui est expressément indiqué dans
les instructions d'entretien présentes
dans ce manuel).

» Le non-respect des régles de nettoyage
de la hotte et de remplacement et
nettoyage des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie.

» N'utilisez et ne laissez pas la hotte sans
ampoules correctement installées, sous
peine de vous exposer a un risque de
secousse électrique.

* Nous déclinons toute responsabilité
en cas d'éventuels inconvénients,
dommages ou incendies subis par
I'appareil et dérivant du non-respect
des instructions présentes dans ce
mode d'emploi.

» Attention ! Les parties accessibles
peuvent devenir trés chaudes en cas
d'utilisation avec des appareils de
cuisson.

Advertencias

I Es importante conservar este manual
para poder consultarlo en cualquier
momento. En caso de venta, cesion o
traslado, el manual debe permanecer
junto al aparato.

I Lea atentamente las instrucciones:
contienen informacién importante sobre
la instalacion, el uso y la seguridad.

I No realizar variaciones eléctricas
0 mecanicas en el aparato ni en los
conductos de evacuacion.

Seguridad general

« La distancia minima entre la superficie
de apoyo de los recipientes en la placa
de coccidén y la parte inferior de la
campana debe ser de al menos:
65 cm si la campana se instala sobre
una placa de gas;
55 cm si la campana se instala sobre
una placa eléctrica.
Silas instrucciones de instalacion de la
placa de gas especifican una distancia
mayor, es necesario respetarla.

» La campana esta dotada de tacos de
fijacion adecuados para la mayoria de
las paredes y los techos.

No obstante, es necesario consultar aun
técnico especializado para comprobar
la idoneidad de los materiales de
acuerdo con el tipo de pared o techo,
que debera ser suficientemente solido
para sostener el peso de la campana.

 jAtencion! No conectar el aparato
a la red eléctrica hasta no terminar
totalmente la instalacion.

 Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar
la campana de la red eléctrica mediante
la clavija o el interruptor general de la
vivienda.

» Todas las operaciones de instalacion
y mantenimiento se deben realizar
utilizando guantes de trabajo.

 El aparato no ha sido disefiado para el
uso por parte de niinos ni de personas
con capacidades fisicas, sensoriales
o0 mentales reducidas, o carentes de
la experiencia y los conocimientos
necesarios para utilizarlo, salvo
que lo hagan bajo la vigilancia o
las instrucciones de una persona
responsable de su seguridad.
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No dejar que los nifios jueguen con el
aparato.

No utilizar el aparato sin el filtro de
grasas instalado correctamente.

La campana NUNCA se debera utilizar
como plano de apoyo, a no ser que esto
sea expresamente indicado.

El local debe disponer de suficiente
ventilacion cuando la campana se utiliza
simultaneamente con otros aparatos
que empleen gas u otros combustibles.

El aire extraido no debe salir por un
conducto utilizado para los humos
generados por otros aparatos que
empleen gas u otros combustibles.

Respetar todas las normas relativas a
la evacuacion del aire.

Esta estrictamente prohibido cocinar
alimentos con llama libre debajo de la
campana; el empleo de llamas libres
es perjudicial para los filtros y puede
originar incendios; por lo tanto, se debe
evitar en cualquier circunstancia.

Se recomienda mantener
constantemente bajo control la coccion
de alimentos por fritura, para evitar que
el aceite recalentado arda.

En cuanto a las medidas técnicas y de
seguridad que se deben adoptar para
la evacuacion de los humos, atenerse
estrictamente a los reglamentos
establecidos por las autoridades
competentes.

Se recomienda limpiar el aparato con
frecuencia, tanto por dentro como
por fuera (AL MENOS UNA VEZ AL
MES, respetando las instrucciones
de mantenimiento contenidas en este
manual).

* El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza de la campana y de
sustitucion y limpieza de los filtros
implica riesgos de incendio.

* Asegurarse de que las bombillas
estén correctamente montadas. De
lo contrario, no utilizar la campana,
ya que podrian producirse descargas
eléctricas.

« Elfabricante declinatodaresponsabilidad
en caso de inconvenientes, danos o
incendios derivados del incumplimiento
de las instrucciones contenidas en este
manual.

* jAtencion! Las partes accesibles pueden
recalentarse considerablemente
durante el uso de la placa de coccion.

Adverténcias

| E importante guardar este manual
para poder consulta-lo a qualquer
momento. Em caso de venda, cessao ou
transferéncia, assegure-se de que este
permanece junto com o produto.

I Leia atentamente as instrucoes:
contém informacdes importantes sobre
a instalagao, o uso e a seguranca.

I Nao efectue alteragdes eléctricas ou
mecanicas no produto ou nas condutas
de descarga.

Seguranca geral

» Adistancia minima entre a superficie de
suporte dos recipientes no dispositivo
de cozedura e a parte mais baixa do
exaustor de cozinha nédo deve ser
inferior a:
65 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura a gas
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55 cm se o exaustor for instalado sobre
uma placa de cozedura eléctrica.

Se as instrucdes de instalacao
do dispositivo de cozedura a gas
especificam um distancia maior, é
necessario considera-la.

O exaustor dispde de buchas de fixacao
adequadas a maioria das paredes/
tectos.

Ainda assim, €& necessario contactar
um técnico qualificado para assegurar
a idoneidade dos materiais consoante
o tipo de parede/tecto, que deve ser
suficientemente robusto para suportar
0 peso do exaustor.

» Atencao! Nao ligue o aparelho a rede
eléctrica até que a instalagéo esteja
totalmente concluida.

» Antes de qualquer operacao de limpeza
ou manutengao, desligue o exaustor
da rede eléctrica retirando a ficha da
tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Para todas as operagdes de instalacéo
e manutencao, utilizar luvas de
proteccao.

O aparelho nao se destina ao uso por
parte de criancas ou pessoas com
capacidades fisicas sensoriais e/ou
mentais reduzidas ou sem experiéncia
e conhecimentos, a menos que se
encontrem sob a supervisdo ou tenham
recebido instrugcdes sobre o uso do
aparelho por parte de uma pessoa
responsavel pela sua seguranca.

* As criangas devem ser supervisionadas
para que nao brinquem com o aparelho.

* Nunca utilizar o produto sem filtro de
gordura correctamente instalado!

O exaustor NUNCA deve ser utilizado
como plano de apoio, salvo indicagao
expressa em contrario.

O local deve dispor de ventilagcao
suficiente quando o exaustor € utilizado
em simultdneo com outros aparelhos
que utilizem gas ou outros combustiveis.

O ar aspirado nao deve ser dirigido
para uma conduta usada para a
descarga de fumos produzidos por
aparelhos de combustao a gas ou
outros combustiveis.

Respeite todas as normativas referentes
a descarga do ar.

E severamente proibido cozinhar
alimentos em chama livre sob o
exaustor; a utilizacdo de chamas
livres danifica os filtros e pode provocar
incéndios, como tal, deve ser evitada.

E aconselhavel manter sob controlo
constante a fritura de alimentos, para
evitar que o 6leo aquecido entre em
combust&o.

Em relagdo as medidas técnicas e de
seguranga a adoptar para a descarga
dos fumos, siga escrupulosamente os
regulamentos das autoridades locais
competentes.

E aconselhavel limpar frequentemente
o produto, quer interna quer
externamente (PELO MENOS UMA
VEZ POR MES; de qualquer forma,
respeite as instru¢gdes de manutencao
indicadas neste manual).

O incumprimento das normas de
limpeza do exaustor e da substituicdo
e limpeza dos filtros implica risco de
incéndio.
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* N&o utilizar ou deixar o exaustor sem
lampadas correctamente montadas,
por possivel risco de choque eléctrico.

» Declina-se qualquer responsabilidade
por eventuais inconvenientes, danos
ou incéndios provocados pelo aparelho
derivados do incumprimento das
instrucdes presentes neste manual.

» Atencao! As partes acessiveis podem
ficar muito quentes se utilizadas com
aparelhos de cozedura.

Attentie

I Het is belangrijk dat u deze handleiding
bewaart zodat u hem te allen tijde kunt
raadplegen. Wanneer u het apparaat
verkoopt, weggeeft of wanneer u verhuist,
moet u niet vergeten de handleiding bij
het apparaat te doen.

I Lees de aanwijzingen aandachtig: er
staat belangrijke informatie in betreffende
installatie, gebruik en veiligheid.

I Voer geen elektrische of mechanische
wijzigingen op het apparaat uit, of op de
afvoerleidingen.

Algemene veiligheid

* De minimum afstand tussen de roosters
van het kookvlak en de onderzijde van
de afzuigkap mag niet minder zijn dan:
65 cm als de kap boven een
gaskookplaat is geinstalleerd
55 cm als de kap boven een elektrische
kookplaat is geinstalleerd.
Als de installatie-instructies van het
gasfornuis aangeven dat u een grotere
afstand moet bewaren, houdt u zich
dan daaraan.

» Dekapisvoorzienvanbevestigingspluggen
die geschikt zijn voor de meeste wanden
of plafonds. Het is echter noodzakelijk
een gekwalificeerde technicus te
raadplegen om te controleren of de wand
of het plafond van geschikt materiaal zijn
gemaakt. Deze moeten sterk genoeg
zijn om het gewicht van de afzuigkap te
dragen.

* Belangrijk! Sluit het apparaat niet
aan op het elektriciteitsnet totdat de
installatie volledig is uitgevoerd.

» Haal de stekker uit het stopcontact
of zet de hoofdschakelaar in huis uit
om de kap los te koppelen van het
elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

» Gebruik werkhandschoenen voor elke
installatie- of onderhoudshandeling.

* Het apparaat is niet geschikt voor
gebruik door kinderen of personen
met een beperkt sensorisch, fysiek of
mentaal vermogen of personen met
weinig ervaring of onvoldoende kennis,
tenzij zij onder toezicht staan van, of
onderricht worden over het gebruik
van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

« Er moet altijd iemand controleren dat
kinderen niet met het apparaat spelen.

» Gebruik het apparaat nooit als het
vetfilter niet goed is gemonteerd!

* De afzuigkap mag NOOIT als steunviak
worden gebruikt, tenzij dat uitdrukkelijk
wordt aangegeven.

 Het vertrek moet over voldoende
ventilatie beschikken als de afzuigkap
tegelijk met andere apparaten wordt
gebruikt die gas of andere brandstoffen
verbranden.
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» De afgezogen lucht mag niet worden
gekanaliseerd in een afvoerleiding die
gebruikt wordt voor afvoergassen van
gasapparaten of apparaten die andere
brandstoffen gebruiken.

» Houdt u aan de wetgeving betreffende
de luchtafvoer.

» Het is ten strengste verboden onder
de kap gerechten te bereiden op een
open vuur. Het gebruik van open vuur
kan de filters beschadigen en brand
veroorzaken, en dient daarom absoluut
te worden vermeden.

» We raden bovendien aan gefrituurde
gerechten constant te controleren, om
zo te voorkomen dat de oververhitte
olie vlam vat.

* V.w.b. de technische- en
veiligheidsmaatregelen die moeten
worden toegepast op de rookafvoer,
moet u zich beslist houden aan hetgeen
wordt voorzien door de normen van de
plaatselijke autoriteiten.

« We raden u aan het apparaat regelmatig
te reinigen, zowel aan de binnen- als aan
de buitenkant (MINSTENS EEN MAAL
PER MAAND. Houd i.i.g. rekening
met hetgeen wordt aangegeven in
de onderhoudsinstructies van deze
handleiding).

» Als u de aanwijzingen betreffende de
reiniging van de kap en de vervanging
en reiniging van de filters niet naleefft,
kan er een brandrisico ontstaan.

» Gebruik de kap niet zonder lampen
of wanneer de lampen niet juist
gemonteerd zijn, aangezien u een
elektrische schok kunt krijgen.

 Wij wijzen elke verantwoordelijkheid af
voor eventuele problemen, schade, of
brand, veroorzaakt door het apparaat,
als gevolg van het niet naleven van
de instructies die in deze handleiding
worden beschreven.

 Belangrijk! De zichtbare delen kunnen
zeer warm worden wanneer ze worden
gebruikt met kookelementen.

Ostrzezenia

I Instrukcje nalezy zachowa¢ w celu
pozniejszego korzystania. W przypadku
sprzedazy, odstgpienia lub przeniesienia
urzgdzenia, nalezy upewnic¢ sie, ze jest
ona do niego dotgczona.

I Instrukcje nalezy uwaznie przeczytac:
zawiera ona wazne informacje na temat
instalacji, uzytkowania i bezpieczenstwa.

I Nie wolno wprowadzaé¢ zmian
o charakterze elektrycznym lub
mechanicznym do urzgdzenia lub
przewoddéw odprowadzajgcych.

Bezpieczenstwo ogodlne

 Minimalna odlegtos¢ miedzy powierzchnig
ptyty grzejnej, na ktérej stawiane sg
naczynia, a najnizszg czescig okapu nie
moze wynosi¢ mniej niz:
65 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad gazowg ptytg grzejng
55 cm, jesli okap jest zainstalowany
nad elektryczng ptytg grzejna.
Jesli w instrukciji instalacji gazowej
ptyty grzejnej wskazana jest wieksza
minimalna odlegtos¢ od okapu, nalezy
ja zachowac.
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Okap wyposazony jest w rozporowe
kotki mocujgce, ktore sg odpowiednie do
wiekszosci $cian/sufitow. Nalezy jednak
skonsultowac sie z wykwalifikowanym
technikiem, w celu potwierdzenia, czy
materiaty sg odpowiednie do danego
rodzaju sciany/sufitu, ktére muszg
utrzymac ciezar okapu.

Uwaga! Nie podtgczac¢ urzgdzenia do
sieci elektrycznej, dopoki instalacja nie
zostanie w petni zakonczona.

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
Cczynnosci zwigzanych z czyszczeniem
lub konserwacja, nalezy odtgczy¢ okap
od zasilania elektrycznego, wyjmujac
wtyczke z kontaktu lub wytgczajgc
wytgcznik gtowny lokalu mieszkalnego.

Do wykonywania wszystkich prac
instalacyjnych i konserwacyjnych,
nalezy korzystac z rekawic roboczych.

Urzadzenie nie powinno by¢ uzytkowane
przez dzieci lub osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, zmystowej
lub umystowej oraz nieposiadajgce
odpowiedniego doswiadczenia lub
wiedzy, o ile nie znajdujg sie one pod
nadzorem osoby odpowiedzialnej za
ich bezpieczenstwo bgdz nie zostaty
przez te osobe przeszkolone w zakresie
obstugi urzadzenia.

Nalezy pilnowac, aby dzieci nie bawity
sie urzgdzeniem.

Nie nalezy nigdy korzystac z urzgdzenia
bez prawidtowo zamontowanego filtra
przeciwttuszczowego!

Na okapie NIGDY nie nalezy stawia¢
zadnych przedmiotow, chyba ze
taka mozliwos¢ zostanie wyraznie
wskazana.

« W pomieszczeniu nalezy zapewnic

odpowiednig wentylacje, jesli okap
kuchenny jest uzywany rownoczesnie
z innymi urzgdzeniami na gaz lub inne
paliwa.

Powietrze zasysane przez okap nie
moze by¢ odprowadzane do przewodu
wylotowego spalin wytworzonych przez
urzadzenia gazowe lub pracujgce na
innych paliwach.

Nalezy przestrzega¢ wszystkich
przepisow dotyczgcych odprowadzania
powietrza.

Surowo zabrania sie gotowania potraw
na otwartym ogniu pod okapem;
stosowanie otwartego ognia szkodzi
filtrom i moze by¢ zrédtem pozarow,
dlatego tez nalezy go bezwzglednie
unikac.

Zaleca sie state nadzorowanie potraw
podczas ich smazenia, aby zapobiec
zapaleniu sie rozgrzanego oleju.

Jesli chodzi o $rodki techniczne
oraz srodki bezpieczenstwa, jakie
muszg zostaC zastosowane przy
odprowadzaniu dymow, nalezy scisle
przestrzega¢ przepisow lokalnych
wiadz.

Urzadzenie powinno by¢ czesto myte,
zarowno wewnatrz, jak i na zewnatrz
(CONAJMNIEJ RAZW MIESIACU, przy
czym nalezy przestrzegac konkretnych
wskazowek konserwacyjnych
zawartych w niniejszej instrukcji).

Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z
czyszczeniem okapu oraz z wymiang
i czyszczeniem filtrow stwarza
niebezpieczenstwo pozaru.
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* Nie korzystac¢ z okapu bez prawidtowo
zamontowanych lamp, ani tez nie
pozostawiac go w takim stanie w zwigzku
z mozliwym niebezpieczenstwem
porazenia prgdem elektrycznym.

* Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za problemy z
urzgdzeniem oraz za jego uszkodzenia
lub pozary wynikte z nieprzestrzegania
wskazowek zawartych w niniejszej
instrukciji.

« Uwaga! Dostepne czesci mogg sie
bardzo mocno rozgrzac, jesli korzysta
sie z nich wraz z urzgdzeniami do
gotowania.

 Attenzione! Le parti accessibili possono
diventare molto calde se utilizzate con
degli apparecchi di cottura.

Uyarilar

I Bu kilavuzu ileride bagvurmak Uzere
saklayin. Uniteyi satarsaniz, bagkasina
verirseniz veya baska bir yere tasirsaniz,
kilavuzun da Urunle birlikte verildiginden/
tasindigindan emin olun.

I Talimatlar dikkatle okuyun - talimatlar,
kurulum, kullanim ve guvenlikle ilgili
onemli bilgiler icerir.

I Urtiniin mekanik donanimini veya cikis
borularini kurcalamayin.

Genel guvenlik bilgileri

* Pisirme cihazinin en Ust kismindaki
pisirme araci destek yuzeyi ile
davlumbaz arasindaki mesafe en az
su kadar olmahdir:
Davlumbaz bir gazli set Ustu ocagin
uzerine kurulmussa 65 cm

Davlumbaz bir elektrikli set Ustl ocagin
uzerine kurulmugsa 55 cm

Gazl ocagin kurulum talimatlarinda
daha fazla bir mesafe belirtiimisse o
mesafeye uyulmalidir.

Davlumbaz, pek ¢ok duvar/tavan ile
kullanilmaya uygun ankraj tapalariyla
verilmektedir.

Ancak, Unite agirligini kaldirabilecek
guce sahip olmalari gerektiginden,
bu malzemelerin montaj yapilacak
duvara/tavana uygun olup olmadigi
konusunda mutlaka yetkili bir teknisyene
danigsmaniz gerekir.

Dikkat! Kurulum tamamlanana kadar
uniteyi elektrik kaynagina baglamayin.

Uniteyi temizlemeden veya bakim
yapmadan once unitenin fisini prizden
cekin veya ana devre kesici baglantisini
kesin.

Uniteyi kurarken veya bakim yaparken
mutlaka is eldiveni kullanin.

Bu cihaz, guvenliklerinden sorumlu bir
kisi tarafindan cihazin kullanimiylailgili
talimatlar kendilerine 6gretiimeden veya
bu kisinin gozetimi altinda olmadan
fiziksel, ruhsal veya akli durumlar yeterli
olmayan Kigiler (cocuklar dahil) ya da
gerekli bilgi ve tecribeye sahip olmayan
kisiler tarafindan kullaniimamalidir.

Cocuklarin Uniteyle oynamadiklarindan
emin olun.

Uniteyi yag filtresi takili degilken asla
calistirmayin!

Acikca bu sekilde bir talimat
verilmemigse, davlumbazi asla bir
destek olarak KULLANMAYIN.
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Davlumbaz gaz veya diger yakitlarla
calisan baska bir ekipmanla ayni
anda kullaniliyorsa oda yeterince
havalandiriimalidir.

Cekilen gaz, gazl veya diger yakith
ekipmanlarin yanma gazlarini tahliye
etmek icin kullanilan bir kanala
verilmemelidir.

Hava cekme ile ilgili tum talimatlara
uyun.

Davlumbazin asagisinda alev olacak
bicimde asla yemek PISIRMEYIN; alev
filtrelere hasar verebilir ya da yangina
neden olabilir. Bunu asla yapmayin.

Kizgin yagin alev almadigini kontrol
etmek igin kizartma igleri sirasinda
ocagin basinda durun.

Duman cekme konusundaki teknik ve
guvenlik tedbirleriyle ilgili tim yerel
yonetmeliklere uyun.

Urtintin icini ve disini sik sik temizleyin
(AYDAENAZBIR DEFAve bu kilavuzda
verilen talimatlara uygun olarak).

Davlumbaz temizleme/parca degistirme
talimatlarina uymamaniz yangina
neden olabilir.

Ampulleri dogru takili degilken
davlumbazi asla galigtirmayin - elektrik
carpmasi riski!

imalatci, bu kilavuzda yer alan
talimatlara uyulmamasi nedeniyle
meydana gelebilecek sorunlardan,
hasardan veya yangindan sorumiu
tutulamaz.

Dikkat! Unitenin erisilebilir parcalari
pisirme ekipmaniyla birlikte
kullanildiginda ¢ok i1sinabilir.

MpepynpexaeHusn

I BaXHO cOXpaHWUTb HacToslwee
PYKOBOLCTBO AN €ro KOHCynbTauun
B ntoboe Bpem4da. B cnyyae npogaxu,
nepegayv unu nepeesga npoBepebTe,
4TOObI PYKOBOACTBO Mpunaranochb K
N30enuio.

I BHUMAaTENbHO NPOYUTaATE MHCTPYKLUN:
B HUX NPUBOAATCHA BaXXHble CBEAEHUS O
MOHTa)e, 9KCnnyatauum 1 6e3onacHoCTu.

I He namMeHsinTe anekTponpoBoaKy WUinu
MEeXaHUYeCKYyl0 4YacTb U3OENnUsa Unu
Tpybonposoa AbIMoyAaneHuns.

O6uwwue npasuna

* MuHMManbHOE pacCTosIHME OT OMOPHbIX
PELLIETOK Ha BAPO4HOW NaHenn 4o camomn
HMXHEN 4YaCTuU KYXOHHOW BbITSAXKN
JOJIMKHO ObITb HE MEHee:
65 cm, ecnn BbITsKKA yCTaHOBMEHa
Haf rasoBon BapO4YHOM NaHENbIO
55 cMm, ecnv BbITA)KKaA YCTaHOBMNEHa Hafg,
SNEKTPNYECKON BApPOYHOM NaHErbIO.
Ecnn B MHCTPYKUMAX NO MOHTaXy K
ra3oBoOW NNUTe ykasblBaeTcs bonbLiee
paccTosiHMe, NPU MOHTaXe BbITSXKKN
HeobXo4MMO YYECTb 3TU yKa3aHUs.

* B KOMNNEKT BbITAXKW BXOOAT
KpeneXxHble Lypyrbl, pacCYMTaHHbIe Ha
OONbLUMHCTBO TUMOB CTEH U MOTOJIKOB.
Tem He MeHee HeobxoaMMOo 0BpPaTUTLCS
K KBannuumMpoBaHHOMY TEXHWUKY AN
NPOBEPKM NPUIrOAHOCTM MaTepuanos B
COOTBETCTBUM C TUMOM CTEHbI/NMOTONKA,
KOTOpbl€ OOMMKHblI ObiTb 4OCTAaTOYHO
NPOYHBIMM A1 BECA KYXOHHOW BbITSKKM.

» BHnmaHune! He nogkntovanTe npmnbop K
9NEKTPOCETN A0 NOSMHOro 3aBEPLUEHUS
MOHTaxa.
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Mepen Hayanom kKakux-nmbo pabor
MO YNCTKE MNU Tex. 0bCny>XmBaHuUio
OTCOELMHUTE BbITSKKY OT SNEKTPOCETY,
BbIHYB LUTENCENbHYH BUINKY U3 CETEBOW
PO3ETKN WUNN BbIKMOYNB 0O MN
BbIKMo4aTenb B AOME.

[Ona BbinonHeHUs Bcex paboT no
MOHTaXy M Tex. obcnyXuBaHuwo
HageBaTb pabouyme nepyaTkm.

N3penne He npeaHasHadYeHoO Ans
MCNONb30BaHUA AETbMU UMK NULaMn
C OrpaHMYeHHbIMU DU3NYECKUMMN,
CEHCOPHbLIMU UMK YMCTBEHHbLIMU
cnocobHocTaAMK, 6e3 onbiTa 1 3HaHUS,
6e3 KOHTpOoNSA NN obyyeHns Npasuam
NCNoNb30BaHUA N3genusa nuuamu,
OTBeYalLLMMU 3a UX 6e30MNacHOCTb.

Cneoute, 4TOoObI AETU HE Urpanu c
n3genvem.

Hwukorga He ncnonb3ynTe nsgenve 6es
NpaBUIbHO YCTAHOBIIEHHOIO XXMPOBOIrO
dounerpal

HWKOIOA He ucnonb3ynTte KyXOHHYH0
BbITAXKY B KayecCTBe OMNOPHOMN
NOBEPXHOCTU, €Cfin 3TO YEeTKO He
paspeLleHo.

MMomelweHne [OMMKHO XOpPOLWO
NPOBETPMBATLCS, KOrAa KyXOHHas
BbITSKKa MCMNONb3yeTCsl O4HOBPEMEHHO
C opyrmmmu npubopamu Ha rasy unu
MHOM roproYeM TOMIMBE.

Ypanaembl BO3OYyX He [OOJKeH
nonagartb B AbIMOX0L, UCMONb3yeMbIin
Anga yganeHna gbiMa oT U3genun c
ra3oBbIM TOMSIMBOM UIN UHBIM MOPHOYMM
TOMNSINBOM.

« Cobnogante Bce HopMaTuBbI MO
AbIMOYyaaneHuto.

i KaTeroqueCKM garipewaeTtcd

FOTOBUTb Ha OTKPbLITOM MfamMeHwu
NOA KYXOHHOW BbITSXKKOWN; OTKPbITOE
nnamMsi MOXeT noBpeauTb OUNbLTPLI
N NPUBECTU K BO3ropaHuto, NosTomy
ero Mcrnonb3oBaHME KaTeropu4ecku
3anpeLuaercs.

PekomeHOyeTCcs HeNpPepbIBHO
KOHTPONMPOBaTb NPUroToBreHue bniog
BO (opuTIOpE BO N3bEXaHWE BO3ropaHmst
ropsiyero macna.

[MpaBuna TexHukn n 6e3onacHocTy,
NPUMEHSSeMble K CcucTeme
AbiMoydaneHusa AOJIXKHbl CTPOro
COOTBETCTBOBATb HOpMaTuUBaM
MECTHbIX KOMMETEHTHbIX OPraHoB.

PekoMeHayeTcs perynspHo YnNcTUTb
n3nenue Kak U3HyTpu, Tak U CHapyxmu
(HE PEXKE OO0HOIMO PASABMECALL, B
nobom crnyyae cobnrogaTte UHCTPYKLNM
Mo TeX. 00CNYXXMBaHWIO, NPUBEAEHHbIE
B HACTOSILLIEM TEX. PYKOBOACTBE).

HecobnogeHne npasun no yxogy 3a
KYXOHHOW BbITS>KKOW U 3aMEHE N YNCTKE
MNLTPOB NPMBOANT K BO3rOPAHMUIO.

He vcnonb3ynte unn He ocTtaBnsnTte
BbITAXKY 6€3 npaBUNbHO
YCTaHOBIEHHbIX laMnoYek, Tak Kak
3TO MOXET NPUBECTU K yaapy TOKOM.

[MponsBoanTenb CHUMaeT ¢ cebs
BCAKYD OTBETCTBEHHOCTb 3a
BO3MOXHbIE NMOBPEXAEHS, yLLepO unm
noXapbl, KOTOPblE MOTYT CMYy4YUTbCH C
n3genmem no nNpuyYrHe HecobnoaeHus
MHCTYPKUMUN, NPUBEAEHHbIX B
HaCTOSALLIEM TeX. PyKOBOACTBeE.

BHumaHune! OTKpbITbIE YacTn MoryT
CUITbHO HarpeTbCs OT BApOYHOM NaHENN.
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3acTepexHi 3acooum

I Baxknneo 36epertu Le KepiBHULTBO, LLI0O
MaTu Harody 3BepTaTncs 4o Hboro y Byab-
KM MOMEHT. B pasi npogaxy, nepenadi
abo nepei3ay cnig nepekoHaTucs, Wo ue
KEPIBHMLITBO CYNpPOBOOKYE BUPIO.

I YBa)XKHO 03HamMoMTecs 3 IHCTPYKLIAMM:
BOHU MICTATb BaXXNMBY iHpopmaLito
LLIOZIO MOHTaXy, BUKOPUCTaHHS | besneku
BMpPODOyY.

I He BHOCITb 3MiHM B enekTpu4Hi abo
MeXaHi4Hi KOMMOHEHTU BUPOBY, a TaKoX y
TpyOu 114 BiABeAEHHS BiAnpaLus0BaHHOMO
NoBITPS.

3aranbHa 6e3neka

* MiHimanbHa BigCTaHb MiXK BapUbHOK
NOBEPXHEK | HMXKHLOK YaCTUHOIO
BUTSKKM HE MOBMHHO By TU MEHLLMM 3a:
65 CcM, SAKLLO BUTS)KKA BCTAHOBSIHOETHCS
Hapg, ra3oBO0 MIUTO
55 cM, AKLLIO BUTS)KKa BCTAHOBITHOETLCA
Had eneKkTPUYHO NIIUTOLO.
AKWO B IHCTPYKLUiT 3 MOHTaXy rasoBol
BapuUSibHOI NMOBEpPXHi BKa3yeTbCH
Oinblua BiACTaHb, CNif 3BaXaTu Ha Hel.

* Butsxkka ocHaweHa arodenamu, SKi
nigingyTe Ao BinbLOCTi CTIH/CTENb.
Y BcsIKOMY pasi, HeObXigHO 3BEPHYTUCA
Ao dgaxieus, wod Tom nigTBEpAuB
BiANOBIOHICTb MaTepianis BignoBiaHO
A0 Tuny CTiHW/cTeni, sKi MaTb ByTu
A0CTaTHBO MiLHUMMU, LWO6 BUTPUMYBATH
Bary BUTSDKKN.

» YBara! He nig'egHynTe npunapg go
efeKTPUYHOI Mepexi, 4OKN He byae
NMOBHICTIO 3aBEPLLEHO MOHTaX.

* [NepL HiXX pobuTn Byaob-aKy onepadito
3 OYuweHHa abo TexHiYHOoro
obcnyroByBaHHS, Bifl'€AHANTE BUTSKKY
BiL, Mepexi eneKkTpU4HOro >XMBJIEHHS,
BUTSFHYBLUN BUNKY ab0 BUMKHYBLUN
rONOBHUN BUMMKAMY.

» Bci onepauil 3 MOHTaxy i TeXHIYHOro
obcnyroByBaHHSI HEOOXiAHO BUKOHYBaTU
Y 3aXUCHUX pyKaBU4YKaX.

* [Npunagom He MalOTb KOPUCTyBaTUCS
OiTn abo ocobum 3 obmMexeHnMu
di3sM4HUMN, ncuxiyHMmMm abo
CEeHCOPHMMKU BnactuBoctamm, abo
6e3 HanexHoro gocBigy 4 3HaHb,
3a BUHATKOM BUMAaakKiB, KONMW Take
BUKOPUCTaAHHA He BigbyBaeTbcH
nig HarNnagom 4M 3a BKal3iBKaMu
BiQNoBiganbHoI 3a IXHI0 6e3neky ocoou.

« He gos3sonante OitTam rpatmca 3
npunagom.

* Hi B gakomy pasi He BMKOpUCTOBYUTE
BUpPI6 6e3 npaBunbHO BCTAHOBNEHOIO
dineTpy-XKnpoynosnosayal

* HIKOJIN He BXuBanTe BUTHXKY B
SIKOCTI ONiPHOI NOBEPXHI, 3@ BUHATKOM
BMMaAKiB, KONM Ha Le HeaBO3HaYHO
BKa3yeTbCS.

* MpumiweHHs mae 6yTn gOCTaTHBLO
BEHTUNbOBAHUM, SAKLW,O0 BUTSAXKKA
npaute pasomM 3 iHWKMK npunagamm
Ha rasi abo Ha iHLLOMY NanbHOMY.

* BcmokTyBaHe noBiTpa He Mae
crnpsiMoByBaTucA y Tpybonposia, SKum
3aCTOCOBYETbLCSA ANA BiaoBEeOEHHS
BignpauboBaHUX rasie Big npunagis,
AKI NMpaulolTb Ha rasi Ym iHWomy
nanbHOMY.

» [loTpuMymnTECH BCIX NpaBusl BigHOCHO
BUBELEHHA OUMY.
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» CyBOpO 3ab0OpOHSAETLCS roTyBaTh XY
Ha BIAKPUTOMY NONYyM'T NiZ BUTAXKKOIO;
BIOKPUTE NOMyM's YLLKOMXKYE PinsTpu
| MOXE BUKITMKATK MOXeXy. ToMy Noro
cnig yHukaTtun y 6yab-akomy paasi.

« PekomMeHagyeTbCcda Tpumatu nipg
NOCTINHUM KOHTpOMeM npouec
FOTYBaHHS DKi LLUMSIXOM CMaKeHHS, LLo6
3anobirtm HeNpMeEMHUM BUNagKam,
KOnn 3aMMaeTbCA Onis.

* Ulogo TexHiYHUX Ta 3anobiXXHuUX
PO3MipiB, SIKi MalOTb 3aCTOCOBYBATUCS
ans Tpyob BigBeOeHHs1 ANMY, XKOPCTKO
AOTPUMYNTECH PO3NOPAOXEHDb
MiCLEBMX KOMIMETEHTHUX OPraHiB.

* BuTtskka mae 4acTo oumilyBaTUCsa SK
BCepeaeHi, Tak i 308Hi (LWOHAMMEHLL
PA3 HAMICALb, LOTPUMYOUNCE YiTKMX
BKa3iBOK 3 TEXHIMHOro 06CryroByBaHHs,
SIKi Ha4AaTbCA B LIbOMY KEPIBHULITBI).

* HegoTpmaHHA npaBun 3 OYULLEHHS
BUTSXKKM Ta 3 3aMiHM Ta OYULLEHHSA
iNbTPIB MOXE NMPU3BECTU A0 MOXKEXI.

* He kopuctyntecs Butaxkorw 6e3
HaneXHO BCTAHOBMIEHUX NaMIMOYOK,
TOMY WO uLe Hebe3neyHo 4epes
MOXJIMBICTb YPaXeHHSA enekTPUYHUM
CTPYMOM.

Bigxunaetbca ©O6yab-4dKa
BigNnoBigaNbHICTb Yy 3B'SA3KY 3
MOXITMBUMMW MOPYLUEHHAMU B pPOOOTI
npunagy, 3dutkamm abo noxexxamu
BHACNIAOK HEOOTPUMAHHS IHCTPYKLUIN,
HaBeOEeHNX B LIbOMY KEPIBHULTBI.

« YBara! HacTuHu 3 BIAKPUTUM
AOCTYNOM MOXYTb HarpiBatucs go
BUCOKUX TemnepaTyp, AKLWO BOHMU
BMKOPUCTOBYIOTHCS Pa30M 3 KYXOHHUMM
nnuTamu.

Upozornéni

I Je dulezité, aby byl tento navod uschovan
a aby mohl byt kdykoli k dispozici za
ucCelem konzultace. V pfipadé prodeje,
postoupeni jiné osobé nebo stéhovani
se ujistéte, ze zlstane spolu s vyrobkem.

I Pozorné si prectéte uvedené pokyny:
Obsahuiji dulezité informace o instalaci,
pouziti a bezpec€nosti.

I Neprovadéjte zmény elektrického nebo
mechanického charakteru na samotném
vyrobku ani na vypoustécim potrubi.

VSeobecné bezpecnostni pokyny

* Minimalni vzdalenost mezi opérnou
plochou varnych nadob na varném
zarizeni a nejnizsi Casti kuchynskeho
odsavacCe nesmi byt mensi nez:
65 cm, kdyz je odsavacC nainstalovan
nad plynovou varnou deskou;
55 cm, kdyz je odsavacC nainstalovan
nad elektrickou varnou deskou.
Kdyz je v navodu pro instalaci plynové
varné desky uvedena vyssi vzdalenost,
je tfeba ji zohlednit.

» Odsavac je vybaven upeviiovacimi

kotvami vhodnymi pro vétSinu stén/
strop.
V kazdém pripadé je vSak tfeba se
obratit na kvalifikovaného technika,
abyste se ujistili 0 vhodnosti material(
s ohledem na druh stény/stropu, kteraly
musi byt dostateCné mohutnaly, aby
udrZel/a hmotnost odsavace.

« Upozornéni! Nepripojujte zarizeni k
elektrické siti, dokud instalace neni
uplné dokoncena.
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* Pfed jakymkoli ukonem Ccisténi nebo
udrzby odpojte odsavac od elektrické
sité vytazenim zastrcky nebo vypnutim
hlavniho vypinaCe bytoveé jednotky.

Pfi vSech operacich instalace a udrzby
pouzijte pracovni rukavice.

Zarfizeni neni ureno pro pouziti
détmi ani osobami s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osobami
s chybéjicimi zkuSenostmi a znalostmi,
pokud nejsou pod dohledem nebo
nejsou Skoleny ohledné pouzivani
zafizeni jinou osobou odpovédnou za
jejich bezpecCnost.

Déti musi byt kontrolovany, aby si
nehraly se zafizenim.

Nikdy nepouzivejte vyrobek bez
namontovaného protitukového filtru!

Odsava¢ nesmi byt NIKDY pouzivan
jako opérna plocha, neni-li to vyslovné
uvedeno.

Pri spoleCném pouziti kuchynského
odsavace s jinymi zafizenimi pro
spalovani plynu nebo jinych paliv v jedné
mistnosti musi odsavacC disponovat
dostateCnou ventilaci.

Odsavany vzduch nesmi byt odvadén
do potrubi, které se pouziva pro
odvadéni spalin ze zafizeni spalujicich
plyn nebo jina paliva.

Dodrzujte vSechny predpisy vztahujici
se na vypousténi vzduchu.

Je prisné zakazano varit jidla na volném
plameni pod odsavacem; pouziti
volného plamene je Skodlivé pro filtry
a muze zpusobit vznik pozaru, a proto
je tfeba se mu jednoznacné vyhnout.

» Doporucuje se udrzovat pod neustalou
kontrolou jidla pfipravovana smazenim,
aby se zabranilo vzniceni prehratého
oleje.

» Ohledné technickych a bezpec€nostnich
opatreni, ktera je tfeba pfijmout pro
odvadéni koure, je tfreba pfisné
dodrzovat nafizeni kompetentnich
mistnich organa.

 Vyrobek je tfeba pravidelné Cistit,
jednak zevnitf, jednak zvenci (Cisténi
je treba provadét NEJMENE JEDNOU
MESICNE a v kazdém pfipadé je tfeba
dodrzovat obsah pokynU pro udrzbu,
uvedenych v tomto navodu).

* Nedodrzeni pokynU pro cisténi
odsavace a pro vyménu a Cisténi filtrl
predstavuje riziko vzniku pozaru.

* Nepouzivejte ani nenechavejte odsavac
bez spravné namontovanych zarovek
kvuli moznému nebezpedi zasahu
elektrickym proudem.

» Nebude nesena Zadna odpovédnost za
pripadné poruchy, skody nebo pozary
zpusobené na zafizeni nasledkem
nedodrzeni pokynl uvedenych v tomto
navodu.

* Upozornéni! Pfi pouziti pfistupnych
Casti se zafizenimi pro ohfev maze dojit
k jejich ohrati na velmi vysokou teplotu.

Upozornenia:

I Je dblezité tento navod uschovat, kvoli
pripadnému neskorSiemu nahliadnutiu.
V pripade predaja alebo darovania
zariadenia alebo pri stahovani musi
navod zostat’ pri vyrobku.




_______________________________________________________________________________________________________________________________|
I Pozorne si precitajte uvedené pokyny: Su

zdrojom délezitych informacii, tykajucich
sa inStalacie, pouzitia a bezpecnosti.

« Zariadenie nesmu pouzivat deti
alebo osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami a osoby bez skusenosti
a znalosti, ak nie su pod dohfadom
osoby zodpovednej za ich bezpecnost,
alebo ak nie su touto osobou pouceni
ohladne pouzitia zariadenia.

I Nevykonavajte zmeny elektrického
alebo mechanického charakteru na
samotnom vyrobku, ani na vypustacom
potrubi.

Zakladné bezpecnostné pokyny « Deti by mali byt neustale pod dohladom,
* Minimalna vzdialenost medzi aby bolo zabezpecené, ze sa so

opornou plochou varnych nadob na
varnom zariadeni a najnizSou Castou
kuchynského odsavaca nesmie byt
menSia ako:

65 cm, ked je odsavac nainstalovany
nad plynovou varnou doskou;

55 cm, ked je odsavac nainstalovany
nad elektrickou varnou doskou;

Ked je v navode na inStalaciu
plynovej varnej dosky uvedena vacsia
vzdialenost, je potrebné ju zohladnit.

Odsavac je vybaveny upevnovacimi
kotvami vhodnymi pre vacsinu stien/
stropov.

V kazdom pripade je vSak potrebné sa
obratit na kvalifikovaného technika kvali
uisteniu sa o vhodnosti materialov, s
ohlfadom na druh steny/stropu, ktoraly
musi byt dostatoChe mohutnaly, aby
udrzala/udrzal hmotnost odsavaca.

Upozornenie! Nepripajajte zariadenie
do elektrickej siete skoér, ako bude
inStalacia uplne dokoncena.

Pred akymkolvek ukonom Ccistenia
alebo udrzby odpojte odsavacC od
elektrickej siete vytiahnutim zastrCky
alebo vypnutim hlavného vypinacCa
bytovej jednotky.

Pri inStalacii a udrzbe pouzivajte
pracovné rukavice.

zariadenim nehraju.

Nikdy nepouzivajte vyrobok bez
namontovaného protitukového filtra!

Odsavac nesmie byt NIKDY pouzivany
ako oporna plocha, ak to nie je vyslovne
uvedene.

Pri spoloCnom pouziti kuchynského
odsavacCa s inymi zariadeniami na
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi byt dana
miestnost’ dostatoCne vetrana.

Pri spoloCnom pouziti kuchynského
odsavaca s inymi zariadeniami pre
spalovanie plynu alebo inych paliv
v jednej miestnosti, musi odsavac
disponovat’ dostato¢nou ventilaciou.

Dodrzujte vSetky predpisy vztahujuce
sa na vypustanie vzduchu.

Je prisne zakazané varit jedla na
otvorenom plameni pod odsavacom;
otvoreny plamen je pre filtre Skodlivy,
moze splOsobit poziar, a preto je
jednoznacne potrebné vyhnut sa
takému typu varenia.

Odporuca sa udrziavat pod neustalou
kontrolou jedla pripravované prazenim,
aby sa zabranilo vznieteniu prehriateho
oleja.
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» Ohladomtechnickych abezpecnostnych
opatreni, ktoré je potrebné prijat’ pre
odvadzanie dymu, je potrebné prisne
dodrziavat' nariadenia kompetentnych
miestnych organov.

* Vyrobok je potrebné pravidelne Cistit,
jednak zvnutra, jednak zvonku (Cistenie
je potrebné vykonavat NAJMENEJ
RAZ MESACNE a v kazdom pripade
je potrebné dodrziavat pokyny pre
udrzbu, uvedené v tomto navode).

* Nedodrzanie pokynov na Cistenie
zariadenia a vymenu filtrov predstavuje
riziko poziaru.

* Nepouzivajte, ani nenechavajte odsavac
bez spravne namontovanych ziaroviek
kvolimoznému nebezpecenstvu zasahu
elektrickym prudom.

* Vyrobca neponesie Ziadnu
zodpovednost za pripadné poruchy,
Skody alebo poziar spdésobeny na
zariadeni nasledkom nedodrzania
pokynov uvedenych v tomto navode.

* Upozornenie! Pri pouziti pristupnych
Casti spolu so zariadeniami na ohrev
moze dojst k ohriatiu tychto Casti na
velmi vysoku teplotu.

EckepTtynep:

I Byn HycKkaynbIKTbl KeniH Kapay YLUiH
cakTan KomblHbI3. KypblnfbiHbl CaTKaH,
TacbiMangaraH Hemece backa xepre
XbUTKbITKAH Ke3ae, HycKayrblKk @HIMMEH
Bipre 6onaTtbliHbIHA KO3 XETKIi3iHi3.

I Hyckaynapabl MYKWAT OKbIM
LWbIFbIHBI3 — ONnapablH, iWiHAe opHaTyrFa,
nanganaHyllblfa XeHe Kayincisgikke
KaTbICTbl MaHbI3abl aknapat 6onagbi.

I OHIMHIH HEMece OHbIH aya LbiFapy
TYTIKTEPIHIH 3NEKTP HEMece MexaHuKarbIK
»KabablFblH 63repTreH;s.

YKannbl Kayincisgik Typans! aknapar
 Taram nicipy KypbInfbICbIHbIH biabICTap
TypaTblH OE€Ti MEH NNIUTA COPFbILLbIHbIH
eH TeMeH Geniri apacbiHAarbl KALbIKTbIK
TeMeHgerigen 6onybl TUIC:
65 cm — copfbllW ras nnamMTackl YCTiHe
opHaTbinFaH 6onca
55 cM — CopfbILL AMEKTP nnnTa yCTiHe
opHatbinFaH 6onca.
@3 nnnTaHbl opHaTy HyCcKaynblfbiHAA
OaH YIIKeH KalbIKTbIK bepinreH 6onca,
OHbl ECKEPY KEpeK.

*Mnuta copfblwbiMeH ©Gipre

kabblpranapablH/TebenepaiH kebiciHae
kongaHyfa 6onatbiH 60NT ThbifbIHAAPLI
bepineai.
[NereHmeH, Kabbipra/Tebe Typi
Marepuarbl XXafbIHaH CONKEC KENETIHIH,
SAFHN KYpPbIffbl canmafblH KeTepe
anaTtblHbIH BiNiKTi MamaHfFa TekcepTy
Kepek.

» AbBan 6onbiHbI3! OpHaTy asikTanfaHwa
KYPbINFbIHbI TOKKA KOCyFa bonmangpl.

» KypbinfblHbl TadanaMmac Hemece OfaH
KbIBMET KepceTnec bypbIH, KyaT anblpbIiH
afbITy A HEeri3ri amblpbin KOCKbILTbI
axplpaTy apKblflbl OHbl TOKTaH afbITy
Kepek.

* KypbINfblHbl OpHATKaH XOHEe OfaH
KbI3BMET KOpPCETKEH Ke3ae XYMbIC
KosiFanTapblH KUiHi3.

« KayincisgiriHe XayanTbl agam
bakblnnamaca 4 Hyckay bepmece,
Bananap Hemece ce3iHy He O KabineTi
TOMEH XoHe Taxipunbeci He 6inimi a3
agamaap 6yn KypbinfFbiHbl KorgaHbaybl
THiC.
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Bananapfa KypbinifbiIMEH OlHayfa
pyKkcaTt 6epMmeH;s.

Mawn cyasrici opHaTbinmaraH 6onca,
KYPbINFbIHbI KOnAaHyLbl 6onmaHbI3!

AHbIK Typae Hyckay bepinmece,
COPFbILWTLI TiPEK PETIHAE KonaaHyLbl
BOJIMAHbI3.

[[a3 Hemece DOacka OTbIHAbI XafaTbIH
XabablkneH 6ip yakblTTa COpfblLl
kKongaHblnfFaHga, 6enmene TUICTI
BEHTUNAUMSA BONybl KEPEK.

CopfbllTaH WbIFaTbIH aya ra3 Hemece
Backa oTbIHAObI XaFaTblH XababIKTbIH
TYTiHIH WbliFapaTtbiH Ky6blp apkbinbl
Xibepinmeyi Tuic.

Aya Wwhblifapyfa KaTbiCTbl 6aprblk
epexernepai YCTaHbIHbI3.

Copfbll acTblHOA XanaH oTneH
Taram nicipywi 6onmMaHbI3; xanaH ot
cy3rinepai 3akbiMgaybl XXaHe epTke
ceben 6onybl MyMKiH. ELlkaluaH onan
icTeyLli 6onmaHpI3.

Kbi3FaH man TyTaHbaybl YLWiH, KyblpFaH
Kesae apaanbiM Bakbinan TypbIHbI3.

TyTiH WbIFApy YLWIiH KONAaHblNnaTbiH
TEXHUKAINbIK X8He cakTaHablpy
lapanapblHa KaTbICTbl XePrinikTi
epexenepaid 6apnbifblH OySKbITAAN
OpbIHAAHbI3.

OHIMHIH iLLi MEH CbIPTbIH Wi Tasanan
TypbiHbI3 (KEM OEMEHOE AVBIHA
BIP PET; ocbl HyckaynbikTa GepinreH
TEXHUKanNbIK Kbl3MET KepceTy
HyCKaynapblH OpbIHOAHbI3).

CopfbllWTbl Tazanay »XoeHe CY3TiHi
Tasanay/aybICTbipy Hyckaynapbl
opblHAanNMaca, epT LWbIFybl MYMKIH.

 WlampgapblH gypbicTan opHaTnan

COpPFbIWTbI KONnAaHyllbl 60nMaHbI3 —
TOK COFYy Kayni 6ap.

Ocbl HyckaynblkTa 6epinreH
Hyckaynapabl OpblHOAaMay HOTUXKECIHAE
naraa 6ornfaH KMbIHABIK, 3anan Hemece
epTKe eHaipyLi xxayanTbl 6onmangbi.

AbBan GonbiHbI3! Taram nicipy
XabgbifbiMeH Bipre KorngaHblnFaHaa,
KYPbINFbIHbIH, Kenbip Geniktepi kaTThbl
KbI3ybl MYMKIH.
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Assistenza

I Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e Il tipo di anomalia;

* Il modello della macchina (Mod.)

e Il numero di serie (S/N)

Queste ultime informazioni si trovano sulla targhetta
caratteristiche posta sull’apparecchio

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

SISTENZA -RICAMBI - ACCESSORI

/—?"c*‘\ 199.199.199

NUMERO UNICO

—

Se nasce il bisogno di assistenza o manutenzione basta
chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199* per
essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza
Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non
lascia mai inascoltata una richiesta.

Assistance

I Never use the services of an unauthorised technician.

Please have the following information to hand:

e The type of problem encountered.

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

The latter two pieces of information can be found on the
data plate located on the appliance.

Assistance

I Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Lui indiquer :

e le type d’'anomalie;

* le modéle de I'appareil (Mod.)

* son numéro de série (S/N)

Ces informations figurent sur la plaque signalétique
apposée sur 'appareil

Asistencia

I No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

* Eltipo de anomalia;

* El modelo de la maquina (Mod.)

* El nimero de serie (S/N)

Esta informacién se encuentra en la placa de caracteristicas
colocada en el aparato.

La siguiente informacion es valida solo para Espana.
Para otros paises de habla hispana consulte a su
vendedor.

Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico
plan de ampliacion de garantia hasta 5 afos.

Consiga una cobertura total adicional de

* Piezas y componentes

* Mano de obra de los técnicos

* Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con
rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus
condiciones optimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos
especificos para la limpieza y mantenimiento de su
electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO

Assisténcia

I Nunca recorra a técnicos nio autorizados.

Comunique:

* o tipo de avaria;

* 0 modelo da maquina (Mod.);

* o numero de série (S/N);

Estas ultimas informagGes encontram-se na placa de
identificagao situada no aparelho.
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Service

I Wendt u nooit tot niet erkende monteurs.
Dit dient u door te geven:

* Het soort storing;

* Het model apparaat (Mod.)

* Het serienummer (S/N)

Deze laatste informatie bevindt zich op het typeplaatje op
het apparaat

Serwis Techniczny

' Nigdy nie korzystac z ustug nieautoryzowanych technikow.

Podac¢:

* Rodzaj usterki;

* Model urzgdzenia (Mod.)

*  Numer seryjny (S/N)

Te ostatnie informacje mozna znalez¢ na tabliczce
zZnamionowej umieszczonej na urzgdzeniu.

Teknik Servis

! Bu durumda teknik destek midahalesi gerekir.

Teknik destege basvurmadan 6nce:

* Arizanin bagimsiz olarak ¢ozilebildigini kontrol ediniz;

» Aksakhgin giderilip giderilmedigini kontrol etmek igin
programi yeniden baslatiniz;

* Giderilmedigi takdirde, Yetkili Teknik Destek Servisine
basvurunuz.

! Yetkili olmayan teknisyenlerden asla yardim almayiniz.

Bu durumda su bilgileri veriniz:

e ariza tipi

» SICAKIIK ekrani Gizerinde gorilen mesaj

« cihazin modeli (Mod.)

* seri numarasi (S/N)

Bu bilgiler, sogutucu bdlmesi iginde asagdida solda bulunan
teknik veriler etiketi (izerinde bulunmaktadir.

Cihazin 6mrl 10 yildir.

Servis
444 50 10

INDESIT COMPANY BEYAZ ESYA PAZARLAMA AS.
Karahasan Sok. No:11 Balmumcu 34349 Besiktas/is tanbul
TEL: (+90) 212 355 53 00

FAKS: (+90) 212 212 9559

WEB: www.hotpoint-ariston.com.tr

CepBucHoe obcnyxuBaHue

! Hukorga He obpawanTtecb K HEYNONTHOMOYEHHbIM
TEXHUKaM.

Mpwn obpaweHumn B LleHTp TexHuueckoro O6cnyxnBaHus
HeobxoAMMO coobLWNTL:

* Twn HencnpaBHOCTY;

*  Mogenb nsgenua (Mog.)

* Howmep Tex. nacnopTta (cepunHbin Ne)

OTn JaHHble Bbl HaWgeTe Ha NacnopTHoW Tabnuuke,
pacrnonioXXeHHOW Ha U3Lenuu.

Hdonomora

| 3BepTanTecst BUKMOYHO A0 YNOBHOBaXEHNX (haxiBLiB.

Cnip nosigomMuTu:

e Twn HecnpaBHOCTI;

*  Mogenb npunagy (Mod.)

»  CepiiHun Homep (S/N)

OaHa iHdpopMauis micTuTbCcsa Ha Tabnuuyi 3
XapakTepucTuKkamu, NPUKPINeHin o OyXOBKN.
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Servisni sluzba

I Nikdy se neobracejte na neautorizované techniky.

Uvedte:

e Druh poruchy;

* Model zafizeni (Mod.);

* Vyrobni Cislo (S/N).

Tyto informace se nachazeji na Stitku s jmenovitymi udaji,
umisténém na zafizeni.

Servisna sluzba

1 Vzdy poziadat o pomoc opravnenych.

Uvedte:

*  Typ anomalie;

* model zariadenia (Mod.)

* vyrobné ¢gislo (S/N)

Tieto informacie su uvedené na stitku s technickymi udajmi,
nachadzajucom sa na zariadeni a/alebo na obale.

Koemek

1 PyKcaTbl KOK afilaMHbIH KbI3METIH eLLKaLlaH KabblrgamaHhbI3.
Keneci manimeTTepai oHaw Xepae yCTaHpl3:

* TyblHOaraH npobnema Typi.

* KypbinfbiHbIH Mogeni (Mog.).

» Cepusanblk Hemipi (C/H).

KeliHipek manimeTTepain exi 6eniriH KypbInFbIHbIH AepeKkTep
TaKTacblHaH Kepe anachbi3.
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Installazione

Per la corretta installazione del prodotto vedere le figure
disponibili nelle prime pagine di questo libretto.
Linstallazione va effettuata da personale qualificato.

Collegamento elettrico

La tensione di rete deve corrispondere alla tensione riportata
sull’etichetta caratteristiche situata all'interno della cappa.
Se provvista di spina, allacciare la cappa ad una presa
conforme alle norme vigenti posta in zona accessibile. Se
sprovvista di spina (collegamento diretto alla rete), o la spina
non € posta in zona accessibile, applicare un interruttore
bipolare a norma che assicuri la disconnessione completa
della rete nelle condizioni della categoria di sovratensione
lll, conformemente alle regole di installazione.

Attenzione! Controllare sempre che il cavo di rete sia stato
montato correttamente, prima di ricollegare il circuito della
cappa all’alimentazione di rete e di verificarne il corretto
funzionamento.

Scarico dell’aria (per le versioni aspiranti)
Collegare la cappa a tubi e fori di scarico a parete con
diametro equivalente all’'uscita d’aria (flangia di raccordo).
L'utilizzo di tubi e fori di scarico a parete con diametro
inferiore determinera una diminuzione delle performance
di aspirazione ed un sensibile aumento della rumorosita.
Si declina perciod ogni responsabilita in merito.

! Usare un condotto lungo il minimo indispensabile.

' Usare un condotto con minor numero di curve possibile

! Evitare cambiamenti drastici di sezione del condotto.

! Usare un condotto con l'interno piu liscio possibile.

I Il materiale del condotto deve essere approvato
normativamente.

I Non collegare la cappa a condotti di scarico dei fumi
prodotti da combustioni (caldaie, caminetti, stufe, ecc.).

! Per lo scarico dell’aria da evacuare rispettare le prescrizioni
delle autorita competenti. Inoltre I'aria da scaricare non deve
essere eliminata attraverso una cavita del muro a meno
tale che questa cavita non sia destinata a questo scopo.
! Attrezzare il locale con delle prese d’aria per evitare che
la cappa crei un pressione negativa nella stanza (che non
deve superare i 0,04 mbar).

I L'azienda declina ogni responsabilitd qualora queste
norme non vengano rispettate.

Filtrante o Aspirante ?

! La vostra cappa € pronta per essere utilizzata in versione
aspirante.

Per utilizzare la cappa in versione filtrante va installato
'apposito KIT ACCESSORIO.

Nota: Se fornito a corredo, in alcuni casi, il sistema di
filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi potrebbe essere
gia installato sulla cappa.

Le informazioni per la trasformazione della cappa da
versione aspirante a versione filtrante sono contenute in
questo manuale (vedi “Versione filtrante”).

@ Versione aspirante

La cappa depura l'aria € la espelle all’esterno attraverso un
condotto di scarico (diametro 150mm) fissato alla flangia
di raccordo. Il diametro del tubo di scarico deve essere
equivalente al diametro dell’anello di connessione.
Attenzione! Il tubo di evacuazione non é fornito e va
acquistato.

Nella parte orizzontale, il tubo deve avere una leggera
inclinazione verso I'alto (10° circa) in modo da poter
trasportare I'aria verso I'esterno piu facilmente. Se la cappa
e provvista di filtri carbone, questi devono essere tolti.

@ Versione filtrante

La cappa depura I'aria e la re-immette pulita nella stanza.
Per utilizzare la cappa in questa versione € necessario
installare un sistema di filtraggio aggiuntivo a base di
carboni attivi.

Per questa versione & necessario deflettore aria, riduzione
e filtro/i carbone. Il tubo superiore deve avere le asole di
evacuazione aria posizionate nella parte alta.

Dati Tecnici

Altezza | Larghezza | Profondita | @ del tubo di
Modello .
(cm) (cm) (cm) scarico (cm)
TBOX 60cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 89.9 50 15/12
. Lampada | Assorbimento | Assorbimento
Sigla Modello V) Lampada (W) | Totale (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA Alogena 2x40 185
. Lampada | Assorbimento | Assorbimento
Sigla Modello (V) Lampada (W) Totale (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.5S CB X /HA LC 2x25 19
. Lampada | Assorbimento | Assorbimento
Sigla Modello (V) Lampada (W) Totale (W)
HNB 6.7 AD X/HA 240
HNB 9.8 ADI X /HA Alogena 2x40 290
Potenza Tensione Attacco |Dimensioni
Alogena25W | 2x25W 230V G9 L40xD14
Alogena20W | 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * Gruppo di Rischio 1 secondo norma EN 62471
Le cappe sono conformi alle seguenti Direttive EC:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
 “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* . . .
Presente solo in alcuni modelli
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M Comandi TBOX

Modelli con pulsantiera meccanica
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF R

T1 Reset motore
Premendo il pulsante durante il funzionamento la cappa
passa in stato OFF.

T2 Velocita 1
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.

T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 ON/OFF luci

Modelli con Pulsantiera Soft Button
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 e 6

T1 Reset motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.

T2 Velocita 1
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 1.

T3 Velocita 2
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 2.

T4 Velocita 3
Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita 3.

T5 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva. Dopo 5 minuti, la cappa tornera alla
velocita impostata in precedenza; premendo invece un tasto
velocita (T2, T3 o T4) si uscira dalla funzione booster,
impostando la velocita selezionata.

T6 ON/OFF luci

Segnalazione filtro grassi e odori

Il lampeggio dell'icona relativa alla prima velocita T2 indica
la saturazione del filtro grassi, Il lampeggio dell’icona relativa
alla seconda velocita T3 indica la saturazione del filtro
odori, Il lampeggio di entrambe le icone T2 e T3 indica
la saturazione di entrambi i filtri. Sara dunque necessario
provvedere alla pulizia/sostituzione dei filtri grassi “A” e/o
odori “B” (vedi “Manutenzione e cura”).

Per resettare il contatore del filtro:

Mentre la cappa € accesa, premere per tre secondi T5.

Il led che segnala il warning lampeggera tre volte, per poi
tornare alla visualizzazione di normale funzionamento.
Nel caso di segnalazione contemporanea di entrambi i
warning filtri, occorrera ripetere I'operazione di reset.

La prima sequenza resetta il filtro grassi, la seconda il filtro
odori.

Configurazione della cappa:

Per configurare la modalita di lavoro della cappa desiderata,
da prodotto spento premere T5 per circa 6 secondi. Le icone
T2 o T3 si accenderanno ad indicare il tipo di installazione:
T2 aspirante, T3 filtrante.

E’ possibile cambiare il tipo di installazione premendo
ciclicamente il tasto T5.

Per salvare la nuova configurazione & necessario premere
singolarmente il tasto T1

Modelli con Pulsantiera Soft Button + Display
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

©HH 0@

T1 ON/OFF motore

Premendo il pulsante a cappa spenta, si imposta la prima
velocita. Premendo il pulsante durante il funzionamento la
cappa passa in stato OFF.

T2 Velocita -
Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
precedente.

T3 Velocita +
Premendo il pulsante la cappa passa alla velocita
successiva.

T4 Booster

Premendo il pulsante la cappa passa dallo stato precedente
alla velocita intensiva; sul display lampeggera lentamente
la lettera “b”. Dopo 5 minuti, la cappa tornera alla velocita
impostata in precedenza, effetto che si puo ottenere anche
durante il funzionamento del booster, premendo un tasto
velocita (T2 o T3).

T5 Timer

Ogni qual volta che si preme tale pulsante, lo spegnimento
automatico della cappa verra posticipato di 5 minuti. Il count-
down in minuti della durata del timer sara visualizzato sul
display. Il timer € impostabile solo per le velocita manuali,
non per il booster.
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T6 ON/OFF luci

Segnalazione filtro grassi e odori
Il lampeggio della barra in alto a sinistra
indica la saturazione del filtro grassi.

Il lampeggio della barra in alto a destra
indica la saturazione del filtro odori.

Il lampeggio di entrambe le barre indica
la saturazione dei due filtri.

Sara dunque necessario provvedere alla pulizia/sostituzione
dei filtri grassi “A” e/o odori “B” (vedi “Manutenzione e
cura”), quest’ultimo solo per le cappe filtranti.

Per resettare il contatore del filtro:

Mentre la cappa € accesa, premere per tre secondi T4.
Nel caso di segnalazione contemporanea di entrambi i
warning filtri, occorrera ripetere I'operazione di reset.

La prima sequenza resetta il filtro grassi, la seconda il filtro
odori.

Configurazione della cappa

Per configurare la modalita di lavoro della cappa desiderata,
da prodotto spento, premere T4 per circa 6 secondi. Dopo
un beep lungo, il tipo di installazione verra visualizzato sul
display:

Aspirante
(quadrato in basso a sinistralampeggiante).

Filtrante
(quadrato lampeggiante in basso a destra).

E’ possibile cambiare il tipo di installazione premendo il tasto
T4. Per uscire dalla modalita di configurazione € necessaria
una pressione singola di T1, che fa spegnere il prodotto
salvando I'ultima impostazione visualizzata.

Manutenzione e cura

Attenzione! Prima di qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione, disinserire la cappa dalla rete elettrica
togliendo la spina o staccando I’interruttore generale
dell’abitazione.

Prima pulizia

» Togliere le pellicole protettive

* Eliminare le impurita con una spugna umida e poco
sapone neutro

* Risciacquare con un panno umido

» Asciugare con un panno morbido, se la cappa € inox
seguire la satinatura del metallo

Pulizia periodica

La cappa va pulita frequentemente (almeno con la stessa
frequenza con cui si esegue la manutenzione dei filtri grassi),
sia internamente che esternamente. Per la pulizia usare un
panno inumidito con detersivi liquidi neutri e acqua tiepida.
Evitare I'uso di prodotti abrasivi o corrosivi.

Attenzione: L’'inosservanza delle norme di pulizia
dell’'apparecchio e della sostituzione dei filtri comporta rischi
di incendi. Si raccomanda quindi di attenersi alle istruzioni
suggerite. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni
al motore, incendi provocati da un’impropria manutenzione
o dall'inosservanza delle suddette avvertenze.

Manutenzione dei filtri antigrasso (A)

Il filtro antigrasso trattiene le
particelle di grasso derivanti
dalla cottura; esso deve
essere pulito almeno una volta
al mese con detergenti non
aggressivi, manualmente
oppure in lavastoviglie a basse
temperature ed a ciclo breve.
Per smontare il filtro grassi
tirare la maniglia di sgancio
a molla. Con il lavaggio in lavastoviglie il filtro antigrasso
metallico potrebbe scolorirsi, ma le sue performance di
filtraggio non variano.

Manutenzione del filtro al carbone (B)

Il filtro carbone trattiene gli odori sgradevoli derivanti dalla
cottura. La saturazione del filtro carbone si verifica dopo un
uso pit 0 meno prolungato, a seconda del tipo di cucina e
della regolarita della pulizia del filtro grassi. In ogni caso €
necessario sostituire la cartuccia al massimo ogni venti mesi.
Questo filtro NON puo essere lavato o rigenerato

i\ Smontaggio: Rimuovere il
| filtro a carboni attivi premendo
le due leve anteriori che lo
fissano alla cappa.

Montaggio: Agganciare il filtro
a carboni attivi prima
posteriormente sulle linguette
metalliche della cappa, poi
anteriormente premendo le
due leve.
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Sostituzione delle lampade

Disinserire I'apparecchio dalla rete elettrica e rimuovere i
filtri antigrasso.

Attenzione! Prima di toccare le lampade sincerarsi che
siano fredde.

1. Estrarre la protezione
facendo leva con un
piccolo giravite a taglio o
simile utensile.

2. Sostituire la lampada
danneggiata. Utilizzare
solo lampade con le stesse
caratteristiche di quelle
danneggiate (per maggiori
dettagli vedere i dati tecnici
riportati nel seguente libretto).

3. Richiudere la protezione (fissaggio a scatto).

Sostituzione delle lampade LED *

La cappa € dotata di un sistema di illuminazione basato
sulla tecnologia LED. | Led garantiscono una illuminazione
ottimale, una durata maggiore e un minore consumo rispetto
alla lampade tradizionali. Per la sostituzione rivolgersi al
servizio assistenza.

Cavo elettrico

Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato esso puod essere
sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza
tecnica in modo da prevenire ogni rischio.

Utilizzare esclusivamente accessori e ricambi originali.
Li trovi nei Centri di Assistenza piu vicini a te, oppure
chiamando al numero 199.199.199*

SMALTIMENTO

Questo apparecchio € contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Assicurandosi che questo prodotto sia
smaltito in modo corretto, I'utente contribuisce a prevenire le
potenziali conseguenze negative per 'ambiente e la salute.

* . . .
Presente solo in alcuni modelli

Il simbolo s sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto domestico ma deve essere
consegnato presso l'idoneo punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Disfarsene seguendo le normative locali per lo smaltimento
dei rifiuti. Per ulteriori informazioni sul trattamento, recupero
e riciclaggio di questo prodotto, contattare I'idoneo ufficio
locale, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio
presso il quale il prodotto € stato acquistato

Anomalie e rimedi

Se qualcosa non sembra funzionare, prima di chiamare il
Servizio Assistenza effettuare i seguenti semplici controlli:

Se la cappa non funziona:

Verificare che:
* non c’e interruzione di corrente.
» ¢ stata selezionata una velocita.

Se la cappa ha un rendimento scarso:

Verificare che:

+ La velocita motore selezionata € sufficiente per la
quantita di fumo e di vapori liberata.

* La cucina € sufficientemente areata per permettere una
presa d’aria.

|l filtro carbone non & consumato (cappa in versione
filtrante).

Se la cappa si e spenta nel corso del normale
funzionamento:

Verificare che:
* non c’e interruzione di corrente.
« il dispositivo di interruzione omnipolare non sia scattato.

In caso di eventuali anomalie di funzionamento, prima di
rivolgersi al servizio Assistenza, scollegare per almeno 5
sec. 'apparecchio dall’alimentazione elettrica estraendo la
spina e collegarlo nuovamente. Nel caso in cui 'anomalia
di funzionamento dovesse perdurare, rivolgersi al servizio
d’assistenza.
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Installation

The installation procedure is illustrated in the first pages
of this manual.
The installation must be done by a qualified technician.

Electrical hook up

The mains voltage must match that given on the ratings
label inside the hood itself. If the hood has a power plug,
connect the hood to an easily accessible regulatory power
socket. If it does not (direct connection to the mains), or the
socket is not easily accessible, install a two-pole regulatory
switch to enable total disconnection from the mains in case
of category lll overvoltage, as required by the installation
regulations.

Caution! Always check that the mains cable is hooked
up properly and check that it operates correctly before
reconnecting the hood to the mains.

Air exhaust (for ducted units)

Connect the hood to a duct and wall exhaust hole of a
diameter equal to that of the air outlet flange. Using a smaller
diameter tube and exhaust hole reduces the extraction
capacity of the hood and also increases its running noise.
The manufacturer is not liable for any consequences of
doing so.

! Use the shortest duct required to achieve the purpose.
! Use a duct with as few bends as possible
! Avoid suddenly changing the diameter of the duct.

I The duct must have as smooth an inner surface as
possible.

! The duct must be made of regulatory material.

I Do not connect the hood to flues carrying combustion
fumes from other equipment (boilers, TBOXs, stoves, etc.).

! Observe the instructions of the competent authorities in
relation to the air exhaust. The air being exhausted may not
be exhausted into a wall cavity unless the cavity in question
is specifically intended for this purpose.

I Equip the room with air intakes to prevent the hood creating
suction pressure in the interior (this must not exceed 0.04
mbar).

I The manufacturer is not liable for any consequences of
failure to observe these instructions.

Filter or ducted?

! Your hood is supplied as a ducted unit.

If you wish to use it as a filter unit, you must install the proper
ACCESSORY KIT.

Note: If supplied with the hood, the accessory active
charcoal filter unit may already be installed.

Instructions for transforming the hood from the ducted to the
filter version are given in this manual (see “Filter version”).

@ Ducted version

The hood purifies the air and expels it outdoors via an
exhaust duct (dia. 150mm) connected to its outlet flange.
The diameter of the exhaust tube must be equal to that of
the outlet flange.

Caution! The exhaust duct is not supplied and must be
purchased separately.

When routed horizontally, the tube must be angled slightly
upwards (around 10°) to enable the air to be conveyed
outdoors more easily. If the hood is fitted with charcoal
filters, they must first be removed.

@ Filter version

The hood purifies the air and returns it to the room. This
version of the hood requires installation of an accessory
active charcoal filter unit.

This version requires an air deflector, a reduction adapter
and the charcoal filter/s. The top tube must have its air
outlet slots uppermost.

Technical data

. . dia. of
Model Hgg‘;t V(\Q::)h [:z::)h exhaust tube
(cm)
TBOX 60cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 89.9 50 15/12
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA Halogen 2x20 185
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.55 CB X /HA Le 2x25 195
Model code Bulb (V) | Bulb draw (W) | Total draw (W)
HNB 6.7 AD X/HA 240
HNB 9.8 ADI X /HA Halogen 2x20 290
Power Voltage Cap Dimensions
Halogen 25 W 2x25W 230V G9 L40x314
Halogen 20 W 2x20 W 12V G4 L30xa10
LED * |Risk Group 1 according to Standard EN 62471
The hoods are conforming to the following EC
Directives:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
* “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* . . .
Only available in certain models
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m TBOX controls

Models with mechanical keypad
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF el O

T1 Motor reset
Pressing the button while the hood is in operation turns it
OFF.

T2 Speed 1
Pressing the button sets the hood to speed 1.

T3 Speed 2
Pressing the button sets the hood to speed 2.

T4 Speed 3
Pressing the button sets the hood to speed 3.

T5 Lights ON/OFF

Models with soft button keypad
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 0 06

T1 Motor reset

Press the button with the hood off to set speed 1. Pressing
the button while the hood is in operation turns it OFF.

T2 Speed 1
Pressing the button sets the hood to speed 1.

T3 Speed 2
Pressing the button sets the hood to speed 2.

T4 Speed 3
Pressing the button sets the hood to speed 3.

T5 Booster

Pressing the button sets the hood to high speed. After 5
minutes, the hood returns to the previous speed; pressing
a speed button (T2, T3 or T4) quits booster mode and sets
the selected speed.

T6 Lights ON/OFF

Grease/odour filter warnings

The T2 icon flashes to indicate that the grease filter is
saturated, while T3 flashes to indicate that the odour filter
is saturated, and if both are flashing then both filters are
saturated. You must then clean/replace the grease filter (A)
or odour filter (B) or both, accordingly (see “Maintenance
and care”).

To reset the filter counter:

Hold down T5 for three seconds while the hood is on.
The warning led flashes three times, then returns to its
normal mode If both filter warnings are active at the same
time, you must reset each separately.

The first sequence resets the grease filter, while the second
sequence resets the odour filter.

Hood configuration:

To set the operating mode of the hood, hold down T5 for 6
seconds while the product is off. lcons T2 or T3 will light up
to show the type of installation: T2 ventilation, T3 filtering.
You can change the type of installation by pressing T4
cyclically.

To save the new configuration press T1 individually.

Models with soft button keypad and
display
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

© & 3 55/0 @)

1 Motor ON/OFF
Press the button with the hood off to set speed 1. Pressing
the button while the hood is in operation turns it OFF.

T2 Speed -
Pressing the button returns the hood to the previous speed.

T3 Speed +
Pressing the button returns the hood to the next speed.

T4 Booster

Pressing this button sets the hood to high speed; the letter
"b" flashes slowly on the display. After 5 minutes, the hood
returns to its previous speed; this can also be done while
booster mode is on by pressing either speed button (T2
or T3).

T5 Timer

Pressing this button delays the hood turning off automatically
by 5 minutes. The timer counts down on the display in
minutes. The timer can only be set for manual speeds, not
for booster mode.

T6 Lights ON/OFF

Grease/odour filter warnings
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The bar at the top left flashes to indicate
that the grease filter is saturated.

The bar at the top right flashes to indicate
that the odour filter is saturated.

If both bars are flashing, then both filters
are saturated.

You must then clean/replace the grease filter (A) or odour
filter (B) or both, accordingly (see “Maintenance and care”).
The latter only applies to the filter version.

To reset the filter counter:

Hold down T4 for three seconds while the hood is on.

If both filter warnings are active at the same time, you must
reset each separately. The first sequence resets the grease
filter, while the second sequence resets the odour filter.

Configuring the hood
To set the operating mode of the hood, hold down T4 for 6
seconds while the product is off. After a long beep, the type
of installation displays:

Ducted
(square at bottom left flashing).

Filter
(square at bottom right flashing).

You can change the type of installation by pressing T4. To
quit configuration mode, press T1 once; this switches the
unit off and saves the last displayed setting.

Maintenance and care

Caution! Before cleaning or servicing the unit,
disconnect it from the mains by pulling the power plug
or disconnecting the main circuit breaker.

First cleaning

* Remove the protective film

» Clean with a damp sponge and a little neutral soap

* Rinse off with a damp cloth

+ Dry with a soft cloth; if the hood is stainless steel, dry
along the metal's grain

Periodic cleaning

The hood must be cleaned frequently (at least as often as
you service the grease filter), inside and out. Use a damp
cloth and a neutral liquid detergent with lukewarm water.
Do not use abrasive or corrosive products.

Warning: Failure to observe the hood cleaning and filter
cleaning/replacement instructions can result in fires. Follow
the instructions carefully. The manufacturer is not liable for
any damage to the motor or fires caused by incorrect care
or failure to follow the above instructions.

Servicing the grease filter (A)

The grease filter retains the
particles of grease produced
during cooking; it must be
cleaned at least once a month
with a non-aggressive
detergent, either by hand or
with a low temperature, short
dishwasher cycle.

To extract the grease filter,
pull the spring loaded handle.
If washed in a dishwasher, the metal filter may change
colour, but this does not affect its performance.

Servicing the charcoal filter (B)

The charcoal filter retains unpleasant cooking odours.
The filter saturates after a variable time, depending on the
type of cooking and how often the grease filter is cleaned.
The cartridge must be replaced at least once every twenty
months.

This filter can NOT be washed or regenerated

| Disassembly: Remove the
| activated-carbon filter by
pressing the two front levers
which secure it to the hood.

Assembly: Secure the
activated-carbon filter first in
the back using the hood's
metal tabs and then in the
front by pressing the two
levers.
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Replacing the bulbs

Disconnect the unit from the mains and remove the grease
filter.

Caution! Make sure the bulbs are cool before touching
them.

1. Extract the guard by prising
it out with a small flat head
screwdriver or something
similar.

2. Replace the faulty bulb.
Use only bulbs of the
same type (for details,
see the technical data in
the following manual).

3. Refit the guard (pushitin).

Replacing the lights LED *

The hood is fitted with a lighting system based on LED
technology. The LEDs ensure optimal lighting, longer life
and lower consumption compared with traditional lights. To
replace them please contact the assistance service.

Electrical cable

If the power cable is damaged, it can be replaced by the
manufacturer or his technical service, to prevent any
attendant risks.

SCRAPPING
The unit is marked for conformity with European Directive
2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE). By ensuring that the unit is scrapped properly,
the user contributes to safeguarding the environment and
public health.

The ==mm symbol on the product or on its accompanying
documents indicates that the product may not be treated
as domestic waste but must be handed over to a sorting
centre for electrical and electronic waste. Dispose of it
in accordance with local waste disposal regulations. For
further information on the handling, recovery and recycling
of this product, contact the local authority, domestic waste
disposal service or the reseller from whom you purchased it

* . . .
Only available in certain models

Troubleshooting

If something does not work, make the following simple
checks before contacting Technical Service:

If the hood does not operate:

Check that:
 the unit is powered up.
* aspeed has been set.

If the hood is not working effectively:

Check that:

» the selected motor speed is sufficient to handle the
amount of smoke and steam being produced.

 the kitchen is adequately ventilated for the unit to take
airin.

 the charcoal filter is not exhausted (filter version).

If the hood turns off during normal operation:

Check that:
» the unit is powered up.
« the circuit breaker has not tripped.

In case of faulty operation, before contacting Technical
service, first disconnect the machine from the mains for at
least 5 seconds by pulling its plug, then reconnect it. If the
fault persist, contact Technical Service.
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Installation

Pour bien installer le produit, consultez les figures situées
sur les premiéres pages de ce mode d'emploi.
Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié.

Raccordement électrique

La tension du réseau doit correspondre a la tension indiquée
sur I'étiquette signalétique située a l'intérieur de la hotte. Si
elle est dotée d'une prise, branchez la hotte sur une prise
électrique conforme aux normes en vigueur et située dans
un endroit accessible. Si elle ne posséde pas de prise
(raccordement direct au réseau), ou si la prise ne se trouve
pas a un endroit accessible, installez un interrupteur bipolaire
conforme aux normes permettant d'assurer la déconnexion
totale du réseau dans les conditions de la catégorie de
surtension Ill, conformément aux régles d'installation.

Attention ! Contrélez toujours que le cable d'alimentation
est monté correctement, avant de reconnecter le circuit
de la hotte a l'alimentation réseau et d'en vérifier le bon
fonctionnement.

Evacuation de I'air (pour les versions aspirantes)
Raccordez la hotte a des tubes et orifices d'évacuation
muraux ayant un diametre équivalent a la sortie d'air (bride
de raccord). L'utilisation de tubes et d'orifices d'évacuation
muraux de diametre inférieur entrainera une diminution des
performances d'aspiration et une augmentation sensible du
niveau de bruit. Nous déclinons dont toute responsabilité
a cet égard.

! Respectez la longueur de conduit minimale indispensable.
I Utilisez un conduit présentant le moins de courbes possible.
| Evitez les changements importants de section du conduit.
I Utilisez un conduit le plus lisse possible a l'intérieur.

I Le matériau du conduit doit étre de approuvé par la
législation.

I Ne raccordez pas la hotte a des conduits d'évacuation
des fumées produites par d'autres appareils de combustion
(chaudiéres, cheminées, poéles a bois, etc.).

' Pour I'évacuation de l'air vicié, respectez les prescriptions
des autorités compétentes. En outre, I'air a évacuer ne doit
pas étre envoyées dans une cavité du mur, a moins que
cette cavité ne soit spécialement destinée a cela.

I Equipez la piéce de prises d'air afin d'éviter que la hotte
ne crée une pression négative dans la piece (la pression
ne doit pas dépasser les 0,04 mbar).

! L'entreprise décline toute responsabilité en cas de non-
respect de ces normes.

Recyclage ou évacuation extérieure ?

! Votre hotte est préte a étre installée en version a
évacuation extérieure.

Pour utiliser la hotte en version recyclage, il faut installer le
KIT ACCESSOIRE prévu a cet effet.

Remarque : Dans certains cas, le systéme de filtrage
supplémentaire a base de charbons actifs peut déja
étre installé sur la hotte. Les informations concernant
la transformation de la hotte de la version a évacuation
extérieure en version recyclage sont contenues dans ce
manuel (voir la section « Version filtrante »).

Vs
Tbr Version a évacuation extérieure

La hotte purifie I'air et I'expulse a l'extérieur a travers un
conduit d'évacuation (de 150 mm de diametre) fixé a la
bride de raccord. Le diameétre du tube d'évacuation doit
étre équivalent au diametre de la bague de raccordement.
Attention ! Le tube d'évacuation n'est pas fourni et doit
étre acheté séparément. Dans la partie horizontale, le tube
doit présenter une légére inclinaison vers le haut (d'environ
10°) de maniere a pouvoir acheminer plus facilement l'air
vers I'extérieur. Si le hotte est doté de filtres a charbon, ces
derniers doivent étre retirés.

@ Version recyclage

La hotte purifie I'air et le réinjecte propre dans la piéce. Pour
utiliser la hotte dans cette version, il faut installer un systéme
de filtrage supplémentaire a base de charbons actifs.
Pour cette version, il faut un déflecteur d'air, une réduction
et un ou des filtres a charbon. Le tube supérieur doit avoir
ses orifices d'évacuation de l'air orientés vers le haut.

Données techniques

@ du tube
Modeéle Ha(a:rt:)ur Lzz::?:)ur Pro{g;c)leur d'évacuation
(cm)
TBOX 60cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 89,9 50 15/12
Puissance Puissance
Sigle modéle Amglt;ule absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA .
HNB 6.5S AM X/HA Halogéne 2x20 185
Amooule Puissance Puissance
Sigle modéle (F\’,) absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.55 CB X /HA Le 2x25 195
Amooule Puissance Puissance
Sigle modéle (‘\),) absorbée de absorbée
I'ampoule (W) totale (W)
HNB 6.7 AD X/HA . 240
HNB 9.8 ADI X /HA Halogene 2x20 290
Puissance | Tension Culot Dimensions
Halogéne 25 W| 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogéne 20 W| 2x20 W 12V G4 L30xa10
LED * Groupe de risque 1 (faible) selon la norme EN 62471
Les hottes sont conformes aux Directives CE suivantes :
+ Directive « Basse tension » 2006/95/CE (12-12-2006)
* Directive « Compatibilité électromagnétique »
2004/108/CE (15-12-2004)

* \p . . N
N’existe que sur certains modéles
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m Commandes TBOX

Modeéles avec clavier mécanique
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF R

T1 Réinitialisation du moteur
Lorsque I'on appuie sur ce bouton pendant le fonctionnement,
la hotte s'éteint.

T2 Vitesse 1
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

T4 Vitesse 3
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Allumage/extinction des lampes

Modéles avec clavier tactile
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 e 6

T1 Réinitialisation du moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque I'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s'éteint.

T2 Vitesse 1
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 1.

T3 Vitesse 2
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 2.

T4 Vitesse 3
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse 3.

T5 Booster

Lorsque l'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive. Au bout 5 minutes, la hotte
revient a la vitesse précédemment réglée ; si, en revanche, on
appuie sur I'un des boutons de vitesse (T2, T3 ou T4), la hotte
quitte la fonction booster et passe a la vitesse sélectionnée.

T6 Allumage/extinction des lampes

Avertissements relatifs aux filtres a graisses et a
odeurs

Lorsque l'icone relative a la premiere vitesse T2 clignote,
cela indique la saturation du filtre a graisses. Lorsque l'icone
relative a la deuxieme vitesse T3 clignote, cela indique
la saturation du filtre a odeurs. Lorsque les icbnes T2 et
T3 clignotent toutes les deux, cela indique la saturation
des filtres. Il faut donc procéder au nettoyage ou au
remplacement des filtres a graisses « A » et/ou a odeurs
« B » (voir « Entretien et soin »).

Pour réinitialiser le compteur du filtre, procéder
comme suit :

Alors que la hotte est allumée, appuyez pendant trois
secondes sur le bouton T5.

Le voyant d'avertissement clignote trois fois puis
recommence a indiquer le fonctionnement normal.

En cas d'avertissement relatif aux deux filtres en méme
temps, il faut répéter l'opération de réinitialisation.

La premiére séquence réinitialise le filtre a graisses et la
seconde le filtre a odeurs.

Configuration de la hotte :

Pour configurer le mode de fonctionnement de la hotte,
appuyer sur T5 pendant environ 6 secondes, appareil
éteint. Les icones T2 ou T3 s'allument pour indiquer le type
d'installation : T2 évacuation, T3 recyclage.

Il est possible de changer le type d'installation en appuyant
cycliguement sur la touche T5.

Pour sauvegarder la nouvelle configuration, il faut appuyer
individuellement sur la touche T1.

Modéles avec clavier tactile + écran
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

©HH 0@

T1 Marche/Arrét moteur

Lorsque I'on appuie sur ce bouton alors que la hotte est
éteinte, on active la premiére vitesse. Lorsque I'on appuie
sur ce bouton pendant le fonctionnement, la hotte s'éteint.

T2 Vitesse -
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse inférieure.

T3 Vitesse +
Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe a la
vitesse supérieure.

T4 Booster

Lorsque I'on appuie sur ce bouton, la hotte passe de I'état
précédent a la vitesse intensive ; la lettre « b » clignote
lentement sur I'écran. Au bout de 5 minutes, la hotte revient
a la vitesse précédemment réglée, effet que I'on peut
également obtenir pendant la fonction booster en appuyant
sur l'une des touches de vitesse (T2 ou T3).
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T5 Minuterie

A chaque fois que I'on appuie sur ce bouton, I'extinction
automatique de la hotte est retardé de 5 minutes. Le compte
arebours de la minuterie est affiché en minutes sur I'écran.
La minuterie ne peut étre utilisée que pour les vitesses
manuelles et pas pour la fonction booster.

T6 Allumage/extinction des lampes

Avertissements relatifs aux filtres a graisses et a odeurs
Lorsque la barre située en haut a gauche
clignote, cela indique la saturation du filtre
a graisses.

Lorsque la barre située en haut a droite
clignote, cela indique la saturation du filtre
a odeurs.

Lorsque les deux barres clignotent, cela
indique la saturation des deux filtres.

Il faut donc procéder au nettoyage ou au remplacement des
filtres a graisses « A » et/ou a odeurs « B » (voir « Entretien
et soin »), ce dernier uniquement pour les hottes a recyclage.

Pour réinitialiser le compteur du filtre, procéder comme suit :
Alors que la hotte est allumée, appuyez pendant trois
secondes sur le bouton T4.

En cas d'avertissement relatif aux deux filires en méme
temps, il faut répéter I'opération de réinitialisation.

La premiére séquence reinitialise le filtre a graisses et la
seconde le filtre a odeurs.

Configuration de la hotte

Pour configurer le mode de fonctionnement de la hotte,
appuyer sur T4 pendant environ 6 secondes,appareil éteint.
Aprés un bip long, le type d'installation est affiché a I'écran :

Evacuation extérieure
(carré en bas a gauche clignotant).

Recyclage
(carré en bas a droite clignotant).

Il est possible de changer le type d'installation en appuyant
sur le bouton T4. Pour quitter le mode configuration, il faut
appuyer une fois sur T1. L'appareil se trouve alors éteint et
la derniére configuration affichée est sauvegardée.

Entretien et soin

Attention ! Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien,
déconnectez la hotte du réseau électrique en retirant la prise
ou en coupant l'interrupteur général de I'habitation.

Premier nettoyage

» Retirez les films de protection

+ Eliminez les impuretés avec une éponge humide et un
peu de savon neutre

* Rincez avec un chiffon humide

» Séchez avec un chiffon doux en suivant le sens de
satinage du métal si la hotte est en inox

Nettoyage périodique

La hotte doit étre nettoyée fréquemment (au moins aussi
souvent que I'on procéde a I'entretien des filtres a graisses),
alafois al'intérieur et a I'extérieur. Pour le nettoyage, utiliser
un chiffon imbibé de détergent liquide neutre et d'eau tiede.
Evitez I'utilisation de produits abrasifs ou corrosifs.
Attention : Le non-respect des regles de nettoyage de
I'appareil et de remplacement des filtres peut étre a l'origine
de risques d'incendie. Il est donc recommandé de s'en
tenir aux instructions suggérées. Nous déclinons toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages subis par le
moteur ou d'incendies provoqués par un mauvais entretien
ou le non-respect des avertissements ci-dessus.

Entretien des filtres anti-graisse (A)

Le filtre anti-graisse retient les
particules de graisse
provenant de la cuisson ; il
doit étre nettoyé au moins une
fois par mois avec des
deétergents non agressifs, ala
main ou bien au lave-vaisselle
a basse température et en
cycle court.

Pour démonter le filtre a
graisses, tirez sur la poignée de décrochage a ressort. Si
on le lave au lave-vaisselle, le filtre anti-graisse métallique
pourrait se décolorer, mais cela n'altére en rien ses
performances de filtrage.

Entretien du filtre a charbon (B)

Le filtre a charbon retient les odeurs désagréables
provenant de la cuisson. La saturation du filtre a charbon
est atteinte au bout d'une durée d'utilisation plus ou moins
longue, selon le type de cuisine et la régularité avec laquelle
le filtre anti-graisse est nettoyé. Dans tous les cas, il faut
remplacer la cartouche au moins tous les vingt mois.

Ce filtre NE peut PAS étre lavé ou régénére

i Démontage : Enlevez le filtre
| aux charbons actifs en
appuyant sur les deux leviers
a l'avant qui le fixent a la
hotte.
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Montage : Accrochez le filtre
aux charbons actifs en le
placant d'abord a I'arriere sur
les languettes métalliques de
la hotte puis a l'avant en
appuyant sur les deux leviers.

Remplacement des ampoules

Déconnectez I'appareil du réseau électrique et retirez les
filtres anti-graisse.

Attention ! Avant de toucher aux ampoules, assurez-vous
qu'elles sont froides.

1. Retirez la protection en
faisant levier avec un petit
tournevis plat ou un outil
similaire.

2. Remplacez I'ampoule
usagée. Utilisez uniquement
des ampoules ayant les
mémes caractéristiques
que celles usagées (pour
plus de détails, consultez
les données techniques présentes dans le livret suivant).

3. Refermez la protection (fixation a déclic).

Remplacement des ampoules LED *

La hotte est équipée d’un systéme d’éclairage a technologie
LED. Les Led assurent un éclairage optimal, une plus longue
durée de vie et une consommation d’énergie réduite par
rapport aux lampes traditionnelles. Pour leur remplacement,
s’adresser au service d’assistance technique.

Cable électrique

Si le cable d'alimentation est endommagé, il peut étre
remplacé par le fabricant ou par son service d'assistance
technique afin d'éviter tout danger.

MISE AU REBUT

Cet appareil est conforme a la Directive Européenne
2012/19/CE relative aux déchets d'équipements électriques
et électroniques (DEEE). En veillant a mettre au rebut
correctement ce produit, I'utilisateur contribue a prévenir les
éventuelles conséquences négatives pour l'environnement
et la santé.

* - . N
N’existe que sur certains modéles

Le symbole mmmm présent sur le produit ou sur la
documentation qui I'accompagne indique que ce produit ne
doit pas étre traité comme un déchet ménager mais qu'il
doit étre déposé dans un point de collecte spécialisé dans
le recyclage des appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les normes locales en vigueur en matiére
d'élimination des déchets. Pour plus d'informations sur le
traitement, la récupération et le recyclage de ce produit,
veuillez contacter les autorités locales, le service de collecte
des ordures ménagéres ou le magasin dans lequel vous
avez acheté le produit.

Anomalies et remeédes

Si quelque chose semble ne pas fonctionner, avant
d'appeler le Service d'assistance, veuillez vérifier les points
suivants :

Si la hotte ne fonctionne pas :

Vérifiez que :
« il n'y a pas de coupure de courant.
* une vitesse a bien été sélectionnée.

Si la hotte affiche un mauvais rendement :

Vérifiez que :

+ La vitesse sélectionnée est suffisante pour la quantité
de fumée et de vapeurs dégagée.

» La cuisine est suffisamment aérée pour permettre une
prise d'air.

» Le filtre a charbon n'est pas usagé (hotte en version
recyclage).

Si la hotte s'est éteint en cours de fonctionnement
normal :

Vérifiez que :
* iln'y a pas de coupure de courant.
 le disjoncteur omnipolaire ne s'est pas déclenché.

En cas d'anomalies de fonctionnement éventuelles, avant
de vous adresser au service d'assistance, débranchez
I'appareil de I'alimentation électrique pendant au moins
5 secondes puis rebranchez-le. Si I'anomalie persiste,
consultez le service d'assistance.

42



Instalacion

Para la instalacion correcta del aparato consultar las figuras
de las primeras paginas de este manual.
La instalacion debe ser realizada por personal cualificado.

Conexion eléctrica

La tensién de red tiene que coincidir con el valor de
tension indicado en la etiqueta de caracteristicas que se
encuentra en el interior de la campana. Si el aparato tiene
clavija, conectarla a una toma conforme a las normas
vigentes, situada en una zona accesible. Si el aparato no
tiene clavija (conexion directa a la red) o la clavija queda
en una zona inaccesible, se debera aplicar un interruptor
bipolar conforme a las normas, que asegure la desconexion
completa de la red en las condiciones establecidas por
la categoria de sobretension Ill, de conformidad con las
normas de instalacion.

jAtencion! Comprobar que el cable de red se haya
montado correctamente, antes de reconectar el circuito
de la campana a la alimentacion de red y verificar el
funcionamiento correcto.

Evacuacion del aire (para las versiones aspirantes)
Conectar la campana a tubos vy orificios de evacuacion de
pared de diametro equivalente al de la salida del aire (brida
de conexién). El uso de tubos y orificios de evacuacion de
pared de diametro inferior implica una disminucién de las
prestaciones de aspiracion y un considerable aumento
del ruido.

Se declina cualquier responsabilidad al respecto.

I Utilizar un conducto de la longitud minima indispensable.
I Utilizar un conducto con el menor nimero de curvas posible.
I Evitar cambios de seccion drasticos del conducto.

I Utilizar un conducto cuyo interior sea lo mas liso posible.
! El material del conducto debe ser conforme a las normas.
I No conectar la campana a los conductos de evacuacion
de los humos producidos por otros aparatos de combustion,
como calderas, chimeneas, estufas, etc.

! Para la evacuacion del aire respetar las prescripciones de
las autoridades competentes. El aire no se debe evacuar
a través de una cavidad de pared, a no ser que ésta sea
especifica para este uso.

I Equipar el local con tomas de aire para evitar que la
campana cree una presion negativa en el ambiente (que
no debe superar los 0,04 mbar).

! La empresa declina cualquier responsabilidad en caso de
incumplimiento de estas reglas.

¢Filtrante o Aspirante?

I La campana esta lista para ser utilizada en version
aspirante. Para utilizar la campana en version filtrante es
necesario instalar el KIT ACCESORIO.

Nota: Si se suministra en dotacién, en algunos casos, el
sistema de filtracion adicional a base de carbones activos
podria ya estar instalado en la campana.

La informacion para transformar la campana de version
aspirante a version filtrante esta contenida en este manual
(ver “Version filtrante”).

@ Version aspirante

La campana depura el aire y lo expulsa al exterior a través
de un conducto de evacuacion (diametro 150mm) fijado en
la brida de empalme. El diametro del tubo de evacuacién
debe ser equivalente al diametro del aro de conexion.
jAtencion! El tubo de evacuacion no se suministra de serie
sino que se compra por separado.

En la parte horizontal, el tubo debe tener una leve
inclinacién hacia arriba (10° aprox.) para poder transportar
el aire hacia el exterior con mayor facilidad. Si la campana
esta provista de filtros de carbon, éstos se deben quitar.

@ Version filtrante

La campana depura el aire y lo introduce en la habitacion.
Para utilizar la campana en esta version es necesario
instalar un sistema de filtracion adicional a base de
carbones activos.

Esta version requiere deflector de aire, reduccion vy filtro(s)
de carbon. El tubo superior debe tener las ranuras de
evacuacion en la parte superior.

Datos Técnicos

Altura | Ancho | Profundidad | @ del tubo de
Modelo P
(cm) | (cm) (cm) salida (cm)
TBOX 60cm 61-82 | 59.8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 | 89.9 50 15/12
. Lampara | Absorcion de Absorcion
Sigla del modelo (V) |lalampara (W) | total (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA .
HNB 6.5S AM X/HA Halégena 2x20 185
. Lampara | Absorcion de Absorcién
Sigla del modelo (V) la lampara (W) total (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.5S CB X /HA Le 2x25 195
. Lampara | Absorcion de Absorcion
Sigla del modelo (V) la lampara (W) total (W)
HNB 6.7 AD X/HA i 240
HNB 9.8 ADI X /HA Halogena 2x20 290
Potencia | Voltaje | Casquillo | Dimensiones
Halégena25W | 2x25W 230V G9 L40x14
Halégena20 W | 2x20 W 12V G4 L30xa10
LED * Grupo de Riesgo 1 segun la norma EN 62471
Las campanas son conformes a las siguientes
Directivas CE:
*“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
* “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* .
Presente sélo en algunos modelos
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E Mandos TBOX

Modelos con botonera mecanica
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF D)

T1 Reset motor
Al pulsar esta tecla durante el funcionamiento, la campana
se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

T5 ON/OFF luces

Modelos con botonera Soft Button
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 0 6

T1 Reset motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.

T2 Velocidad 1
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 1.

T3 Velocidad 2
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 2.

T4 Velocidad 3
Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior
a la velocidad 3.

T5 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior a
la velocidad intensiva. Alos 5 minutos la campana vuelve a
la velocidad programada anteriormente; pulsando una tecla
de velocidad (T2, T3 o T4) se sale de la funcién booster y
se ajusta la velocidad seleccionada.

T6 ON/OFF luces

Seial de filtro de grasas y olores

El parpadeo del icono correspondiente a la primera
velocidad T2 indica la saturacion del filtro de grasas. El
parpadeo del icono correspondiente a la segunda velocidad
T3 indica la saturacién del filtro de olores. El parpadeo
de ambos iconos, T2 y T3, indica la saturacion de ambos
filtros. Sera entonces necesario limpiar/cambiar los filtros
de grasas “A” y olores “B” (ver “Mantenimiento y cuidado”).

Para restablecer el contador del filtro:

Con la campana encendida, pulsar tres segundos la tecla
T5.

Elled de advertencia parpadea tres veces y luego se vuelve
a la visualizacion de funcionamiento normal.

En caso de sefial simultanea de ambos filtros, repetir la
operacion de restablecimiento.

La primera secuencia restablece la sefial del filtro de grasas;
la segunda, la del filtro de olores.

Configuracion de la campana:

Para configurar el modo de funcionamiento de la campana,
a partir del producto apagado, pulse T5 aproximadamente
6 segundos. Los iconos T2 o T3 se iluminaran para indicar
el tipo de instalacion: T2 aspirante, T3 filtrante.

Es posible cambiar el tipo de instalacion pulsando
ciclicamente la tecla T5.

Para guardar la nueva configuracioén, es necesario pulsar
una vez la tecla T1.

Modelos con botonera Soft Button + Display
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

T1 ON/OFF motor

Al pulsar esta tecla con la campana apagada, se selecciona
la primera velocidad. Al pulsar esta tecla durante el
funcionamiento, la campana se pone en estado OFF.

T2 Velocidad -
Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad anterior.

T3 Velocidad +
Al pulsar esta tecla, la campana pasa a la velocidad
siguiente.

T4 Booster

Al pulsar esta tecla, la campana pasa del estado anterior a
la velocidad intensiva. En el display parpadea lentamente la
letra “b”. A los 5 minutos la campana vuelve a la velocidad
programada anteriormente; durante el funcionamiento del
booster, es posible obtener el mismo efecto pulsando una
tecla de velocidad (T2, T3 o T4).

T5 Timer

Cada vez que se pulsa esta tecla, el apagado automatico de
la campana se posterga 5 minutos. La cuenta regresiva de
la duracion del timer se visualiza en minutos en el display.
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El timer se puede programar sélo para las velocidades
manuales, no para el booster.

T6 ON/OFF luces
Senal de filtro de grasas y olores

El parpadeo de la barra superior izquierda
indica la saturacion del filtro de grasas.

El parpadeo de la barra superior derecha
indica la saturacioén del filtro de olores.

El parpadeo de ambas barras indica la
saturacion de ambos filtros.

Sera entonces necesario limpiar/cambiar los filtros de
grasas “A” y olores “B” (ver “Mantenimiento y cuidado”);
este ultimo solo en las campanas filtrantes.

Para restablecer el contador del filtro:

Con la campana encendida, pulsar tres segundos la tecla T4.
En caso de sefnal simultanea de ambos filtros, repetir la
operacion de restablecimiento.

La primera secuencia restablece la senal del filtro de grasas;
la segunda, la del filtro de olores.

Configuracion de la campana

Para configurar el modo de funcionamiento de la campana,
a partir del producto apagado,pulsar T4 aproximadamente
6 segundos. Después de una sefal acustica larga, en el
display aparece el tipo de instalacion:

Aspirante
(parpadeo del cuadrado abajo a la
izquierda)

Filtrante
(parpadeo del cuadrado abajo a la
derecha)

Es posible cambiar el tipo de instalacién pulsando la tecla T4.
Para salir del modo configuracion es necesario pulsar una vez
T1; el aparato se apaga y el dltimo ajuste visualizado se guarda.

Mantenimiento y cuidados

jAtencion! Antes de realizar cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar la campana
de la red eléctrica mediante la clavija o el interruptor
general de la vivienda.

Primera limpieza
» Sacar las peliculas de proteccion
» Eliminar las impurezas con una esponja hiumeda y poco

jabén neutro

» Enjuagar con un pafio humedo

» Secar con un pafio suave; si la campana es de acero
inoxidable, seguir la direccion del satinado del metal

Limpieza periddica

La campana se debe limpiar con frecuencia (al menos con
la misma frecuencia con que se realiza el mantenimiento
de los filtros de grasas), tanto por dentro como por fuera.
Para la limpieza hay que utilizar un pafio humedecido con
detergentes liquidos neutros y agua tibia.

Evitar el uso de productos abrasivos o corrosivos.
Atencién: El incumplimiento de las instrucciones
de limpieza del aparato y de sustitucion de los filtros
implica riesgos de incendio. Se recomienda atenerse a
las instrucciones. El fabricante se exime de cualquier
responsabilidad en caso de dafios del motor o de incendios
provocados por un mantenimiento no adecuado o por el
incumplimiento de las advertencias.

Mantenimiento de los filtros de grasas (A)

El filtro de grasas retiene las
particulas de grasa originadas
por la coccion. El filtro de
grasas se debe limpiar al
menos una vez al mes, a
mano o en el lavavajillas a
baja temperatura y con ciclo
corto, utilizando detergentes
no agresivos.

Desmontar el filtro de grasas
tirando de la manilla de desenganche con muelle. Al lavarlo
en el lavavajillas, el filtro de grasas metalico podria perder
brillo, pero su poder de filtracion no varia.

Mantenimiento del filtro de carbén (B)

El filtro de carbdn retiene los olores desagradables
derivados de la coccion. La frecuencia de saturacion
del filtro de carbon depende del tipo de cocina y de la
regularidad con que se limpie el filtro de grasas. En
cualquier caso, es necesario sustituir el cartucho al menos
cada veinte meses.

Este filtro NO se puede lavar ni regenerar.

i Desmontaje: Quitar el filtro
|\ de carbones activos
presionando las dos palancas
delanteras que lo fijan en la
campana.

Montaje: Enganchar el filtro
de carbones activos primero
por detras en las pestafas
metalicas de la campana;
luego por delante presionando
las dos palancas.
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Sustitucion de las lamparas

Desconectar el aparato de la red eléctrica y sacar los filtros
de grasas.

jAtencion! Antes de tocar las lamparas, comprobar que
estén frias.

1. Extraer la proteccion
haciendo palanca con un
pequefo destornillador
de punta plana o una
herramienta similar.

2. Sustituir la lampara
averiada. Utilizar sélo
ldmparas de las mismas
caracteristicas (para mas
detalles ver los datos
técnicos en el manual).

3. Cerrar la proteccion (se fija a presion).

Sustitucién de las lamparas LED *

La campana cuenta con un sistema de iluminacion con
tecnologia LED. Los LED garantizan una iluminacion
6ptima, mayor duracion y menor consumo que las bombillas
tradicionales. Para la sustitucion llamar al servicio de
asistencia.

Cable eléctrico

Si el cable de alimentacion estd dafiado, debera ser
cambiado por el fabricante o por su Servicio de Asistencia
Técnica a fin de prevenir riesgos.

ELIMINACION

Este aparato lleva la marca CE de conformidad con la
Directiva Europea 2012/19/EC sobre desechos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). Su eliminacion correcta
evita consecuencias negativas para el medio ambiente y
la salud.

El simbolo mmmm en el aparato o en los documentos que
se suministran con el aparato indica que no se puede
tratar como desecho doméstico. Es necesario entregarlo
en un punto de recogida para el reciclado de aparatos
eléctricos y electronicos. Eliminelo de conformidad con
las normas locales sobre eliminacion de desechos. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, la
recuperacion y el reciclado de este producto, pongase en
contacto con el ayuntamiento, el servicio de eliminacion de
desechos urbanos o la tienda donde adquirié el producto.

* .
Presente sélo en algunos modelos

Anomalias y soluciones

En caso de defectos de funcionamiento, antes de llamar
al Servicio de Asistencia realizar los siguientes controles:

Si la campana no funciona:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
* se haya seleccionado una velocidad.

Si el rendimiento de la campana es escaso:

Comprobar que:

» Lavelocidad seleccionada sea suficiente para la cantidad
de humos y vapores producidos.

* La cocina esté aireada lo suficiente para permitir el
recambio de aire.

« Elfiltro de carbén no esté consumido (campana filtrante).

Si la campana se para durante el funcionamiento
normal:

Comprobar que:
* no se haya producido un corte de corriente.
el interruptor omnipolar no se haya disparado.

En caso de anomalias de funcionamiento, antes de recurrir
al Servicio de Asistencia, desconectar la clavija, dejar
el aparato desconectado de la alimentaciéon eléctrica al
menos 5 segundos y volver a conectar la clavija. Si vuelve
a presentarse la anomalia, contactar con el Servicio de
Asistencia.
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Instalacao

Para a instalagao correcta do produto, ver as figuras
disponiveis nas primeiras paginas deste manual.
A instalacdo deve ser efectuada por pessoal qualificado.

Ligacao eléctrica

A tenséo de rede deve corresponder a tenséo indicada
na etiqueta de caracteristicas situada dentro do exaustor.
Se tiver uma ficha, ligue o exaustor a uma tomada com
conformidade com as normas em vigor, situada numa zona
acessivel. Se nao tiver uma ficha (ligagao directa a rede),
ou se a ficha ndo puder ser colocada numa zona acessivel,
aplique um interruptor bipolar de acordo com as normas
que assegure a desconexao total da rede nas condigdes
da categoria de sobretenséo Ill, em conformidade com as
regras de instalacao.

Atencao! Verifigue sempre se o cabo de rede esta
montado correctamente antes de voltar a ligar o circuito
do exaustor a alimentagdo de rede e de verificar o seu
correcto funcionamento.

Descarga do ar (para as versées aspirantes)

Ligue o exaustor a tubos e orificios de descarga de parede
com didmetro equivalente a saida do ar (flange de uniao). A
utilizagao de tubos e orificios de descarga de parede com
didmetro inferior implica uma diminui¢cdo das performances
de aspiragao e um sensivel aumento do ruido.

Declina-se qualquer responsabilidade neste caso.

I Use uma conduta com o comprimento minimo indispensavel.
' Use uma conduta com o menor numero de curvas possivel.
I Evite alteragbes drasticas de sec¢éo da conduta.

I Use uma conduta com o interior o mais liso possivel.

I O material da conduta deve ser aprovado pelas normas,
! Nao ligue o exaustor a condutas de descarga de
fumos produzidos por combustdo (caldeiras, lareiras,
aquecedores, etc.).

! Para a descarga do ar a evacuar, respeite as indicagdes
das autoridades competentes. Além disso, o ar a
descarregar nao deve ser eliminado através de uma
cavidade na parede a menos que esta cavidade nao se
destine a este fim.

I Equipe o local com condutas de admisséo para evitar que
0 exaustor crie uma pressao negativa na divisdo (que néo
deve superar os 0,04 mbar).

I Aempresa declina qualquer responsabilidade caso estas
normas nao sejam respeitadas.

Filtrante ou aspirante?

I O exaustor esta pronto para ser utilizado na versao
aspirante.

Para utilizar o exaustor na verséo filtrante, deve instalar o
KIT ACESSORIO correspondente.

Nota: Se fornecido, em alguns casos, o sistema de filtragem
adicional a base de carvdes activos pode ja estar instalado
no exaustor.

As informagbes para a transformagdo do exaustor em
versdo aspirante para a versao filtrante estdo presentes
neste manual (ver "Versao filtrante").

@ Versdo aspirante

O exaustor depura o ar e expele-o para o exterior através
de uma conduta de descarga (diametro 150 mm) fixada na
flange de unido. O didametro do tubo de descarga deve ser
equivalente ao didmetro do anel de ligagao.

Atencgao! O tubo de evacuacdo ndo é fornecido e deve
ser adquirido.

Na parte horizontal, o tubo deve ter uma ligeira inclinacéo
para cima (cerca de 10°) de forma a poder transportar o ar
para o exterior mais facilmente. Se o exaustor dispuser de
filtros de carvao, estes devem ser retirados.

@ Versao filtrante

O exaustor depura o ar e emite ar limpo na diviséo. Para
utilizar o exaustor nesta versdo, é necessario instalar um
sistema de filtragdo adicional, a base de carvdes activos.
Para esta versao, € necessario um deflector de ar, redugéao
e filtro(s) de carvdo. O tubo superior deve ter abas de
evacuagao de ar posicionadas na parte alta.

Dados técnicos

: @ do tubo
Altura | Largura | Profundidade
Model
odelo (cm) (cm) (cm) de d(i?'(‘:)arga
TBOX 60 cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
. Lampada Absorcao Absorcao
Sigla Modelo ) lampada (W) | total (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA .
HNB 6.5S AM X/HA Halogénea 2x20 185
. Lampada Absorcao Absorcao
Sigla Modelo (V) lampada (W) | total (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 955 CB X /HA LC 2x25 195
. Lampada Absorcao Absorcao
Sigla Modelo (V) lampada (W) | total (W)
HNB 6.7 AD X/HA Halogénea 2520 240
HNB 9.8 ADI X /HA 9 290
Poténcia | Tensao Engate Medidas
Halogénea 25W | 2x25W 230V G9 L40x314
Halogénea 20 W | 2x20 W 12V G4 L30xa10
LED * Grupo de risco 1 de acordo com a norma EN 62471
Os exaustores estdo em conformidade com as
seguintes Directivas EC:
* Directiva “Baixa tens@o” 2006/95/EC (12-12-2006)
* Directiva “EMC” 2004/108/EC (15-12-2004)

* .
Ha somente em alguns modelos
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™ Comandos TBOX

Modelos com painel de botdes mecanico
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF D)

T1 Reset motor
Ao pressionar o botao durante o funcionamento, o exaustor
passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1
Ao pressionar o botao, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

T3 Velocidade 2
Ao pressionar o botao, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3
Ao pressionar o botao, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 ON/OFF luzes

Modelos com painel Soft Button
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 e 6

T1 Reset motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botdo durante o
funcionamento, o exaustor passa para o estado OFF.

T2 Velocidade 1
Ao pressionar o botéao, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 1.

T3 Velocidade 2
Ao pressionar o botéao, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 2.

T4 Velocidade 3
Ao pressionar o botéao, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade 3.

T5 Booster

Ao pressionar o botao, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva. Apés 5 minutos, o exaustor
regressa a velocidade configurada anteriormente; ao
pressionar uma tecla de velocidade (T2, T3 ou T4), sai da
fungéo booster, configurando a velocidade seleccionada.

T6 ON/OFF luzes

Aviso filtro de gorduras e cheiros

Se o icone relativo a primeira velocidade T2 ficar
intermitente, isso significa que o filtro de gorduras esta
saturado; se o icone relativo a segunda velocidade T3 ficar
intermitente, significa que o filtro de cheiros esta saturado e
se ambos os icones T2 e T3 ficarem intermitentes, significa
que ambos os filtros estdo saturados. Sera necessario
proceder a limpeza/substituicao dos filtros de gorduras "A"
el/ou cheiros "B" (ver "Manutencgao e cuidado").

Para efectuar o reset do contador do filtro:

Enquanto o exaustor esta ligado, pressione T5 durante
trés segundos.

O led que assinala o aviso pisca trés vezes e depois
regressa a visualizagado de funcionamento normal.

No caso de aviso simultdneo de ambos os filtros, €
necessario repetir a operagao de reset.

A primeira sequéncia faz o reset do filtro de gorduras e a
segunda do filtro de cheiros.

Configuragao do exaustor:

Para configurar a modalidade de funcionamento do
exaustor pretendida, com o aparelho desligado, pressione
T5 durante cerca de 6 segundos. O icone T2 ou T3 acende-
se, indicado o tipo de instalagdo: T2 aspirante, T3 filtrante.
E possivel alterar o tipo de instalacdo pressionando
ciclicamente a tecla T5.

Para guardar a nova configuragao, € necessario pressionar
atecla T1.

Modelos com painel Soft Button + Visor
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

1 ON/OFF motor

Ao pressionar o botdo com o exaustor desligado, configura
a primeira velocidade. Ao pressionar o botdo durante o
funcionamento, o exaustor passa para o estado OFF.

T2 Velocidade -
Ao pressionar o botao, o exaustor passa para a velocidade
anterior.

T3 Velocidade +
Ao pressionar o botao, o exaustor passa para a velocidade
seguinte.

T4 Booster

Ao pressionar o botéo, o exaustor passa do estado anterior
para a velocidade intensiva; no visor ficar intermitente
lentamente a letra "b". Apds 5 minutos, o exaustor regressa
a velocidade configurada anteriormente, efeito que se
pode obter também durante o funcionamento do booster,
pressionando uma tecla de velocidade (T2 ou T3).
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T5 Timer

Ao pressionar este botdo, o desligamento automatico do
exaustor é atrasado 5 minutos. A contagem decrescente
da duracao do timer é visualizada no visor. O timer pode
ser configurado apenas para as velocidades manuais, ndo
para o booster.

T6 ON/OFF luzes

Aviso filtro de gorduras e cheiros

Se a barra em cima, a esquerda, ficar
intermitente, significa que o filtro de
gorduras esta saturado.

Se a barra em cima, a direita, ficar
intermitente, significa que o filtro de
cheiros esta saturado.

Se ambas as barras ficarem intermitentes,
significa que ambos os filtros estao
saturados.

Sera necessario proceder a limpeza/substituicdo dos
filtros de gorduras "A" e/ou cheiros "B" (ver "Manutengéo e
cuidado"); este ultimo, apenas para os exaustores filtrantes.

Para efectuar o reset do contador do filtro:

Enquanto o exaustor esta ligado, pressione T4 durante trés
segundos. No caso de aviso simultdneo de ambos os filtros,
€ necessario repetir a operagao de reset.

A primeira sequéncia faz o reset do filtro de gorduras e a
segunda do filtro de cheiros.

Configuragao do exaustor

Para configurar a modalidade de funcionamento do
exaustor pretendida,com o aparelho desligado, pressione
T4 durante cerca de 6 segundos. Depois de um bip longo,
o tipo de instalagcéo é visualizado no visor.

Aspirante
(quadrado em baixo a esquerda
intermitente).

Filtrante
(quadrado em baixo a direita intermitente).

E possivel alterar o tipo de instalag&o pressionando a tecla
T4. Para sair da modalidade de configuragao, € necessario
pressionar T1, que faz com que o produto desligue,
guardando a ultima configuragao visualizada.

Manutencao e cuidado

Atencao! Antes de qualquer operacao de limpeza ou
manutencgao, desligue o exaustor da rede eléctrica
retirando a ficha da tomada ou desligando o interruptor
geral da casa.

Primeira limpeza

* Retire as peliculas de proteccao

» Elimine as impurezas com uma esponja humida e pouco
detergente neutro

+ Enxague com um pan humido

* Seque com um pano suave; se o0 exaustor for em inox,
siga as linhas do metal

Limpeza periédica

O exaustor deve ser limpo frequentemente (pelo menos com
a mesma frequéncia com que executa a manutengao dos
filtros de gorduras), quer interna quer externamente. Para
a limpeza, utilize um pano humedecido com detergentes
liquidos neutros e agua morna.

Evite o uso de produtos abrasivos ou corrosivos.
Atengédo: O incumprimento das normas de limpeza do
aparelho e da substituicdo dos filtros implica risco de
incéndio. Recomendamos que siga as instrugdes sugeridas.
Declina-se qualquer responsabilidade por eventuais danos
ao motor ou incéndios provocados por uma manutengao
incorrecta ou pelo incumprimento das adverténcias acima.

Manutencao dos filtros de gorduras (A)

O filtro de gorduras retém as
particulas de gordura
derivantes da cozedura; deve
ser limpo pelo menos uma
vez por més com detergentes
nao agressivos, manualmente
ou na maquina de lavar louga,
a baixa temperatura e com
ciclo breve.

Para desmontar o filtro de
gorduras, puxe a macaneta de desencaixe de mola. Com
a lavagem na maquina de lavar louga, o filtro de gorduras
metalico pode perder a cor, mas o desempenho de filtragem
nao sofre alteragdes.

Substituicao do filtro de carvao (B)

O filtro de carvao retém os cheiros desagradaveis derivados
da cozedura. A saturacéo do filtro de carvéao verifica-se apos
um uso mais ou menos prolongado, consoante o tipo de
cozinha e a regularidade da limpeza do filtro de gorduras.
Em qualquer dos casos, é necessario substituir o cartucho
no maximo a cada vinte meses.

Este filtro NAO pode ser lavado ou regenerado.

i Desmontagem: Remover o
| filtro de carvées activos
pressionando as duas
alavancas dianteiras que o
fixam ao exaustor.
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Montagem: Encaixar o filtro
de carvdes activos em
primeiro lugar na parte de tras
das linguetas metélicas do
exaustor e depois a frente,
pressionando as duas
alavancas.

Substituicao das lampadas

Desligue o aparelho da rede eléctrica e retire os filtros de
gorduras.

Atencgao! Antes de tocar nas ldampadas, assegure-se de
que estejam frias.

1. Retire a proteccgao
utilizando como alavanca
uma chave de parafusos
de corte pequena ou uma
ferramenta semelhante.

2. Substitua a lampada
danificada. Utilize
apenas lampadas com as
mesmas caracteristicas
das lampadas danificadas
(para mais informagdes, consulte os dados técnicos
presentes no manual seguinte).

3. Volte a fechar a protecgéo (fixagao por encaixe).

Substituicao das lampadas LED *

O exaustor dispde de um sistema de iluminagéo com base
em tecnologia LED. Os LEDs garantem uma iluminagéo
ideal, uma maior duragao € um consumo menor em relagéo
as lampadas tradicionais. Para proceder a substituigéo,
contacte o servigo de assisténcia.

Cabo eléctrico

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, pode
ser substituido pelo fabricante ou pelo seu servigo de
assisténcia técnica, de forma a evitar todos os riscos.

ELIMINAGAO

Este aparelho esta em conformidade com a Directiva
Europeia 2012/19/EC, Residuos de Equipamentos
Eléctricos e Electronicos (REEE). Ao assegurar que este
produto é eliminado correctamente, o utilizador contribui
para prevenir as potenciais consequéncias negativas para
o ambiente e a saude.

* .
Ha somente em alguns modelos

O simbolo mmmm presente no produto ou na documentagéo
de acompanhamento significa que este produto nao deve
ser tratado como lixo doméstico e deve ser entregue
junto do ponto de recolha para reciclagem de aparelhos
eléctricos e electrénicos adequado. Elimine-o seguindo as
normas locais para a eliminacao de residuos. Para mais
informagdes sobre o tratamento, recuperagao e reciclagem
deste produto, contacte o departamento local adequado, o
servigo de recolha de lixo doméstico ou a loja onde adquiriu
o produto.

Anomalias e solucoes

Se algo parecer nao funcionar, antes de contactar o servigo
de Assisténcia, efectue os seguintes controlos simples:

Se o exaustor nao funciona:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
 foi seleccionada uma velocidade.

Se o exaustor tem um desempenho fraco:

Verifique se:

» a velocidade do motor seleccionada é suficiente para a
quantidade de fumo e de vapores libertada.

* a cozinha é suficientemente arejada para permitir a
circulacao de ar.

» o filtro de carvao ndo esta gasto (exaustor na verséo
filtrante).

Se o exaustor se tiver desligado durante o
funcionamento normal:

Verifique se:
* nao existe uma quebra de corrente.
» o dispositivo de interrupgdo omnipolar nao foi activado.

Em caso de eventuais anomalias de funcionamento,
antes de ser dirigir ao servigo de Assisténcia, desligue o
aparelho da alimentagao eléctrica durante pelo menos 5
segundos, retirando a ficha da tomada, e volte a liga-lo.
Caso a anomalia ainda se verifique, contacte o servigo de
assisténcia.
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Installatie

Voor een correcte installatie van het apparaat kunt u de
afbeeldingen raadplegen in de eerste pagina’s van deze
handleiding.

De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerde
monteurs.

Elektrische aansluiting

De netspanning moet overeenkomen met de spanning die
staat aangegeven op het typeplaatje aan de binnenkant van
de afzuigkap. Als de kap over een stekker beschikt, moet u
hem in een stopcontact steken die in een bereikbare positie
is geplaatst en conform is aan de geldende normen. Als
de kap niet over een stekker beschikt (directe aansluiting
op het elektriciteitsnet), of als de stekker niet makkelijk
bereikbaar is, dient u een geschikte tweepolige schakelaar
te monteren die de volledige uitschakeling van het lichtnet
waarborgt in overspanningscategorie |ll omstandigheden,
overeenkomstig de installatieregels.

Belangrijk! Controleer altijd of de elektriciteitskabel correct
is gemonteerd voor u het kapcircuit weer op het lichtnet
aansluit en controleer bovendien of hij correct functioneert.

Luchtafvoer (voor de afzuigversies)

Sluit de kap aan op de buizen en de afvoeropeningen in
de wand, die een diameter moeten hebben die gelijk is aan
de luchtafvoer (verbindingsflens). Het gebruik van buizen
en afvoeropeningen met een kleinere diameter zal een
verminderd afzuigvermogen als gevolg hebben en een
aanzienlijke toename van het geluid.

Men wijst daarom elke verantwoordelijkheid hierbij af.

! Gebruik een zo kort mogelijke leiding.

! Gebruik een leiding die zo min mogelijk bochten heeft

I Vermijd drastische veranderingen in de sectie van de
leiding.

! Gebruik een leiding met een zo glad mogelijke binnenkant.
I Het materiaal waarmee de leiding is gemaakt moet door
de wet zijn goedgekeurd.

! Sluit de kap nooit aan op afvoerbuizen waar rook wordt
afgevoerd geproduceerd door verbranding (boilers, open
haarden, kachels, etc.).

! Respecteer voor de luchtafvoer de voorschriften van de
bevoegde instanties. De af te voeren lucht mag niet door
een opening in de wand worden afgevoerd, tenzij deze
opening hier speciaal voor bestemd is.

I Zorg dat er in het vertrek ventilatieopeningen zijn om te
voorkomen dat de kap een negatieve druk creéert (die nooit
de 0,04 mbar mag overschrijden).

! Het bedrijf wijst elke verantwoordelijkheid af wanneer deze
normen niet worden gehandhaafd.

Filter- of afzuigversie?

! De kap is klaar om te worden gebruikt in de afzuigversie.
Om de kap in de filterversie te gebruiken dient u de speciale
ACCESSOIREKIT te installeren.

Opmerking:Indien bijgeleverd kan het zijn dat het
aanvullende filtersysteem met actieve kool al op de kap is
geinstalleerd.

De informatie betreffende het omzetten van afzuigversie naar
filterversie vindt u in deze handleiding terug (zie "Filterversie").

l’) Afzuigversie

De kap zuivert de lucht en voert hem naar buiten af via een
afvoerleiding (diameter 150 mm) die bevestigd is aan de
verbindingsflens. De diameter van de afvoerleiding moet gelijk
zijn aan de diameter van de verbindingsring.

Belangrijk! De afvoerbuis is niet bijgeleverd en moet apart
worden aangeschaft.

In het horizontale gedeelte moet de buis licht naar boven
hellen (ongeveer 10°) zodat de lucht makkelijker naar buiten
wordt afgevoerd. Als de kap is voorzien van koolstoffilters
moeten deze eerst worden verwijderd.

@ Filterversie

De kap zuivert de lucht en zorgt dat deze weer gezuiverd het
vertrek binnenkomt. Om de kap in deze versie te gebruiken
moet u een aanvullend filtersysteem met actieve kool installeren.
Voor deze uitvoering heeft u een luchtdeflector, een
verkleiner en koolfilter(s) nodig. De bovenste buis moet
aan de bovenzijde afvoeropeningen hebben voor de lucht.

Technische Gegevens

Hoogte | Breedte | Diepte @ van d_e d ©
Model (cm) (cm) (cm) afvoerleiding
(cm)
TBOX 60cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA Halogeen 2x20 185
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.5S CB X /HA LC 2x25 19
Stroomopname | Totale stroom-
Code Model Lamp (V) Lamp (W) opname (W)
HNB 6.7 AD X/HA Halogeen 2520 240
HNB 9.8 ADI X /HA 9 290
Opgenomen | Spanning Fitting | Afmetingen
Halogeen25W| 2x25W 230V G9 L40xD14
Halogeen20 W| 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471
De kappen zijn conform aan de volgende EG-Richtlijnen:
* “Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
« “EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Slechts op enkele modellen aanwezig
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TBOX bediening

Modellen met mechanische bedieningsknoppen
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF D)

T1 Reset motor
Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze
over naar de OFF stand.

T2 Snelheid 1
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 ON/OFF lichten

Modellen met Soft Button bedieningsknoppen
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 e 6

T1 Reset motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, zal de
eerste snelheid worden ingesteld. Als u op de knop drukt
terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze over naar de OFF
stand.

T2 Snelheid 1

Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 1.

T3 Snelheid 2
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 2.

T4 Snelheid 3
Als u op de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over op snelheid 3.

T5 Booster

Als uop de knop drukt, schakelt de afzuigkap van de voorgaande
stand over op de intensieve snelheid. Na 5 minuten keert de
kap terug naar de voorgaande snelheid. Als u echter op een
snelheidstoets drukt (T2, T3 o T4) verlaat u de booster functie
en zal de geselecteerde snelheid worden ingesteld.

T6 ON/OFF lichten

Signalering vet- en geurfilter

Als het symbool naast de eerste snelheid T2 knippert
betekent het dat het vetfilter vol is. Als het symbool naast de
tweede snelheid T3 knippert betekent het dat het geurfilter
vol is. Als beide symbolen T2 en T3 knipperen zijn beide
filters vol. U dient u dus de vetfilters “A” en/of de geurfilters
“B” te reinigen/vervangen (zie “Onderhoud en verzorging”).

Om de teller van het filter te resetten:

Als de kap aan is, moet u drie seconden op T5 drukken.
De led die de waarschuwing aangeeft zal driemaal knipperen
en daarna terugkeren naar de normale werkingsweergave.
Als beide filterwaarschuwingen tegelijk worden gesignaleerd,
dient u de resethandeling te herhalen.

De eerste sequentie reset het vetffilter, de tweede het
geurfilter.

Configuratie van de afzuigkap:

Om de gewenste werking van de afzuigkap te configureren,
drukt u, terwijl het apparaat uitstaat, circa 6 seconden op
T5. De symbolen T2 of T3 zullen aangaan, om het type
installatie aan te geven: T2 afzuigversie, T3 filterversie.
Het is mogelijk het type installatie te wijzigen door meerdere
keren op de T5 toets te drukken.

Om de nieuwe configuratie op te slaan dient u eenmaal op
de toets T1 te drukken.

Modellen met Soft Button bedieningsknoppen
+ Display
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

T1 ON/OFF motor

Als u op de knop drukt terwijl de afzuigkap uit is, zal de
eerste snelheid worden ingesteld. Als u op de knop drukt
terwijl de afzuigkap aan is, gaat deze over naar de OFF
stand.

T2 Snelheid -
Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de voorgaande
snelheid.

T3 Snelheid +
Als u op de knop drukt gaat de kap over naar de volgende
snelheid.

T4 Booster

Als u op deze knop drukt, schakelt de afzuigkap van de
voorgaande stand over naar de intensieve snelheid. Op het
display knippert de letter “b” langzaam. Na 5 minuten zal
de kap terugkeren naar de voorheen ingestelde snelheid.
Dit effect kan ook worden bereikt tijdens de werking van de
booster, door op een snelheidstoets te drukken (T2 of T3).
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T5 Timer

Elke keer dat u op deze knop drukt zal de automatische
uitschakeling van de kap met 5 minuten worden uitgesteld.
De countdown in minuten van de timer verschijnt op het
display. De timer kan alleen voor de handmatige snelheden
worden ingesteld, niet voor de booster.

T6 ON/OFF lichten
Signalering vet- en geurfilter

Als de balk linksboven gaat knipperen
betekent het dat het veffilter vol is.

Als de balk rechtsboven gaat knipperen
betekent het dat het geurfilter vol is.

Als beide balken knipperen zijn beide filters
vol.

U dient u dus de vetfilters “A” en/of de geurfilters “B” te
reinigen/vervangen (zie “Onderhoud en verzorging”). Dit
geldt alleen voor de filterversies.

Om de teller van het filter te resetten:

Als de kap aan is, moet u drie seconden op T4 drukken.
Als beide filterwaarschuwingen tegelijk worden gesignaleerd,
dient u de resethandeling te herhalen. De eerste sequentie
reset het vetfilter, de tweede het geurfilter.

Configuratie van de afzuigkap

Om de gewenste werking van de afzuigkap te configureren
drukt u , terwijl het apparaat uitstaat,circa 6 seconden op
T4. Na een lange pieptoon zal het type installatie op het
display verschijnen:

Afzuigversie
(vierkant linksonder knippert).

Filterversie
(vierkant rechtsonder knippert).

Het is mogelijk het type installatie te wijzigen door op de T4
toets te drukken. Om de configuratiemodus te verlaten drukt
u een keer op T1, zodat het apparaat wordt uitgeschakeld
en de laatst getoonde instelling zal worden opgeslagen.

Onderhoud en verzorging

Belangrijk! Haal de stekker uit het stopcontact of zet de
hoofdschakelaar in huis uit om de kap los te koppelen
van het elektriciteitsnet, voor u de reinigings- of
onderhoudshandelingen uitvoert.

Eerste reiniging

* Verwijder het beschermfolie

* Verwijder onzuiverheden met een vochtige spons en een
beetje neutraal reinigingsmiddel

+ Spoel met een vochtige doek af

» Droog met een zachte doek. Als de kap van roestvrij staal is
moet u de richting van de borsteling van het metaal volgen

Regelmatige reiniging

De afzuigkap moet, zowel aan de binnen- als aan de
buitenkant, regelmatig worden gereinigd (in ieder geval
net zo vaak als dat u de veffilters reinigt en/of vervangt).
Gebruik voor het reinigen een vochtige doek en een neutraal
reinigingsmiddel met lauw water.

Vermijd het gebruik van schurende of bijtende producten.
Opgelet: Als u de aanwijzingen betreffende de reiniging van
het apparaat en de vervanging van de filters niet naleeft,
kan er een brandrisico ontstaan. We adviseren u daarom
de aanbevolen instructies op te volgen. De fabrikant kan
niet aansprakelijk worden gesteld voor eventuele schade
aan de motor en brand veroorzaakt door een oneigenlijk
onderhoud of door het niet in acht nemen van bovenstaande
aanwijzingen.

Onderhoud van de vetffilters (A)

Het veffilter houdtde vetdeeltjes
die met het koken vrijkomen
vast. Het moet minstens een
keer per maand worden
gereinigd met niet agressieve
schoonmaakmiddelen, ofwel
met de hand ofwel in de
vaatwasser, op lage
temperaturen en met een
korte afwascyclus.

Om het vetfilter te demonteren trekt u aan het handvat
waarmee de veer wordt losgekoppeld. Als u het veffilter in
de vaatwasser wast zou dit kunnen verkleuren. Dit wijzigt
de prestaties er niet van.

Onderhoud koolstoffilter (B)

Het koolstoffilter houdt de vervelende luchtjes die tijdens het
koken vrijkomen vast. Het koolstoffilter raakt na kortere of
langere tijd verzadigd. Dit hangt af van het soort bereidingen
en de regelmaat waarmee het veffilter wordt gereinigd. In ieder
geval moet de patroon minstens om de 20 maanden worden
vervangen.

Dit filter MAG NIET worden gewassen of hergebruikt

i Demonteren: Verwijder het
| koolstoffilter door te drukken op
de twee hendeltjes aan de
voorkant waarmee het aan de
kap bevestigd is.
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Montage: Haak het
koolstoffilter vast, eerst aan
de achterkant op de metalen
lipjes van de kap, vervolgens
aan de voorkant door op de
twee hendeltjes te drukken.

De lampen vervangen

Schakel het apparaat los van het lichtnet en verwijder de
veffilters.

Belangrijk! Voor u de lampen aanraakt moet u zich ervan
verzekeren dat ze zijn afgekoeld.

1. Verwijder de bescherming
m.b.v. een kleine platte
schroevendraaier of
dergelijk gereedschap.

2. Vervang de beschadigde
lamp. Gebruik alleen
lampen met dezelfde
eigenschappen (voor
meer details zie de
technische gegevens in
deze handleiding).

3. Doe de bescherming weer dicht (bevestiging met klik).

De lampen vervangen LED *

De kap is uitgerust met een verlichtingssysteem op basis
van LED-technologie. De Leds garanderen een optimale
verlichting, een langere levensduur van de lampen en
minder energieverbruik in vergelijking met traditionele
lampen. Voor vervanging van de leds kunt u contact
opnemen met de servicedienst.

Elektrische kabel

Als de voedingskabel beschadigd is, moet deze, om elk
risico te voorkomen, worden vervangen door de fabrikant
of door de technische servicedienst.

AFVALVERWIJDERING

Dit apparaat is conform de Europese Richtlijn 2012/19/
EG betreffende afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA). Door ervoor te zorgen dat dit apparaat
correct wordt verwijderd, werkt de gebruiker mee aan het
voorkomen van potenti€le negatieve consequenties voor de
omgeving en de gezondheid.

* Slechts op enkele modellen aanwezig

Het symbool mmmm op het apparaat of op de handleiding die
bij het product wordt geleverd, geeft aan dat dit apparaat
niet moet worden behandeld als normaal huisvuil, maar
moet worden afgeleverd bij een specifiek ophaalpunt voor
het recyclen van elektrische en elektronische apparatuur.
Verwijder het apparaat volgens de plaatselijke normen
voor afwalverwijdering. Voor verdere informatie betreffende
behandeling, opslag of recyclen van dit product moet u
contact opnemen met uw gemeentelijke reinigingsdienst of
de winkel waar u het product heeft aangeschaft

Storingen en oplossingen

Als iets niet lijkt te functioneren dient u, voor u de
Servicedienst inschakelt, eerst deze eenvoudige controles
uit te voeren:

Als de afzuigkap niet werkt:

Controleer of:
* er geen stroomonderbreking is.
» er wel een snelheid is ingesteld.

Als de kap een zwak rendement heeft:

Controleer of:

* De geselecteerde motorsnelheid voldoende is voor de
vrijgegeven hoeveelheid rook en damp.

* De keuken voldoende geventileerd is om de lucht op te
zuigen.

» Het koolstoffilter niet verbruikt is (kap in filterversie).

Als de kap uit is gegaan tijdens een normale werking:

Controleer of:

« er geen stroomonderbreking is.

* het meerpolige onderbrekingsmechanime niet is
ingeschakeld.

In het geval van eventuele storingen moet u, voor u contact
opneemt met de Servicedienst, het apparaat minstens 5
sec. loskoppelen van het elektriciteitsnet door de stekker
uit het stopcontact te halen en hem er opnieuw weer in te
doen. Als de storing voortduurt moet u contact opnemen
met de Servicedienst.
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Instalacja

Prawidtowy sposob instalacji urzgdzeniu przedstawiono
na rysunkach na pierwszych stronach niniejszej instrukcji.
Instalacja musi zosta¢ przeprowadzona przez
wykwalifikowany personel.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Napiecie sieciowe musi odpowiada¢ napieciu wskazanemu
na etykiecie umieszczonej w wewnetrznej czesci okapu.
Jesli okap jest wyposazony we wtyczke, nalezy jg podtgczy¢
do gniazdka zgodnego z obowigzujgcymi normami i
umieszczonego w tatwo dostepnym miejscu. Jesli okap nie
jest wyposazony we wtyczke (bezposrednie podtgczenie do
sieci) lub wtyczka nie znajduje sie w tatwo dostepnym miejscu,
nalezy zastosowac znormalizowany wytgcznik dwubiegunowy,
ktory umozliwi catkowite odciecie od sieci elektrycznej w
warunkach kategorii przepiec lll, zgodnie z zasadami instalacii.

Uwaga! Przed potgczeniem obwodu okapu z siecig zasilania
i sprawdzeniem jego dziatania, nalezy zawsze sprawdzic,
czy kabel sieciowy zostat prawidtowo zamontowany.

Odprowadzanie powietrza (w wersjach wyciggowych)

Okap nalezy potgczy¢ z przewodami i otworami
odprowadzajgcymi o Srednicy odpowiadajgcej Srednicy wylotu
powietrza (kotnierza tgczacego). Uzycie przewodow i otwordw
w Scianie 0 mniejszej srednicy spowoduje zmniejszenie
wydajnosci wyciggu i znaczny wzrost hatasu. Producent jest
pod tym wzgledem zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej dtugosci.

! Nalezy uzy¢ przewodu o jak najmniejszej ilosci tukow

! Nalezy unika¢ znacznych zmian w przekroju przewodu.

! Nalezy korzysta¢ z przewodu o jak najbardziej gtadkiej
powierzchni wewnetrznej.

I Materiat, z ktérego wykonany jest przewdd, musi byé
zgodny z przepisami.

! Okapu nie nalezy przytgcza¢ do przewodow
odprowadzajgcych spaliny innych urzadzen (kottéw,
kominkdw, piecykow, itp.).

1 Wykonujgc wylot powietrza nalezy sie stosowac do zalecen
wiasciwych organow. Odprowadzane powietrze nie moze by¢
usuwane przez wgtebienie w Scianie, z wyjatkiem sytuaciji,
gdy takie wgtebienie jest przeznaczone do tego witasnie celu.
I Lokal nalezy zaopatrzy¢ we wloty powietrza, aby
okap nie spowodowat powstania ujemnego cisnienia w
pomieszczeniu (nie moze ono przekraczac 0,04 mbar).

! Producent jest zwolniony z wszelkiej odpowiedzialnosci,
w przypadku, gdy powyzsze normy nie sg przestrzegane.

Filtrujgca czy wyciggowa?

I Panstwa okap jest gotowy do uzytku w wersji wyciggowej.
W celu korzystania z okapu w wers;ji filtrujgcej, nalezy
zainstalowa¢ ZESTAW DODATKOWY.

Uwaga: Jesli dodatkowy system filtrujgcy z weglem
aktywnym jest dostarczany na wyposazeniu, to, w
niektérych przypadkach, moze by¢ juz zainstalowany w
okapie. Informacje na temat przeksztatcenia okapu z wersji
wyciggowej w wersje filtrujgcg zostaty zawarte w niniejsze;j
instrukcji (zob. “Wersija filtrujgca”).

@ Wersja wyciagowa

Okap oczyszcza powietrze i wyrzuca je na zewnatrz przez
przewod odprowadzajgcy (srednica 150 mm) przymocowany
do kotnierza tgczacego. Srednica przewodu odprowadzajgcego
musi odpowiadac srednicy pierscienia tgczgcego.

Uwaga! Przewdd odprowadzajgcy nie jest dostarczony i
nalezy go zakupi¢. W czesci poziomej przewdd musi by¢
lekko nachylony do gory (okoto 10°), co utatwia transport
powietrza na zewnatrz. Jesli okap jest wyposazony w filtry
z wegtem aktywnym, nalezy je wyjac.

@ Wersija filtrujgca

Okap oczyszcza powietrze i wprowadza je ponownie do
pomieszczenia. Aby moc korzystac z okapu w tej wersji, nalezy
zainstalowac dodatkowy system filtrujgcy z weglem aktywnym.
W tej wersji konieczny jest deflektor powietrza, element
redukcyjny i filtr/-y z aktywnym weglem. Otwory do usuwanie
powietrza w przewodzie gornym muszg sie znajdowac w
gornej czesci.

Dane techniczne

. o <« | @ przewodu
Model Wy(sc%I‘(;) s¢ Sze(:;rll(;) S¢ G'e(l;?:]()o s¢ odprowadzaja-
cego (cm)
TBOX 60cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 89.9 50 15/12
i Pobor pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu | Zaréwka (V) | przez zaréwke poboér
\}} pradu (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA Halogenowa 2x20 185
. Pobor pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu Zaréwka (V) | przez zaréwke pobor
(w) pradu (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.55 CB X /HA Le 2x25 195
. Pobor pradu | Catkowity
Oznaczenie modelu Zarowka (V) | przez zarowke poboér
W pradu (W)
HNB 6.7 AD X/HA Halogenowa 220 240
HNB 9.8 ADI X /HA 9 290
Moc Napiecie Gwint Wymiary
Halogenowa 25 W |2 x 25 W 230V G9 L40x314
Halogenowa 20 W |2 x 20 W 12V G4 L30x@10
LED * Grupa ryzyka 1 wedtug normy EN 62471

Okapy sg zgodne z nastepujgcymi Dyrektywami UE:
*“Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006)
+ “‘EMC” Directive 2004/108/EC (15-12-2004)

* Tylko w niektorych modelach
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Elementy sterownicze TBOX

Modele z mechanicznym panelem przyciskowym
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF D)

T1 Reset silnika
Nacisniecie przycisku podczas pracy okapu powoduje jego
przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ 1
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

T3 Predkos¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkos¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 ON/OFF oswietlenia

Modele z panelem przyciskowym Soft Button
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 e 6

T1 Reset silnika

Nacisniecie przycisku przy wytgczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.

T2 Predkosé¢ 1
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 1.

T3 Predkosé¢ 2
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 2.

T4 Predkos¢ 3
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci 3.

T5 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej. Po 5
minutach okap powrdéci do poprzednio ustawionej predkosci;
nacisniecie przycisku predkosci (T2, T3 lub T4) spowoduje
zas wyjscie z funkcji booster i ustawienie wybranej predkosci.

T6 ON/OFF oswietlenia

Sygnalizacja filtra ttuszczowego i
przeciwzapachowego

Miganie ikony pierwszej predkosci T2 oznacza nasycenie
filtra ttuszczowego, miganie ikony drugiej predkosci T3
oznacza nasycenia filtra przeciwzapachowego. Miganie
obu ikon T2 i T3 oznacza nasycenie obu filirow. Konieczne
jest wowczas wyczyszczenie/wymiana filtréw ttuszczowych
“A” i/lub przeciwzapachowego “B” (zob.“Konserwacja i
pielegnacja”).

Aby zresetowac licznik filtra, nalezy:

Przy wtgczonym okapie nacisng¢ na trzy sekundy T5.
Dioda sygnalizujgca ostrzezenie zamiga trzy razy, a
nastepnie powroci do wyswietlania zwyktego trybu
roboczego.

W przypadku réwnoczesnego sygnalizowania obu ostrzezen
dotyczacych filtréw, nalezy powtdrzy¢ resetowanie.
Pierwsze resetowanie odnosi sie do filtra ttuszczowego,
drugie do filtra zapachowego.

guracja okapu:

W celu ustawienia zgdanego trybu roboczego okapu, przy
wytgczonym urzadzeniu nalezy nacisng¢ T5 przez okoto 6
sekund. lkony T2 lub T3 zapalg sie, wskazujgc na rodzaj
instalacji: T2 wyciggowy, T3 filtrujgcy.

Tryb roboczy mozna zmieni¢ naciskajgc cyklicznie przycisk
T5.

W celu zapisania nowej konfiguracji, nalezy nacisng¢ jeden
raz przycisk T1.

Modele z panelem przyciskowym
Soft Button + Wyswietlacz
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

T1 ON/OFF silnika

Nacisniecie przycisku przy wytgczonym okapie, powoduje
ustawienie pierwszej predkosci. Nacisniecie przycisku
podczas pracy okapu powoduje jego przejscie w stan OFF.

T2 Predkos¢ -
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
poprzedniej predkosci.

T3 Predkos¢ +
Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu do
nastepnej predkosci.

T4 Booster

Nacisniecie przycisku powoduje przejscie okapu z
poprzedniego stanu do predkosci intensywnej; na
wyswietlaczu miga powoli litera “b”. Po 5 minutach okap
powrdéci do poprzednio ustawionej predkosci. Ten sam efekt
mozna uzyska¢ poprzez nacisniecie przycisku predkosci
(T2 lub T3) podczas pracy okapu w trybie booster.
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T5 Timer

Za kazdym nacisnieciem przycisku automatyczne
wytgczenie okapu jest opézniane o 5 minut. Odliczanie w
minutach czasu timera bedzie wyswietlane na wyswietlaczu.
Timer mozna ustawiac jedynie dla predkosci recznych, a
nie dla funkcji booster.

T6 ON/OFF oswietlenia

Sygnalizacija filtra ttuszczowego i przeciwzapachowego
Miganie paska w gorze po lewej stronie
informuje o nasyceniu filtra ttuszczowego.

Miganie paska w gorze po prawej stronie
informuje o nasyceniu filtra
przeciwzapachowego.

Miganie obu paskow informuje o nasyceniu
obu filtrow.

Konieczne jest wowczas wyczyszczenie/wymiana
filtréw ttuszczowych “A” i/lub przeciwzapachowego “B”
(zob.“Konserwacja i pielegnacja”), przy czym drugi rodzaj
filtréw dotyczy jedynie okapow filtrujgcych.

Aby zresetowac licznik filtra, nalezy:

Przy wtgczonym okapie nacisng¢ na trzy sekundy T4.

W przypadku réwnoczesnego sygnalizowania obu ostrzezen
dotyczgcych filtréw, nalezy powtdrzy¢ resetowanie.
Pierwsze resetowanie odnosi sie do filtra ttuszczowego,
drugie do filtra zapachowego.

Konfiguracja okapu

W celu ustawienia zgdanego trybu roboczego okapu, przy
wytgczonym urzgdzeniu, nalezy nacisng¢ T4 przez okoto
6 sekund. Po dtugim sygnale dzwiekowym tryb roboczy
zostanie przedstawiony na wyswietlaczu:

Wyciggowy
(migajgcy kwadrat w dole po lewej
stronie).

Filtrujacy
(migajacy kwadrat w dole po prawej
stronie).

Tryb roboczy mozna zmieni¢ naciskajgc przycisk T4.
Aby opusci¢ tryb konfiguracji, nalezy nacisng¢ jeden raz
przycisk T1, co spowoduje wytgczenie urzadzenia przy
rownoczesnym zapisaniu ostatniego wyswietlonego
ustawienia.

Konserwacija i pielegnacja

Uwaga! Przed przystapieniem do jakichkolwiek
czynnosci zwigzanych z czyszczeniem lub konserwacja,

nalezy odtgczyé¢ okap od zasilania elektrycznego,
wyjmujgc wtyczke z kontaktu lub wylgczajac wytacznik
gtowny lokalu mieszkalnego.

Pierwsze czyszczenie

« Zdjac folie ochronne

» Usnac¢ zanieczyszczenia wilgotng gabka z matg iloscig
neutralnego mydta

+ Sptuka¢ wilgotng szmatka

*  Wytrze¢ migkkg szmatka; jesli okap jest ze stali nierdzewnej,
nalezy wyciera¢ zgodnie z kierunkiem satynowania metalu

Czyszczenie okresowe

Okap nalezy czesto czysci¢ (przynajmniej z tg samg
czestotliwoscia, z jakg przeprowadza sie konserwacje
filtrow ttuszczowych), zaréwno w srodku, jak i z zewnatrz.
Do czyszczenia nalezy uzy¢ wilgotnej szmatki, neutralnego
detergentu w ptynie i letniej wody.

Nalezy unika¢ stosowania produktéw o wiasciwosciach
Sciernych lub korozyjnych.

Uwaga: Nieprzestrzeganie zasad zwigzanych z czyszczeniem
okapu i wymiang filtrow stwarza niebezpieczenstwo pozaru.
W zwigzku z tym zaleca sie Scisle przestrzega¢ podanych
instrukcji. Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialno$ci za
ewentualne uszkodzenia silnika lub pozary spowodowane
niewtasciwg konserwacjg bgdz nieprzestrzeganiem wyzej
wskazanych zalecen.

Konserwacja filtréw przeciwtluszczowych (A)

Filtr przeciwttuszczowy
zatrzymuje czgsteczki
ttuszczu powstajgce podczas
gotowania; nalezy go czyscic¢
CO najmniej raz na miesigc
przy uzyciu tagodnych
detergentéw, recznie lub w
zmywarce w niskich
temperaturach i w krotkim
cyklu mycia.

Aby rozmontowac filtr ttuszczéw, nalezy pociggngc¢
sprezynowy uchwyt zwalniajgcy. Po myciu w zmywarce
metalowy filtr przeciwtluszczowy moze straci¢ kolor, ale
jego zdolnos¢ filtrowania nie zmienia sie.

Konserwacja filtra weglowego (B)

Filtr weglowy zatrzymuje nieprzyjemne zapachy powstajgce
podczas gotowania. Nasycenie filtra weglowego nastepuje
po jego diuzszym lub krétszym uzytkowaniu w zaleznosci
od rodzaju kuchni i regularnosci czyszczenia filtra
ttuszczowego. Wktad nalezy w kazdym razie wymienia¢
przynajmniej co dwadziescia miesigce.

Ten filtr NIE moze by¢ myty ani regenerowany

i\ Demontaz: Wyjac¢ filtr z
| aktywnym weglem naciskajac
dwie umieszczone z przodu
dzwignie, ktdére mocujg go do
okapu.
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Montaz: Zaczepic filtr z
aktywnym weglem najpierw z
tytu na metalowych
wypustkach okapu, a
nastepnie z przodu naciskajgc
dwie dzwignie.

Wymiana zaréwek

Odtaczy¢ urzadzenie od sieci zasilania elektrycznego i
wyjac filtry przeciwttuszczowe.

Uwaga! Przed dotknieciem Zzaréwek, nalezy upewnic sie,
ze sg zimne.

1. Zdja¢ ostone podwazajac

ja matym, ptaskim
Srubokretem lub podobnym
narzedziem.

2. Wymieni¢ uszkodzong
zarowke. Stosowac
wytgcznie zarowki o takich
samych parametrach
technicznych jak
uszkodzone zarowki
(szczegotowe informacje w danych technicznych
podanych w instrukgji).

3. Zamkna¢ ostone (mocowanie zatrzaskowe).

Wymiana zaréwek LED *

Okap jest wyposazony w system oswietlenia oparty
na technologii LED. Diody Led gwarantujg optymalne
oswietlenie, dluzszg zywotnos¢ i mniejsze zuzycie energii
w porownaniu z tradycyjnymi zaréwkami. W celu wymiany,
nalezy sie zwréci¢ do serwisu.

Kabel elektryczny

Jesli kabel zasilania jest uszkodzony, moze zosta¢
wymieniony przez producenta lub jego serwis obstugi
technicznej, tak aby unikng¢ jakiegokolwiek ryzyka.

USUWANIE

To urzgdzenie posiada znak zgodnosci z Dyrektywg
Europejska 2012/19/WE, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Upewniajgc sie, ze ten produkt zostanie
usuniety w prawidtowy sposoéb, uzytkownik przyczynia sie
do zapobiegania potencjalnemu negatywnemu wptywowi
na srodowisko i zdrowie.

* Tylko w niektorych modelach

Symbol ssmm na produkcie lub na dotgczonej do niego
dokumentaciji informuje, ze to urzgdzenie nie powinno by¢
traktowane jak zwykte odpady domowe, lecz musi zosta¢
przekazane do odpowiedniego punktu zbidrki urzgdzen
elektrycznych i elektronicznych w celu recyklingu. Nalezy je
zeztomowac, stosujgc sie do lokalnych przepisow w zakresie
usuwania odpadéw. W celu uzyskania dodatkowych
informacji dotyczacych unieszkodliwiania, odzyskiwania
i recyklingu tego produktu, nalezy sie skontaktowac¢ z
wtasciwym miejscowym urzedem, z punktem zbiorki
odpadow pochodzgcych z gospodarstw domowych lub ze
sklepem, w ktérym produkt zostat zakupiony

Usterki i Srodki zaradcze

Jesli w dziataniu urzgdzenia dojdzie do usterek, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
przeprowadzi¢ nastepujgce proste kontrole:

Jesli okap nie dziata:

Sprawdzi¢ czy:
» doptyw pradu nie zostat przerwany.
* wybrano jedng z predkosci.

Jesli skutecznos¢ dziatania okapu jest niska:

Sprawdzi¢ czy:

* Wybrana predkos¢ silnika jest odpowiednia do ilosci
uwalnianych spalin i oparow.

* Kuchnia jest wystarczajgco wietrzona, umozliwiajgc
prawidtowy doptyw powietrza.

 Filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w wersji filtrujgcej).

Jesli okap wyltgczyt sie podczas zwyktej pracy:

Sprawdzi¢ czy:
« doptyw pradu nie zostat przerwany.
* nie doszto do interwencji urzgdzenia wielobiegunowego.

W przypadku usterek w dziataniu urzadzenia, przed
skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym, nalezy
odtgczy¢ urzgdzenie od zasilania na co najmniej 5 sekund,
wyjmujac wtyczke z gniazdka, i ponownie przytgczyc. Jesli
usterka nie znika, nalezy skontaktowac sie z serwisem
technicznym.
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Kurulum

Kurulum prosedurd, bu kilavuzun ilk sayfalarinda gizimle
gOsterilmistir.
Kurulum kalifiye bir teknisyen tarafindan yapilmahdir.

Elektrik baglantisi

Sebeke gerilimi, davlumbazin i¢ kismindaki derecelendirme
etiketlerinde gdsterilen degerlere uygun olmalidir.
Davlumbazin fisi varsa, bu fisi kolay erisilebilen bir prize
takin. Fisi yoksa (dogrudan sebeke baglantisi) veya prize
erismek ¢ok gligse, kurulum yodnetmeliklerine uygun
bir sekilde, Kategori Ill yuksek gerilim durumunda tim
baglantinin kesilebilecegdi ¢ift kutuplu bir diizenleme
anahtari baglayin.

Dikkat! Davlumbazi sebeke elektrigine baglamadan 6nce,
sebeke kablosunun dizgun baglandigini ve sorunsuz
calistigini kontrol edin.

Hava Tahliyesi (kanalli Gniteler igin)

Davlumbazi, hava ¢ikis flansinin capina esit capta bir duvar
tahliye deligine ve kanala baglayin. Daha kiguk ¢apta kanal
ya da tahliye deligi kullanilmasi davlumbazin kapasitesini
disurdr ve galisma gurdltasind artirir.

Buna aykiri hareket etmenin dogurabilecegi sonuclardan
Uretici sorumlu degildir.

I Amaca uygun en kisa kanali kullanin.

! Olabildigince az bikilen bir kanal segin.

! Kanal ¢apinin aniden degismesini 6nleyin.

! Kanal olabildigince diz bir i¢ ylzeye sahip olmalidir.

! Kanal, diizenleyici malzemeden Uretilmis olmalidir.

! Davlumbazi, diger ekipmanlarin (boyler, firin vs.) yanma
gazlarini tasiyan bacalara baglamayin.

| Hava tahliyesi konusundaki yerel ydnetmeliklere uyun.
Cekilen hava, s6z konusu agiklik bu amaca uygun
bir tasarima sahip degdilse duvar acikligindan tahliye
edilemeyedbilir.

! Davlumbazin oda iginde emme basinci (0,04 mbar'i
asmamalidir) olusturmasini 6énlemek igin, odada hava
emme delikleri olusturun.

I Bu talimatlara aykiri hareket etmenin dogurabilecegi
sonuclardan uretici sorumlu degildir.

Filtre mi kanallama mi1?

! Davlumbaziniz kanalli Unite olarak tedarik edilmektedir.
Uniteyi filtreli (inite olarak kullanmak isterseniz AKSESUAR
SETI takmaniz gerekir.

Not: Uniteyle birlikte verilmigse, aktif karbon filtresi takilabilir.
Kanalli Uniteden filtreli Gniteye nasil gegilecegi hakkinda
talimatlar bu kilavuzda mevcuttur (bkz. "Filtreli Model").

l’) Kanalli model

Davlumbaz havayi aritir ve gikis flansina baglh bir tahliye
kanali (150 mm gapinda) Gzerinden disariya atar. Tahliye
borusunun ¢api, ¢ikis flanginin capina esit olmalhdir.
Dikkat! Tahliye kanali birlikte verilmez ve ayrica satin
alinmalidir.

Yatay dosendigi takdirde, boru hafif yukari dogru agiyla
(yaklasik 10°) konumlandiriimali ve bu sayede havanin
disariya daha kolay verilmesi saglanmalidir. Davlumbazla
birlikte karbon filtreleri verilmisse, oncelikle bunlar
ctkariimahdir.

@Filtreli model

Davlumbaz havayi aritir ve tekrar odanin igine verir. Bu
davlumbaz modelinde, yardimci bir aktif karbon filtresi
Unitesinin takilmasi gereklidir.

Bu modelde ayrica deflektére, azaltim adaptériine ve
karbon filtresine/filtrelerine ihtiyac duyulur. Ust boru, en iist
kisimda kendine ait hava ¢ikis yuvalarina sahip olmahdir.

Teknik Veriler
Yiikseklik | Genislik | Derinlik | tahliye borusu
Model
(cm) (cm) (cm) Gapi (cm)
TBOX 60cm 61-82 59,8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 89,9 50 1512
Ampul | Ampul ¢cekisi | Toplam gekis
Model kodu
V) (W) (w)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA .
HNB 6.55 AM X/HA Halojen 2x20 185
Ampul | Ampul ¢gekisi | Toplam cekis
Model kodu
V) (W) (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.5S CB X /HA Le 2x25 19
Ampul Ampul cekisi | Toplam cekis
Model kodu
V) (W) (W)
HNB 6.7 AD X/HA . 240
HNB 9.8 ADI X HA Halojen 2x20 290
Gig Gerilim Baglanti Ebatlar
Halojen 25 W 2x25W 230V G9 L40x14
Halojen 20 W 2x20W 12V G4 L30xa10
LED * |EN 62471 Standardina gore Risk Grubu 1
Davlumbazlar, su AT Direktiflerine uygundur:
» “Dusuk Voltaj” Direktifi 2006/95/EC (12-12-
2006
* “EMC” Direktifi 2004/108/EC (15-12-2004)

*
Sadece bazi modellerde mevcut
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M TBOX kumandalari

Mekanik tug takimli modeller
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF D)

T1 Motor sifirlama
Davlumbaz galisiyorken digmeye basilinca Unite kapanir
(OFF).

T2 Hiz 1
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 1 olarak ayarlanir.

T3 Hiz 2
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 2 olarak ayarlanir.

T4 Hiz3
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 3 olarak ayarlanir.

T5 Isiklar ACIK/KAPALI

islev diigmeli tug takiml modeller
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0606 0 06

T1 Motor sifirlama

Hizi1 1 olarak ayarlamak igin davlumbaz kapaliyken digmeye
basin. Davlumbaz caligiyorken dugmeye basilinca Unite
kapanir (OFF).

T2 Hiz 1
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 1 olarak ayarlanir.

T3 Hiz 2
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 2 olarak ayarlanir.

T4 Hiz3
Dugmeye basilinca davlumbazin hizi 3 olarak ayarlanir.

T5 Turbo

Dugmeye basilinca davlumbaz ylksek hizda galismaya
baslar. 5 dakika sonra ise davlumbaz onceki hiza geri
doner; bir hiz diugmesine (T2, T3 veya T4) basilinca turbo
modundan ¢ikilir ve segilen hiz ayarlanir.

T6 Isiklar ACIK/KAPALI

Yag/koku filtresi uyarilari

T2 simgesi yanip sOnuyorsa yag filtresi dolmus, T3 simgesi
yanip sonuyorsa koku filtresi dolmus, her iki simge birlikte
yanip sonuyorsa her iki filtre de dolmus demektir. Bu
durumda, gerektigi sekilde yag filtresini (A) veya koku
filtresini (B) ya da her ikisini temizlemeniz/degistirmeniz
gerekir (bkz. “Temizlik ve Bakim”).

Filtre sayacini sifirlamak igin:

Davlumbaz agikken T5 digmesini 3 saniye basili tutun.
Uyari LED'i G¢ kez yanip soéner ve ardindan normal moda
ddner.

Her iki filtre uyarisi da ayni anda aktifse, her ikisini ayri ayri
sififamaniz gerekir.

Birinci sekans yag filtresini, ikinci sekans ise koku filtresini
sifirlar.

Davlumbazin yapilandirilmasi:

Davlumbazin ¢alisma modunu ayarlamak igin, trtin kapali
durumdayken T5 digmesine 6 saniye boyunca basili
tutun. Tesisat tlriint gostermek adina T2 ya da T3 simgesi
yanacaktir: T2 havalandirma, T3 filtreleme

Tesisat turtnu, periyodik olarak T4 digmesine basarak
degistirebilirsiniz.

Yeni yapilandirma ayarlarini kaydetmek igin T1 digmesine
basin.

islev diigmeli tus takimina ve gostergeye
sahip modeller
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

1 Motor ACIK/KAPALI

Hizi 1 olarak ayarlamak i¢in davlumbaz kapaliyken digmeye
basin. Davlumbaz c¢aligiyorken digmeye basilinca Unite
kapanir (OFF).

T2 Hiz -
Digmeye basilinca davlumbaz 6nceki hiza doner.

T3 Hiz +
Digmeye basilinca davlumbaz sonraki hiza gecer.

T4 Turbo

Bu digmeye basilinca davlumbaz yiiksek hizda cgalisir;
gOsterge Uzerinde "b" harfi yavasga yanip soner. 5 dakika
sonra davlumbaz onceki hizina doner; dilerseniz, turbo
modundayken iki dugmeden (T2 veya T3) birine basarak
da 6nceki hiza donebilirsiniz.

T5 Zamanlayici

Bu digmeye basilinca davlumbazin kapatilmasi otomatik
olarak 5 dakika geciktirilir. Zamanlayicinin dakika cinsinden
geri sayimi gosterge Uzerinde gosterilir. Zamanlayici sadece
manuel hizlara ayarlanabilir, turbo moduna ayarlanamaz.
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T6 Isiklar ACIK/KAPALI

Yag/koku filtresi uyarilar
Sol Ustteki gubuk, yag filtresinin doldugunu
gOsterir.

Sag ustteki cubuk, koku filtresinin
doldugunu gosterir.

Her iki gubugun da yanip sonmesi ise, her
iki filtrenin de doldugunu gosterir.

Bu durumda, gerektigi sekilde yag filtresini (A) veya koku
filtresini (B) ya da her ikisini temizlemeniz/degistirmeniz
gerekir (bkz. “Temizlik ve Bakim”). Sonuncusu sadece filtreli
model i¢in gegerlidir.

Filtre sayacini sifirlamak igin:

Davlumbaz agikken T4 diigmesini 3 saniye basili tutun.
Her iki filtre uyarisi da ayni anda aktifse, her ikisini ayri ayri
sifirlamaniz gerekir.

Birinci sekans yag filtresini, ikinci sekans ise koku filtresini
sifirlar.

Davlumbazin yapilandirilmasi

Davlumbazin ¢alisma modunu ayarlamak igin, , Grtin kapal
durumdayken ,T4 digmesini 6 saniye basili tutun. Uzun bir
"bip" sesinden sonra, tesisatin tlrd gorantulenir:

Kanalli
(sol alt kisimdaki karenin yanip sénmesi).

Filtreli
(sag alt kisimdaki karenin yanip sbnmesi).

Tesisat turinu, T4 digmesine basarak degistirebilirsiniz.
Yapilandirma modundan ¢ikmak igin T1 digmesine bir kez
basin; Unite kapatilir ve son géruntilenen ayar kaydedilir.

Bakim ve Temizlik

Dikkat! Uniteyi temizlemeden veya bakim yapmadan
once unitenin figini prizden ¢ekin veya ana devre kesici
baglantisini kesin.

ilk temizleme

+ Koruyucu filmi ¢ikarin

* Nemli stinger ve az miktarda dogal sabunla temizleyin

* Nemli bir bezle durulayin

* Yumusak bir bezle kurulayin; davlumbaz paslanmaz
celikten imal edilmisse, metal parcalari da temizleyin

Diizenli temizleme

Davlumbazin i¢i ve disi dizenli olarak (en az yag filtresine
uyguladiginiz bakim sikligi kadar) temizlenmelidir. Nemli
bir bez ve Ilik suyla seyreltilmis nétr sivi deterjan kullanin.
Asindirici Grunler kullanmayin.

Uyari: Davlumbaz temizleme/parca degistirme talimatlarina
uymamaniz yangina neden olabilir. Talimatlara harfiyen
uyun. Hatali bakim yapilmasi veya yukaridaki talimatlara
uyulmamasi nedeniyle motorun hasar gérmesinden ya da
yangin ¢ikmasindan uretici sorumlu tutulamaz.

Yag filtresine bakim uygulanmasi (A)

Yag filtresi, yemek pisirme
sirasinda ortaya cikan yag
parcaciklarini tutar; agindirici
olmayan bir deterjan
kullanilarak elle veya dusuk
sicaklikta kisa bir bulagik
makinesi programinda ayda
en az bir kez yikanmalidir.
Yag filtresini ¢ikarmak igin
yayh kolu g¢ekin. Bulasik
makinesinde yikandigi takdirde metal filtrenin rengi
degisebilir, ancak bu durum filtre performansini etkilemez.

Karbon filtresine bakim uygulanmasi (B)

Karbon filtresi, yemek pisirme sirasinda ¢ikan istenmeyen
kokulari tutar. Filtre, yag filtresinin kullaniima sikhidina ve
yemek pisirme aliskanhgina bagli olarak belli bir slire sonra
dolar (doyuma ulasir). Filtre kartusu en az yirmi ayda bir
yenisiyle degistiriimelidir.

Bu filtre YIKANAMAZ ve TEKRAR KULLANILAMAZ

| Sokme: Bunu davlumbaza
| sabitleyen 6ndeki iki kola
bastirarak aktif karbon
filtresini kaldiriniz.

Takma: Aktif karbon filtresini
davlumbazin kig¢ik metal
dilleri Gzerine once arkadan,
daha sonra iki kola bastirarak
onden takiniz.
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Ampullerin degistirilmesi

Unitenin figini gekin ve yag filtresini ¢ikarin.

Dikkat! Dokunmadan 6nce ampullerin soguk oldugundan
emin olun.

1.DUz ucglu kicguk bir
tornavida vb. ile bastirip
disari iterek koruyucuyu
sokun.

2. Arizali ampull degistirin.
Sadece ayni tipte ampuller
kullanin (detayl bilgi igin,
asagidaki kilavuzda verilen
teknik verilere bakin).

3. Koruyucuyu tekrar takin
(iceri dogru bastirin).

Lambalarin degistirilmesi LED *
Davlumbaz, LED teknolojili bir aydinlatma sistemiyle
donatiimistir. LED lambalar konvansiyonel lambalara gére
daha uzun hizmet 6mri, daha iyi aydinlatma ve daha az
elektrik sarfiyati sunar. Bunlarin degistirilmesi icin lutfen
Teknik Destek Servisine bagvurun.

Elektrik kablosu

Elektrik kablosu hasar gérmusse, olasi risklerin 6nlenmesi
icin sadece Uretici veya yetkili teknik servis tarafindan
degistiriimelidir.

ISKARTAYA CIKARMA

Bu cihaz, 2012/19/EC Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman
(WEEE) direktifine uygun olarak isaretlenmigtir. Uniteyi
dogru bir sekilde 1skartaya ¢ikaran bir kullanici, ¢cevrenin ve
halka sagliginin korunmasina katkida bulunmus olacaktir.

AEEE Yonetmeligine uygundur

Uriin veya Uriinle verilen dokiimanlar tizerinde bulunan

mmmm semboll, Urinln siradan bir evsel atik olarak
degerlendiriimemesi, elektrikli ve elektronik ekipmanlar
icin atik toplama hizmeti sunan bir tesise teslim edilmesi
gerektigini ifade etmektedir. Uriin{, atik imhasi konusundaki
yerel yonetmeliklere uygun bir sekilde elden c¢ikarin.
Bu urldnun elleglenmesi, geri kazanilmasi veya geri
dénustiridlmesi hakkinda detayh bilgi almak igin, yerel
makamlara, evsel atik imha hizmeti sunan tesislere veya
artnd aldigini yetkili saticiya danisin.

*
Sadece bazi modellerde mevcut

Sorun Giderme

Kullanim sirasinda herhangi bir sorun yasamaniz halinde,
Teknik Servis'e bagsvurmadan Once asagidaki basit
kontrolleri yapin:

Davlumbaz hi¢ caligmiyorsa:

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye glg verildigini.
e bir hizi segimi yapildigini.

Davlumbaz verimli calismiyorsa:

Sunlari kontrol edin:

* segili motor hizinin ortaya ¢ikan duman ve buhar miktarini
isleyebilecek kapasitede oldugunu.

* mutfagin, Unitenin hava c¢ekebilecegdi sekilde yeterince
havalandirildigini.

* karbon filtresinin saglam oldugunu (filtreli modelde).

Davlumbaz normal ¢alisma sirasinda kapaniyorsa
(duruyorsa):

Sunlari kontrol edin:
* Uniteye glg verildigini.
« devre kesicinin tetiklenmedigini.

Arizal calisma halinde, Teknik Servis'e bagvurmadan 6nce
makinenin figini gekin ve 5 saniye bekledikten sonra tekrar
takin. Ariza devam ederse Teknik Servis'e basvurun.
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MoHTax

[nsi npaBUNbHOrO MOHTaXa MU3Qenus CMOTPUTE CXEMbI,
npvBeAeHHble Ha MepBbIX CTpaHWLaX HaACTOSLLEro
pykoBoactBa. MoHTax [ONnXeH BbINOMHATbLCS
KBanmULMpPOBaHHbLIM NEPCOHANOM.

AneKkTpu4yeckoe nogcoeanHeHue

CeTeBO€e HanpsiXeHue [OMXHO COOTBETCTBOBATb
3HaYeHUI0, yKazaHHOMY Ha Tabrunyke ¢ xapakTepucTmkamu,
pacnonoXeHHON BHYTpW BbITSXKN. Ecnn nsgenne
YKOMMMEKTOBaHO LUTENCeNbHON BUIKOW, NoAcoeanHuTe
€ro K CeTeBOWN po3eTKe, COOTBETCTBYIOLLEN OENCTBYIOLLNM
HopmaTuMBaM, B OOCTYNnHOM MecTe. Ecnu mnsgenue He
MMeeT LWTencenbHON BUMKKU (NpsiIMOe MNogKtveHne K
ceTu), UNu BUNKa pacrofioxeHa B TPYAHOOOCTYMHOM
MecTe, YCTAaHOBUTE OBYXMNOJOCHbIA BbIKMOYaTENb,
COOTBETCTBYHWOLWMA HOpMaTMBaM, obecneynBatowmin
MOJSIHOE OTKIIOYEHUE OT CETU B YCIOBUSX KaTeropum
nepeHanpsikeHus |l B COOTBETCTBUM C NpaBUaMn MOHTaxal.

BHumaHue! lNpoBepbTe, 4TOOLI ceTeBor nNpoBod Obin
YCTaHOBIEH NPaBumbHO, Nepes NOACOeAVHEHNEM NPOBOAKY
BbITSDKKM K CETU, @ TaKKe ero ucnpasHyo paboTy.

Bbinyck Bo3gyxa (ansa oTBOAHbLIX BepCUN)
MoncoeanHUTe BLITSXKY K TPyGaM M HAaCTEHHLIM OTBOAHBIM
OTBEpCTUSM C AVaMeTPOM, PaBHbIM BbIMyCKHOMY OTBEPCTMIO
BO3Ayxa (CoeaunHuTenbHbIN hnaHeu). Vicnonb3oBaHue Tpy6
N HACTEHHbIX OTBEPCTUI MeHbLUero gnametpa cokpatut K[
BbITSDXKM W 3HAYMTENBHO NOBBICUT LLYMOBOW YpOBEHb. MoaTomy
MPOM3BOANTENb CHUMAET C Cebs BCSKYIO OTBETCTBEHHOCTb.

I icnonb3ynTe MakCuMarnbHO KOPOTKUIA ObIMOXOL,

! CtrapanTecb MakcMMarnbHO COKPaTUTL YACTO KOMEH [AbIMOXOAA
! U3beraTb pe3knx U3MEeHEeHUIN ceveHns AbiIMoXoaa

! I3HYTpM AbIMOXOZ, A0IMKEH OblTb MaKCUMarbHO rMagkuMm.
! MaTepwuan gblMoxofa AOMKEH COOTBETCTBOBATbL HOpMaTVBaM
! He noacoeanHsanTe BbITSXKKY K AbIMOXOAaM, OTBOASALLUM
OblM OT cropaHus roptovero (BogoHarpeBaTefbHble
KOMOHKK, Neyun 1 T.0.).

! IbiIMoyganeHne AO0MMKHO COOTBETCTBOBATL UHCTPYKLMAM
KOMMETEHTHbIX OpraHoB. Kpome Toro yaansiembin Bo3ayX He
OOIMKeH NpoXoanTb Yepe3 CTEHHble OTBEPCTUS, eCrin 3Ty
OTBEPCTUS CneLmnanbHO He NpeaHasHadYeHbl A 3TON Lenu.
1 OBopyayvTe NoMeLLeHMEe BEHTUMNALMOHHBIMU OTBEPCTUAMM
BO n3bexaHve co3gaHns HeraTMBHOMO AaBNEHUS BbITSXKON
(He pomkHo npeBbiwaTh 0,04 mbap).

! NMpousBoamTenb CHUMAET ¢ cebsl BCSIKYH0 OTBETCTBEHHOCTb
B Cryyae HapyLleHUs 3TUX NpaBurl.

dunbTpylowas unm ortsogHan?

! Bawa KyxoHHas BbITSXKa roToBa K aKcnnyatauuu
B OTBOAHOM pexume. [na MCNoNb30BaHUSA BbITSXKKM
B (bunbTpyloWeM pexnme HeobxogMMO yCTaHOBUTb
crneumansHblii JOMONHUTENBHbLIA KOMMEKT.
Mpumeyanue: Ecnv npunaraetcs, kak B HEKOTOPbIX Cryyasix,
A0NONHUTENbHasA hunsTpyoLLas cucTema ¢ akTMBMPOBaHHbBIM
yrrnem MOXeT ObITb y)Xe yCTaHOBIIEHa B BbITSKKY.
WHCTpyKUMM NO NepeocHaLLEHUI0 BbITSXKA U3 OTBOOHON
Bepcun B (DUNBLTPYHIOLLYIO NMPUBOASITCH B HaCTOSLLIEM
pykoBoAcTee (CM. "®unerpytowasi sepcms”).

@ OTBOAHasA BepcuA

BbITskka ounwiaeT BO3AyX WM yoansieT Ha ynuuy yepes
abimoxopn (guametp 150 MM), NpUKpeEnneHHbIR K
coeaunHuTenbHOMY chnaxuy. nametp AbiMOxoda OOMKeH
ObITb paBeH AnameTpy coeanHUTENbHOro draHua.

BHumaHume! [JbivMoxon He BXOOUT B KOMIMIEKTALMIO U OOIDKEH
ObITb NPYOBPETEH OTAENBHO. B ropr3oHTanbHoM YacTy ApiMoxona
OOmkeH ObITb NpenycMoTpeH HEGOMBLLOW NogbeM (MPUMEPHO
10°), 4ToGbI NPOLLIE HANPaBMSATb BO3OYX HAPYXKy. Ecrn BbITsxKa
YKOMIITEKTOBAHA YroNbHbIM COUIBTPOM, Er0 HEOOXOOVIMO CHSATD.

@ dunsTpylowas Bepcus

BbITsxka ouvLLIaeT BO3OyX M BO3BpaLL@eT ero B nomMelLeHve. [ing
UCTONb30BaHUS BbITSHKKM B 3TOM BEPCUM HEOOXOOMMO YCTaHOBUTL
OONOMHUTENBHYIO (OUMBTPYIOLLIYIO CUCTEMY C aKTUBUPOBaHHBIM
yrmeM. [ns aton Bepcun TpebyeTcst oTpaxaTtenb BO3ayxa,
PELYKTOP M YronbHbI onrsTp/bl. B BepxHen YacTy BepxHew TpyObl
JOOMKHbI IMETLCS NPOPE3V AbIMOYAANeHUs.

TexHn4yeckune gaHHble

Bbicota | lLnpuHa | My6uHa | @ abimoxoaa
Monene (cm) (cm) (cm) (cm)
TBOX 60 cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
0O603HavyeHune Jlamnouka Snepronor- Obuee
Mozenm (B) pebnexHue 3Hepronor-
namnoyku (BT) | pe6neHue (BT)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA [anoreHHas 2x20 185
0O603HavyeHune Jlamnouka Snepronor- OBuee
Mozeny (B) pebneHue 3Hepronor-
namnoyku (BT) | pebnenue (BT)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.55 CB X HA LC 2x25 195
O6o3HayeHne Jlamnouka Snepronor- OBuee
Mozenm B) pe6nexune 3Hepronor-
namnoyku (BT) | pebnenue (BT)
HNB 6.7 AD X/HA FanoreHHas 2520 240
HNBO.8ADIX/HA | ' oreHHa 290
MOLUHOCTb | HanpsbkeHue | cBaA3u | Pasmepsbl
[anoreHHan 25 W | 2x25W 230V G9 L40xD14
[anoreHHas 20 W | 2x20 W 12V G4 L30x210

*

LED Ipynna pucka 1 cormacHo Hopmatusy EN 62471

BbITskKM OTBeyaoT TpeboBaHMSAM criegyoLmx
EBponenickux Jupektus:

* “Huskoe HanpshkeHne” Oupektrea 2006/95/EC
(12-12-2006)

* “OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb”
OupekTtriea 2004/108/EC (15-12-2004)

*
Mmeetca Tonbko B HEKOTOpPbIX MoAendax
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ﬂ YnpaeneHua TBOX

Mopaenun ¢ mexaHM4eCcKOW KOHCOSbIO
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF D)

T1 OctaHOBKa gBurartens

Mpwn HaxaTum kKHOMKM B npouecce paboTbl BbITAXKA
nepekrtovaerca B pexum BbIKIT.

T2 CkopocTtb 1

Mpn HaxaTum KHOMKM BbITSKKA MepekrntoyaeTca Ha 1-yio
CKOpPOCTb.

T2 CkopocTb 2

Mpn HaxkaTum KHOMKM BbITSXKKA MepekrnoyYaeTcs Ha 2-yio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTtb 3

Mpn HaxkaTuM KHOMKM BbITSXKKA NEepeKnoYaeTcs Ha 3-bio
CKOPOCTb.

T5 BKJ1./BbIKIl. ocBelieHus

Mogenu ¢ ceHCOpPHO KOHCOrbIO YNpaBrieHus
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

A

® 0 09O

T1 OctaHOBKa gBurartens

Mpn HaxaTun 3TOM KHOMKW Ha BbIKITIOYEHHOW BbITSXKE
3apaeTcsa neppasi ckopocTb. [1py HaxaTuu KHOMKK B
npouecce paboTbl BbITSHKKA NepekntovaeTcs B pexxum BbIKI.

T2 CkopocTtb 1

Mpn HaxkaTuM KHOMKM BbITSXKKA NepekntoyaeTcs Ha 1-bio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTb 2

Mpn HaxkaTum KHOMKM BbITSXKKA NepeknioyaeTcs Ha 2-bio
CKOPOCTb.

T2 CkopocTtb 3

Mpn HaxkaTum KHOMKM BbITSXKKA NepeknioyaeTcs Ha 3-bio
CKOPOCTb.

T3 Bonbrogo6aBo4yHOe YCTPOUCTBO

[Py HaXXaTVIN KHOMKM BbITSDKKa NEPEKITOHaAETCS Ha MaKCUMarbHYHO
CKOpOCTb. Yepes 5 MUHYT BbITSKKa NepekritodaeTcs Ha paHee
3a[1aHHYK0 CKOPOCTb; MPW Haxatum KHomnok ckopoctu (T2, T3
unu T4) BonbTOA00aBOYHBIA PEXMM OTKIMHOYAETCS, BbITSHKKA
nepexnto4aeTcs Ha 3aaHHOM CKOPOCTU.

T6 BKJ1./BbIKIl. ocBelieHus

CurHanusaums 3aCopeHUs XXMPOBOPIro 1
copO6LMOoHHOro hunsTpoB

Muratowmin cumson nepeon ckopoctu T2 curHanusupyet
3aCOpEHUS XMPOBOTro comnsTpa. MuratoLmn cumseon Nnepeomn
ckopoctn T3 curHanusnpyeT 3acopeHusi CopbLUOHHOrO
dunerpa. Oba muratowme cumsonbl T2 n T3 curHanmManpyotT
3acopeHune obounx dubTpoB. HeobxoamMmMo nNpouncTUThL/
3aMeHuUTb xmnposon unstp "A" n/mnm copbumnoHHbIn "B"
(cMm. "Tex. obcnyxumaHve n yxoa").

Ons obHyneHus cyeTymka punbrpa:

Ha BKIHOYEHHOW BbITSHKKE HaXXaTb KHOMKY T5 Ha Tpu CekyHAabI.
MHankatop curHanusaumm MUrHeT Tpu pasa, 3aTtem
BEPHETCS K BU3yanu3aumm HopMasibHOro pexuma.

B cnyyae ogHoBpeMeHHON crrHanuaaumm 3acopeHms obomx
UNETPOB HEOBXOAUMO MOBTOPUTL OBHYNEHNME.

MepBas onepauns OOHyNAET CHETHMK XKMPOBOro unsTpa,
BTOpasi - COPOLNOHHOTO.

HacTtpoiika BbITSXKU:

[na HacTpolkn HyxXHoro pabodero pexuma BbITSKKM
HaXxMuTe KHonKy T5 mpumepHo Ha 6 cekyHa. CumBonbl
T2 wnn T3 3aropatoTcs, nokasbiBad TUM BbITSKKU: T2 -
oTtBogHoN, T3 - ounbTpyowmin. MOXHO M3MEeHUTb BEPCUIO,
HaxkaB KHOMKy T5 Heckonbko pas. [1ns coxpaHeHus HoOBOM
HaCTPOWKN HaXkaTb OAMH pa3 KHomMKy T1

Mopgenun ¢ CeHCOPHOWN KOHCONNbIO
ynpaeneHus + [lucnnen
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

T1 BKN./BbIKN. aBurartens

[Mpn HaxaTnm 3TON KHOMKU Ha BbIKITIOYEHHOW BbITSXKE
3afaeTcqa nepsas CKOpocTb. [1py HaxaTum KHOMKW B
npovecce paboTbl BbITsHKKa nepekntodaeTcs B pexkum BbIKI1.
T2 CkopocTb -

[Mpn HaxaTum KHOMKW BbITAXKA NepekriyaeTcs Ha
npenblAyLLyro CKOPOCTb.

T3 CkopocThb +

Mpn HaxaTum KHOMKK BbITSXKA MepeknovaeTca Ha
CneayoLLyo CKOPOCTb

T4 BonbToao6aBo4yHOe YCTPOUCTBO

Mpn HaxkaTUM ITON KHOMKM BbITSXKKA MEPEKITIOYaETCs Ha
MaKCcUMarnbHYyH CKOPOCTb; Ha AMCNIiee peako muraet Oyksa
‘b”. Yepes 5 MMHYT BbITSXKa BHOBb NEPEKOYNTCA Ha
paHee 3aJaHHY CKOPOCTb, YTO MOXHO Takke caenaTtb B
BONLTOA062BOYHOM PEXMME NPU MOMOLLM KHOMKM CKOPOCTH
(T2 nnn T3).

T5 Tanmep

Mpn Kaxgom HaXaTun 3TOW KHOMKM aBTOMaTtuyeckoe
OTKITIOMEHME BbITSKKM OTKNagbiBaeTcs Ha 5 MUHYT.
O6paTHbI OTCYET MUHYT Tarkmepa nokasblBaeTcsl Ha
aucnnee. Tanmep MoxeT ObiTb 3anporpammmpoBaH
TONMbKO AN CKOPOCTEN, 3aJaBaeMblX BPYYHYLO, HE ANs
BONLTOA00aBOYHOIO pexuma.

T6 BKI1./BbIKJl. ocBelwieHus

CurHanusaums 3aCopeHUs XXMPOBOPIro 1
COp6LMOHHOro hUnsTPoB

Il lampeggio della barra in alto a sinistra
indica la saturazione del filtro grassi.
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Il lampeggio della barra in alto a destra
indica la saturazione del filtro odori.

Il lampeggio di entrambe le barre indica
la saturazione dei due filtri.

Sara dunque necessario provvedere alla pulizia/sostituzione
deifiltri grassi “A” e/o odori “B” (vedi “Manutenzione e cura”),
quest'ultimo solo per le cappe filtranti.

Onsa o6HyneHnA cyeTuymnka punsrpa:

Ha BKIMOYEHHOW BbITSPKKE HaXKaTb KHOMKY T4 Ha Tpu CekyHAbI.
B cnyyae ogHoBpeMeHHON crrHanmsaumm 3acopeHms obomx
PUNLTPOB HEOOXOAMMO MOBTOPUTL OBHYMEHNE.

MepBas onepauns 0BHYNAET CHETHMK XXUPOBOIo OuUnNbTPa,
BTOpast - COPOLMOHHOrO.

HacTtpoiika BbITSXKK

[N HACTPOWKM HY>KHOTO paboyero pexmma BbITSHXKKA HaXXMUTE
KHonky T4 npumepHO Ha 6 cekyHA.(Ha BbIKMHOYEHHOM
npoaykTta) NMocne gonroro 3ByKOBOrO CUrHana Ha gucninee
MOKa3bIBAETCS BEPCUS BbITSKKM:

OTBOgHanA
(Muraet kBagpatuk B NNIEBOM HUXHEM

yray).

duneTpyrowas
(Muraet kBagpaTuK B MPaBOM HWKHEM

yrny).

MoXXHO n3meHuTb Bepcuto, HaxkaB KHonky T4. [Ing Beixoga
M3 pexuma HaCTPOWKM HaXmuTe oguH pa3 KHonky T1,
KOTOpas BbIKIOYAET BbITSXKKY, COXPaHSsS MOCIEHIOH
HaCTPOWKY, MOKa3aHHYH Ha Aucnnee.

TexHn4Yeckoe obcnyxXmBaHue
nyxon

BHumaHue! Nepea Ha4yanom Kakux-nm6o paboT no YncTke
MU Tex. o6CNyXUBaHUIO OTCOEAUHUTE BbITSDKKY OT
3MeKTPOCETU, BbIHYB LUTENCeribHY0 BUNKY U3 CETEBOM
PO3eTKU UNU BbIKITIOYMB OGLLUIA BbIKITIOYaTeNb B AOMe.

MepBasa yncTka

* CHMMUTE 3aLLUTHYIO NNEHKY

* [lpoTpuTe 3arpsA3HEHNs BIaXKHOW r'yOKOM C HENTparibHbIM
MOOLLUM CPELCTBOM.

* TwarenbHO NPOTPUTE BNAXKHOW TPSMKON.

e BbITpnTEe HAcyxo MArKOW TPAMKOMW, €Crin BbITSXKA
N3 HEpPXXaBEWLLEN cTanu, NpoTupanTe BOOMb NMOMOC
mMeTanna.

PerynsipHas unctka

BbITSXKKY HY)XHO PErynsipHO YNCTUTb (HE pexe YMCTKU
KUPOBbIX (UMBLTPOB) KAk BHYTPWU, Tak WU CHapyxu. [Ons
YUCTKM MCNOMNb30BaTh TPSANKY HEUTparbHbIM MOLMM
cpefcTBoM M Tennyto Bogy. He cnepyeT ucnonb3oBaTb
MotoLLMe CPEACTBa, codepKallye abpasvBHbIe BELLECTBa.
BHumaHue: HecobntogeHvie NpaBun no yxody 3a KyXOHHOIA
BbITSDKKOM U 3aMeHe (pUNMbTPOB NPUBOAMT K BO3ropaHuio.
PekomeHayeTcs criefosatb NpPUBEAEHHBIM UHCTPYKLMAM.
Mpon3BoamnTENb CHUMAET C Cebsl BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb
3a BO3MOXHOE MOBpeXAeHWe ABuUraTens, Bo3ropaHue
no NpuvYMHe HenmpaBUIIbHOTO YXoAa Wnu HecobntoaeHust
BblLLEYKa3aHHbIX NpeaynpexaeHun.

O6cnyxuBaHue XUpoBbix ounbTpoB (A)

XupoBow puneTp yoepxmsaeTt
KMPHbIE YaCTULIbI, CoAepXaLLvecs
B UCMApeHNsX BAapOYHON NaHemnu
Mpu rotoBke. Heobxoanmo ucTUTb
3TOT OUIETP HE PeXxXe OHOrO pasa
B Mecsil, HearpeCcCUMBHbIMU
MOIOLLMMMW CPEACTBaMU BPYYHYH
Unn B NOCYAOMOEYHON MaLLvHe
npyu HU3KOW Temnepartype no
KOpOTKOW nporpamme. [ins cbema
XXMPOBOrO (hUnsTpa MOTSHUTE 3a PYUKY MPYXMHHOIO OTLeNeHus.
[Mpwn MoViKe >K1MpOBOTo hKETPa B MOCYAOMOEYHOW MaLLIIHE ero LIBET
MOXET MOTYCKHETb, HO 3TO HE BNUSIET Ha €10 paboune XapakTepUCTUKA.

O6cnyxuBaHue yronsHoro dunsrpa (B)

YronbHbIN UNbLTP 3a4epXKUBaAET HEMPUSATHbIE 3anaxu oT
Bapo4yHOM naHenu npu rotoeke. CaTypaums yrofbHOro
hunbTpa NPOUCXOAUT NOCne AOBOMbHO NPOAOIHKUTENBHOM
3KCryaTaumy B 3aBUCUMOCTM OT TUMA KyXHWU U OT PETYNSIPHOCTH
4YUCTKU XUpoBoro guneTpa. B nwobom cnyvae gaxe 6e3
CUrHanv3aumm catypaumm crefyet 3aaMeHsITb NaTpoH hunetpa
He pexe 1 pa3a B 20 mecsaua. 3710t punstp HENb3A mbITh
UMW pereHepmpoBaTh.

i Cbem: CHMUMUTE YromnbHbIN
| ®unbTp, HaxaB Ha ABa
nepegHuX pblyaxka, kpensiime
€0 K BbITSKKE.

MoHTax: BHavyana
npucoegnuHnTe YrofbHbIN
GUNbTP K MeTananyeckmum
LWNoHKamMm B 3afHen 4acTu
BbITSDKKW, 3aTEM B NepefHen
4YacTu, HaXXaB Ha [1Ba pblYaxka.
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Mopsaok 3aMmeHbl lamMmnoYvek

OTKNOYNTE BBITSXKKY OT 3N1EKTPOCETU U CHUMUTE XUPOBON
unneTp.

BHumaHue! MNpexge yem OOTPOHYTbCA A0 NAMMOYek,
ybeouTech, YTO OHW XOMNOAHbIE.

1. CHATb nnadoH, nogaes
€ro ManeHbLKon MnIoCKon
OTBEPTKOM MU NOAO0GHbLIM
WHCTPYMEHTOM.

2. 3ameHnTE NeperopesLUyto
namnouyky. Vcnonesynte
TONBbKO NaMNO4YKm
C OOAWHAKOBbLIMMU
Xapaktepuctukamm (bonee
noapoObHble OaHHble
CMOTPUTE B TEXHUYECKUX AaHHbIX, NPUBEAEHHbIE B
cnegyloLemM pyKoBOACTBE).

3. 3akponTe nnadoH (KpenneHne C LWen4Kkom).

Mopsapok 3ameHbl namnoyvek LED *

BbiTA)XXKa yKOMMNNEKToBaHa CUCTEMOW OCBELLEHUst CO
CBETOAMOAHBIMK NnamModkaMmun. CBeToanogHble NTaMMoYKK
obecneynBaloT onTMManbHOEe OCBELLEHME, DOMNbLUMIA CPOK
cnyx0bl U MeHbLLee 3HepronoTpedneHne No CpaBHEHUIO
C TpaguuMoHanbHbIMKM NaMmnovykaMmun. Ons nx 3ameHsbl
obpawantech B CepBuc.

CeTeBoW npoBop

Ecnu ceTeBoli npoBog NOBpeXaeH, BO n3bexaHne Kakoro-
nmMBo pucka ero 3aMeHy LOMKEH BbIMOMHUTbL NPON3BOAUTESb
NI YNOSTHOMOYEHHbIN CEPBUIC.

YTUNU3ALUA

[aHHOe n3genve MMeeT MapKMpOBKY COOTBETCTBUSA
Esponenckon Oupektuse 2012/19/EC, YTunusauus
ANeKTPUYECKUX U aNeKTPOoHHbIX nagenun (WEEE).
MpoBepbTe, YTOOLI MO OKOHYAHUWU €ro cpoka Cryxobl
AaHHoe n3fenune bbiNo caaHo B yTunb. ATM Bbl noMoxeTe
COXPaHWTb OKPYXKaloLLyto cpesy.

CvMBO/ mmmm Ha v3genun unu B npvmararow,eﬁcq K
HeMy OOKyMeHTauun o3Ha4daeT, YTO OJaHHOoe u3gernue
HE OOJDKHO pacCMaTpuMBaTbCA Kak ObITOBbIE OTXOAbI, A
[OIMKHO ObITh CAaHO B cneumanbHbIn LUEeHTp yTunusauuu,
3aHMMatLWmnncs YHUYTOXEHUEM 3NMEKTPUHECKUX "
ONEKTPOHHbIX an6op0B. Wagenve OomkHO ObiTb caaHo
B yTUIiib B COOTBETCTBMN C MECTHbIMU HOpMaTuBamMmu Mo
yTunmnsaumm otxonos. 3a [ononHUTENBHBIMWU CBEAEHUSAMM
KacaTelibHO 06p360TKVI, yTunmnsaunum n yHUHTOXEHUA
AaHHOro n3sgenua o6pau.tal7|Ter B MECTHYI opraHu3aduto,
3aHMakLYyHCA C60p0M OOMaLLUHMX ObITOBbLIX I'IpVI60pOB
nnn B marasmH, B KOTOpoOM Obino KynrneHo nsaenue.

*
MmeeTcsa Tonbko B HEKOTOpPbIX MoAensax

HencnpaBHocTu U meToabl
UX yCTpaHeHus

IMpyn 0GHapyKeHWUM HercnpaBHOCTM NEPEeS TeM, Kak 00paTUTLCS!
B CepBuc, BbINOMHNATE CriedyLye NpocTble NPOoBepKu:

Ecnu BbITsXXKKa He paGoTaer:

[MpoBepuThb:
* Hanuuue anekTponuTaHus
Obina nu 3agaHa CKopoCThb.

Mpw HKU3KOM IPPEKTUBHOCTU BbITSIKKU:

MpoBepuThb:

* Yrtobbl 33aaHHasi CKOPOCTb ABUraTens bbina 4ocTaTtouHom
ana obbema ucnapeHun n geima.

* Y7106bl NOMELIEHNE KYXHU MMENO AOCTaTOYHYHO
BEHTUNALMIO ANsA Bo3ayxo3abopa.

* He n3HoweH nu yronbHbIn GunbTp (punerpytowasn
BEPCUSI BbITSIKKM).

Ecnu BbITAXKKa BbIKIO4YaeTcs B npouecce paﬁOTbI:

MpoBepunThb:
* Hanuuune 3NeKTponuTaHus
* He cpaboTtan N MHOTOMOSCHBIX Pa3beANHUTENb.

B cnyyae BO3MOXHbIX HEMCMNPABHOCTEN nepen TeMm, Kak
o6patuTbcs B CepBUC, OTCOEQUHUTE BbITSHKKY NMPUMEPHO
Ha 5 cek. OT CETEBOro NUTaHWS, BbIHYB LUTEMNCENbHYO BUIKY
N3 CeTeBOW PO3eTkW, 3aTeM BHOBb nofcoeavHuTe. Ecnin
HencnpaBHOCTb He yCTpaHsieTcs, obpaTtutech B CepBuc.

W3penve: OnekTpuyeckas BbITSHKKa
Toprosas Mapka: .
M Hotpoint
TOproBbIl 3HaK N3roTOBUTENS: TARISTON
HNB 9.8 ADI X /HA
Monens: HNB 6.5S CB X/HA
ACNb: HNB 9.5S CB X /HA
HNB 6.7 AD X/HA

M3rotosuTens: Indesit Company

CTpaHa-usrotoBuUTENb: Monblwa

HomuHanbHoe 3HayeHne HanpskeHus
QNEeKTPONUTaHnsa unn ananasoH
HanpsXxeHua

220-240V ~

YcnosHoe o6o3HaveHue poja
3NEeKTPUYECKOro Toka Unm
HOMWHarIbHas YacToTa NepemMeHHoro
Toka

50/60 Hz

Knacc 3awmtbl oT nopaxeHust

Knacc sawuTbi |
QNEKTPUYECKVM TOKOM

B cnyyae He06X0AMMOCTU NonyYeHnst
MHgopMaLuum no ceptTudmkaTam
COOTBETCTBUS UMW NOMYYEHNS KOMUiA ;
cepTnuKaToB COOTBETCTBUSA Ha @. ( € E
[LiaHHylo TexHUKy, Bbl MoxeTe -—
OTNPaBUTb 3anpoc Mo NEKTPOHHOMY Ao77

appecy cert.rus@indesit.com

- 1-as yudpa B S/N cooTBeTCTBYET
nocnepHeu undpe roga,

- 2-as v 3-a uudpsl B S/N - nopsakosoMy
HOMepy mecsiLa roaa,

- 4-as n 5-as umdpbl B S/N - uncny

[aTy npon3BoacTBa AaHHON TEXHUKM
MOXHO MOMYYNTb U3 CEPUIAHOTO
HOMepa, PacromnoXeHHOro Noa
WTPUX-KoAoM (S/N XXXXXXXXX *
XXXXXXXXXXX), cnepyoLmm

obpasom: onpeaeneHHoro MecsiLa 1 roaa.
Indesit Company S.p.A.
MpounssoauTens: Buane A. Mepsionu 47, 60044, ®abpuaHo
(AH), Utanus
WUmnoprep: 000 "Unpesut PYC"

C Bonpocamu (B Poccun) Poccus, 127018, Mocksa, yn. [IBuHLEB, AoM 12,
obpaliatbcs no agpecy: kopn. 1
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MoHTax

[MpaBunNbHMIN MOHTaX HABEAEHWUI HA MarTtOHKaX Ha NepLuin
CTOPIHUi LbOro KepiBHMLTBa. MoHTax Mae 3aivicHioBaTmCA
kBanigikoBaHMM dhaxiBLEeM.

MigknoYyeHHA enekTpoeHepril

Hanpyra B enekTpu4Hii Mepexi mae Bignosigatn Hanpysi,
3a3HaveHi Ha Tabnuuui , Ska po3TalwoBaHa BCepeneHi
BUTSDKKM. B pasi noctavyaHHs BUTSKKM 3 BUMKOLO, MiZKMIOYITh
BUTSKKY O PO3ETKM, SIKa BiANOBIAAE Ail04MM HOpMaTUBaMm Ta
3HaxXoA4MTbCS y Nerko AOCTyMHOMY Micui. B pasi noctayaHHs
BUTSKKM 6e3 BUnkuK (6eanocepenHe nig’eaHaHHs 0o Mepexi),
abo Ak Bunka nepebysae B HEOOCTYMHOMY MiCLli, BCTAHOBITb
[OBOMOMIOCHWI BUMWMKAY, SIKWI Bi4NOBIAAE Ailo4MM HopMaTBam
Ta skui 3abe3nednTb NOBHE Big'€4HAHHS Big Mepexi 3a yMoB
KaTeropii nepeHanpyxeHHs lll, 3rigHo 4O NpaBun MOHTaxYy.

YBara! lMepw HiX nig'egHyBaT BUTSAXKY A0 Mepexi
€NEKTPUYHOIO XMBMNEHHS i NepeBipaTy Ti cnpasBHy poboTy,
060B'A3KOBO NMepeKkoHanTecs, WO LWHYP XUBMEHHS
NpaBubHO BCTAHOBMEHWIA.

BiaBeaeHHsA BignpauboBaHOro NoBiTpsA
(8na BCMOKTYOUMX MogudikaLin)

Min'eqHanTe BUTSAXKY OO0 Tpyb6 Ans BigBeAeHHS
BiANpaLbOBaHOro MOBITPA i HACTIHHMX OTBOPIB, SKi
MaloTb diaMeTp, OOHAKOBUA OTBOPY AN1S BUMYCKY MOBITPS
(3'egHyBanbHU bnaHeub). BukopuctaHHa Tpyb ansa
BiABEAEHHS BiAMpaLbOBaHOroO NOBITPSA i HACTIHHUX
OTBOPIB, AKi MAlOTb MEHLUWI JiaMeTp, BUKIIMKAE NoripLueHe
BCMOKTYBaHHS MOBITPS | 3Ha4YHEe 3pOCTaHHs LWyMy. B 38'a3ky
3 UMM BUPOOHMK Bigxmnsie Oyab-aKy BignosiganbHICTb.

I BukopuctoByinte Tpybonposig, akui mae HeobxigHy
MiHIManbHYy JOBXMUHY.

! BukopuctoByiTe Tpy6onpoBig 3 HAWMEHLLOH) KinbKICTHO KORiH.
! YHMKanTe 3Ha4YHUX KOnuBaHb Yy nepepisi Tpybonposoay.

! BukopuctoByriTe Tpy6onpoBig 3 MakcumarnbHO rmagkumm
BHYTPILLHIMU CTIHKaMW.

I Matepian TpybonpoBogy mMae Bignoeigatv BignoBigHUM
cTaHgapTam.

I He mig'egHynTe BUTSKKY OO AMMapiB ANS NpOAYKTIB
3ropsiHHSA (Big KOTMIB, KaMiHIB, MiYOK, TOLO.).

! BigBeeHHs BignpaLboBaHOro NoBiTpst Mae BiabyBaTncs 3rigHo
3 PO3MNOPSMKEHHAMY KOMMETEHTHMX OpraHiB. BignpavubsosaHe
MOBITPSI HE MOBMHHE BUMYCKATUCS HA30BHI KPi3b CTiHHI BUIMKH,
SKLLO BOHW YiTKO HE NPU3HaYeHi Ans Lmx uinewn.

'Y npumilleHHi noBuHHI 6yTn nepegbaveHi nosiTpo3abipHi
OTBOpPM, OO He BUTSXKKA HE CTBOPIOBaria HeraTMBHUN TUCK
y KimHaTi (ki He noBuHeH nepesuwysatn 0,04 mbap).

I BupobHuk Bigxunsie 6yab-aky BignoBiganbHICTb B pasi
HeAOTPUMAHHS LIUX HOPM.

dinbTpytoya abo BecmokTtyrova ?

! Bawa BuTsaxka rotosa 4o poboTu y BCMOKTYHOYIN
moaudpikadii. LLo6 BuTskka npautoBana y ginsTpyrodii
MoaudikaLlii, HeOBXigHO BCTaHOBUTM BIAMOBIAHMIN KOMMIEKT.
Mpumitka: B gesknx Bunagkax instpysanbHa cuctema Ha
OCHOBIi aKTVBHOTO BYTinns Moxe 6yTu BXe BCTaHOBIEHOI Y
BUTSKLUI. [HbopMaLid LWOA0 NepeHanarofKeHHs BUTAXKM 3
BCMOKTYHOYOI MogudikaLii y insTpyrovy MiCTUTLCS B LiIbOMY
KepiBHMLTBI (auB.“®inbTpytoya mogudikauia”).

1 br BcmokTyroua mogudikadis

Butsaxka ouuviliae nosiTpsa i BUWITOBXYE MO0 Ha3OBHI
yepes BignosigHun Tpybonpogia (giametpom 150 mMm),
KWW 3aKkpinneHun o 3'egHyBanbHoro donaHug. Oiametp
TpyOu Ans BiABeAEeHHS BigNpaLb0oBaHOro NoBiTps Mae 6yTn
eKBiBarNeHTHUM giaMeTpy 3'€4HYyBanbHOrO KinbLs.

YBara! Tpy6a gonsa BigBegeHHs BignpaLbOBaHOro NoBIiTPS
He BXOOUTb A0 KOMMMEKTY NOCTayYaHHs i Mae KynyBaTucs
okpemo. Ha ropm3soHTanbHin ginsHui Tpyba noBuHHa Matu
HeBenukuMin Haxwun sropy (npubnusHo 10°) , wo cnpusie
BiJBELEHHIO MOBITPSI HA30BHI. AKLWO BUTSXKKa obnagHaHa
BYTiNbHMMU pinsTpamm, 060B’I3KOBO 3HIMITb iX.

@ dinbTpytova moaudikauis

BuTskka ouuliae nosiTpsa i noBepTae MOro Ao KiMHaTu.
LLlo6 BMkopucTOBYBaTU BUTSXKY B Ui moaudikauii,
HeOobXigHO BCTAHOBMTM A0OATKOBY cUCTEMY QpinbTpauii Ha
OCHOBI akTMBOBaHOro Byrinns. Lia moamdikauis notpebye
nednekTop NoBITPsi, peayKTop i ByrinbHWiA/i dinstp/n. Y
BEPXHiV Tpybi Mmae ByTn nepegbaveHi npopisn Ans BUNycky
MOBITPS, PO3TaLLOBaHi y BEPXHil YaCTUHI.

TexHi4Hi paHi

@ Tpy6un ans
Bucora | LWLupuHa | MMubuHa BiABeOeHHs
Moaent (cm) (cm) (cm) BiAnpaubo-
BaHOro NOBITPA (CM) |
TBOX60cm | 61-82 59.8 50 15/12
TBOX90cm | 61-82 89.9 50 15/12
CnoxuBaHHA 3aranbHe
Mo3Hauka moaeni Haw;gt))qka eHeprii CNOXMBaHHA
namnoykoro (BT) | eHeprii (BT)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.55 AM X/HA [anoreHHa 2x20 185
CnoXvBaHHs 3aranbHe
Mo3Hauka mogeni Hawzgt))qka eHeprii CNOXMBaHHA
namnoykoro (BTt) | eHeprii (BT)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.5S CBX/HA | -C 2x25 195
CnoXuBaHHA 3aranbHe
Mo3Ha4yka mogeni J'Iaweru))llKa eHeprii CNOXMBaHHA
namnoykoto (BT) | eHeprii (BT)
HNB 6.7 AD X/HA 240
HNB 9.8 ADI X /HA | anorera 2x20 290
NOTYXXHICTb | Hanpyra npu | Lokonb | Po3awmipu
[anoreHHa 25 W 2x25W 230V G9 L40xD14
[anoreHHa 20 W 2x20W 122V G4 L30xa10
* .

LED Ipyna puawnky 1 3rigHo ctaHaapty EN 62471
BuTtaxkn BignoBigawTb BMMOram Takux
€Bponencbknx [MpeKkTuB:

* “Hunsbka Hanpyra” Oupektusa 2006/95/EC
(12-12-2006)

» “EnekTpomarHiTHa cymicHicTb” [upekTuBa
2004/108/EC (15-12-2004)

* o
HaasHui nuwe Yy AeAaKnx moaenax
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m EnemeHTtu ynpaeniHHa TBOX

Mopeni 3 MmexaHi4YHOIO KHOMKOBOIO MaHenno
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF R

T1 MNepe3anyck ABUryHa
HaTnckaHHs Ha uto KHOMKy nig vac poboTu npussege Ao
BUMKHEHHS BUTSXKM.

T2 WBuakictb 1
[Mpy HaTUCKaHHI L€l KHOMKN BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin wenakocTi 1.

T3 WBnakictb 2
[Mpyn HaTUCKaHHI L€l KHOMKM BUTSXKKA Nepenge y CTaH,
nonepeaHin WBNOKOCTI 2.

T4 WBnakictb 3
[Mpy HaTUCKaHHI L€l KHOMKM BUTSXKKA Nepenge y CTaH,
nonepeaHin WenaKocTi 3.

T5 YBiMKHEeHHSA/BUMKHEHHSA OCBIiTNEeHHA

Mopeni ¢ kHonkoBow naHennto Soft Button
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 e 6

T1 MNepe3anyck AoBUryHa

HaTtunckaHHs Ha Lo KHOMKY Ha BUMKHEHIN BUTSKLI Npu3Beae
[0 3aBAaHHA NepLUOi WBMAKOCTI. HaTMCKaHHS Ha Lo KHOMKY
nig Yac poboTn NpusBeae 40 BUMKHEHHS BUTSIKKM.

T2 WBuakictb 1
[Mpyn HaTUCKaHHI L€l KHOMKN BUTSXKKA Nepenge y CTaH,
nonepeaHin WwenakocTi 1.

T3 WBnakictb 2
[Mpy HaTUCKaHHI L€l KHOMKN BUTSXKKA nepenge y CTaH,
nonepeaHin WBNOKOCTI 2.

T4 WBnakictb 3
[Mpn HaTUCKaHHI L€l KHOMKM BUTSXKKA Nepenge y cTaH,
nonepeaHin WBNaKocCTi 3.

T5 Byctep

Mpy HaTUCKaHHI LLIET KHOMKM BUTShKKa Nepenae 3 nonepeaHeoro
CTaHy Ha IHTEHCMBHY LUBUAKICTb. Yepe3 5 XBUNUH BUTSKKA
MOBEPHETLCA A0 LUBUAKOCTI, sika Byna nornepeaHs0 3agaHa; npu
HaTMCKaHHI Ha KHOMKy LwBMakocTi (T2, T3 abo T4) 3abe3nedyeTscs
BMXia 3 hyHKLUii BycTepy i3 BCTAHOBNEHHSIM OOPaHOI LLIBUOKOCTI.

T6 YBiMKHeHHAA/BUMKHEHHS1 OCBIiTINeHHSA

CwurHanisauif cinsTpy-xupoynoBntoBaya i
HeNnpUEMHUX 3anaxiB

BrnvumaHHSA ikOHKK, BiANOBIOHOT 4O NepLloi WBUAKOCTI
T2, Bkasye Ha 3abpygeHHs inbTPy-KMPOynoBnoBaYa,
OnuMMaHHA iKOHKW, BigNOBIAHOT A0 Apyroi weuakocTi T3,
BKa3ye Ha 3abpygHeHHs BYrinbHOro inbTpy, 6rMMaHHs
obox ikoHok T2 i T3 Bka3dye Ha 3abpygHeHHs 060x
GinbTpiB. TOMy HEOOXiAHO BUKOHATW OYMLLEHHS/3aMiHy
dinbTpiB-xMpoynosnoBadis “A” i/abo ByrinbHMX (iNbTpIB
npoTu HenpuemHux 3anaxis “B” (gue. “Hdornsg i TexHidyHe
obcnyroByBaHHS").

o6 oGHYNMUTU NiYnnbHUK PinbTPY:

Ha yBIMKHEHIN BUTSXLUI HATUCHYTU | npuTpumMaTn Tpu
cekyHan kHonky T5. CurHanbHui ceiTnogion 6numatnve
TpWYi, nicnsa 4yoro noBepHeTbCs A0 BigobpaxeHHs
HopManbHOi poboTn. B pasi ogHoyacHoi curHanisauii
060X hinbTpiB HEOOXIAHO BMKOHATU OOHYMiHHA. MNeplia
npoueaypa ckugae inbTp-XMpoynoesnBad, gpyra -
BYFiNbHWI iNLTP NPOTU HENPUEMHMX 3anaxis.

KoHdpirypauis BUTSXKKN:

LLlo6 HanawwTyBaTn ANs BUTSHXKM BaxaHWUn poboumin pexxum,
HaTUCHITb Y BUMKHEHOMY CTaHi T5 i nputpumanTte ii 6
cekyHa. lkoHkn T2 abo T3 cnanaxytoTb, WO6 BkazaT Ha
TMN moamaikauii: T2 BcMokyTBansHuin, T3 QinbTpyBanbHUN.
MoxHa 3MiHUTU MoaudikaLito, HaTUCKaK4YM NOCNiAOBHO
Ha KHonky T5.

LLlo6 36epertn HoBy KOHdirypauito, HeoOXiAHO HATUCHYTK
Ha KHonky T1.

Mogaeni ¢ kKHonkoBoro naHenmno Soft Button
+ Oucnneem
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

T1 YBiMKHEHHA/BUMKHEHHSA ABUryHa

HaTtunckaHHs Ha Lo KHOMKY Ha BUMKHEHIN BUTSDKLI Npu3Beae
[0 3aBAaHHA NepLUOi WBMAKOCTI. HaTnCkaHHs Ha Lo KHOMKY
nig Yac poboTn NpmsBeae 40 BUMKHEHHS BUTSKKM.

T2 WBuakicTb -
Mpn HaTUCKaHHI Ha L0 KHOMKY BUTSHKKA NEpPexoauTb A0
nonepeaHboi LWBUAKOCTI.

T3 WBuakicTb +
[Mpun HaTMCKaHHI Ha L0 KHOMKY BUTSXKKA NepexoauTb A0
HaCTynNHOI LLIBUOKOCTI

T4 Byctep

[Mpy HaTMCKaHHI Ha L KHOMKY BUTSXKKA nepexoauTb 3
nonepeaHbOro CTaHy Ha IHTEHCUBHY LLUBUAKICTb; Ha gucnnei
noBsinbHo 6numae Gyksa “b”. Yepes 5 xBUNMH BUTSKKA
NMOBEPHETLCS Ha LUBUAKICTD, sika Oyna nonepeaHbo 3aBaaHa,
Lien e pe3ynsraT MOXHa oTpuMaTm nig Yac pobotu bycrepy,
SIKLLO HATUCHYTW Ha KHOMKY wBmnakocTi (T2 abo T3).
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T5 Tanmep

KoXXHOro pasy npu HaTUCKaHHI L€l KHOMKM aBTOMatu4He
BUMKHEHHSI BUTSDKKU BiiOYBaETHCS i3 3aTPUMKOH0 Y 5 XBUMMH.
3BOpPOTHIN BiANiK XBUNWH 3a TalMepoMm BigobpasnTbes
Ha gucnnei. Tanmep 3agaeTbCsa nNuLle AN LWBUOKOCTEN
PYy4YHOro HanalwTyBaHHS i He nepeabadveHuin onsa dycrtepy.

T6 YBiMKHeHHA/BNMKHEHHS OCBIiTNEeHHA

CurHanisauif insTpy-xupoynosntoBava i
ByrinbHoro inbTpy BiA HENPUEMHUX 3anaxiB
BrnvmaHHs cTpiukn 3Bepxy NiBOpy4 BKasye
Ha 3abpyaHeHHs @inbTpiB-
XVPOYNOBMNtoBayYiB.

BrninmaHHA cTpiyknm 3Bepxy npasBopyd
Bkasye Ha 3abpyaHEeHHS BYTiNbHUX
inbTpIB.

BnumaHHs 060X CTpivyoKk Bkasye Ha
3abpyaHeHHs 060X inbTpiB.

Tomy HeobXxigHO BMKOHATU O4YULLEHHS/3aMiHy inbTpiB-
XupoynosntoBadiB “A” i/abo ByrinbHMX inbTPiB NpOTK
HenpuemHux 3anaxis “B” (gus. “Oornag i TexHivyHe
obcnyroByBaHHS”), OCTaHHI nuwe Ans QinbTpyymx
Moaucikauin.

LLlo6 oGHYNUTK niuMnbHUK QinbTpy:

Ha yBiIMKHEHIN BUTSXLUI HATUCHYTU i NpUTpMMaTun Tpu
CeKyHaM KHonky T4.

B pasi ogHo4acHoi curHanisauii 06ox dinsTpiB HeobXiaHO
BMKOHATW OBHYNIHHS.

Mepwa npouenypa obHynse inbTP-XMpoynoBnoBay,
apyra - BYrinbHUN PinbTp NPOTH HENPUEMHUX 3anaxis

KoHdirypauia Butskku

LLlo6 HanawTyBatV Ans BUTSDKKU OaxkaHUi poboumin pexum,
HaTucHiTb T4 i nputpumanTe ii 6 cekyHA. (Ha BUMKHEHOMY
npoaykTy) lMicna TpuBanoro 3ymepy Ha gucnnei 3'9BuTbCs Ti
4 iHLWa MoanIKaLa BUTSKKN:

BcmokTtyroua
(brnivmatounii KBagpaT BHU3Y NiBOPYyY).

dinbTpytoya
(6brnimatounii KBagpaT BHU3Y NpaBopy-).

MoskHa 3MiHUTK MoaudikaLilo, HaTUCHYBLUM Ha KHOMKy T4.
LLlo6 BuiiTK 3 pexunmy KoHirypawii, HaTUCHITb oauNH pas3
Ha kHonky T1, wWo npu3sege 4O BUMKHEHHSA BUTSIKKM i3
36epexeHHsM OCTaHHbOrO HanaluTyBaHHS.

Oornsa i TexHivyHe
obcnyroByBaHHA

YBara! lNepw Hixk po6uTK Byab-AKy onepadito 3 gornsany
Ta OYMLWEHHA, Big’egHanTe BUTAXKY Bif Mepexi
€NeKTPUYHOro XUBNEHHSA, BUTATHYBLUM BUIIKY abo
BMMKHYBLUW FOJIOBHUIA BUMMKau.

Mepwe ounLeHHA

* 3HiMiITb Npo3opy NniBKy

*  OuucrTiTb BUPIO Big 3abpyaHEHb 3a JOMNOMOTOH raH4ipKu,
3BOMOXEHO Yy BOAI 3 BUKOPUCTAHHAM HEBENUKOT
KINbKOCTI HEMTPaNbHOrO MUKOYOro 3acoby

*  O6NOMNOCHITb, BUKOPUCTOBYHUM 3BONOXEHY raHYipKy

e BuTpiTb Hacyxo M'AKOK raH4ipkow, SKWO BUTHAXKKA
BMKOHaHa 3 HeipxaBsito4oi cTani, 3pobiTb Takox
caTVHYBaHHSA MeTarny.

MepiognyHe ounLLEeHHA

BuTsaxka BMmarae perynsipHoro OYMULLEHHN (3 TiEw
X 4YacToTol, Wwo h obcnyroByBaHHA inbTpiB-
XMPOYIOBMOBaYiB), 9K BcepenuHi, Tak i 30BHi. Ona
OYNLWEHHA BUKOPUCTOBYWTE raH4YyipKy, 3BONOXEHY Yy
HENTpanbHUX PIgKUX MUIOYMX 3acobax, | Tenny Boay .
YHukaviTe abpasvBHi abo kKOpo3iliHi 3acobu.

YBara! HegoTtpvmaHHS npaBui 3 OYWLLEHHS BUTSXKKA Ta
3 3aMiHM INbLTPIB MOXe NPU3BECTN 0 noxexi. HYepes ue
MU PagMmMo YiTKO JOTPMMYBATUCHA HaBEAEHUX iHCTPYKLiN.
BupobHuK Bigxmunae Oyab-AKy BignoBiganbHICTb 3a
MOXIUBI 36UTKN ABUIYHY ab0 Yy pasi NoXeX, SKi CIpUYNHEHI
HeHanexHum gornagom Ta obcnyroByBaHHsAM abo
HeOOTPMMaHHAM BULLEHaBeeHMX 3anobikHMX 3axoiB.

TexHiuHe 06nyroByBaHHs (hinbTPiB-KMpPOyNoBMoBaYiB (A)
dinbTp->xMpoynosnBay
NOrfMHAE XMUPOBI YaCTUHKN,
YTBOPEHI B MPOLIECi FOTYBaHHS;
BiH Ma€e oyuLlyBaTUCA OOWH
pa3 Ha MicsiLpb, 3a AONOMOro0
HearpecuBHUX MUKYUX
3acobiB, Bpy4yHy abo y
NOCYAOMWWNHIN MaLUWHI nNpu
HU3bKIN TemnepaTypi Ta
KOPOTKOMY LIMKII.

o6 3HATU inbTp-KNPOYnoBNtoBaY, NOTAMHITL 3a PY4Ky 3
NPYXWHHWUM BigvenneHHam. [ig yac MuTTa y nocyaoMUIHIN
MalWunHi MmeTanesun QinNbTp-XMPOyNoOBtOBaY MOXe
BTPATUTU KOMip, ane Moro xapakTepucTuku instpauil
abConTHO He 3MIHIOKTLCS.

TexHiuHe 06cnyroByBaHHSA ByrinbHoOro ¢instpy (B)
ByrinbHu inbTp 3aTpumMye HeNnpueMHI 3anaxu, Lo
BUHMKAIOTb Nif Yac NpuUrotyBaHHA Xi. Hacu4yeHicTb
BYFiNIbHOMO PiNbTPY NepesipseTbes nicns Ginblw abo MeHL
OOBroro BMKOPUCTAHHSA B 3aneXHOCTi Big Tuny nnuTu Ta
perynsapHOCTI YLLeHHS hinsTpy-xupoynoentosaya. B 6yab-
AKOMY pasi, HeobXigHO 3aMiHATN NaTPOH (PINLTPY KOXHi
[BagusaTb Micsaui, abo vacTiwe.

Llei ginbtp He nepenbayae MUTTS abo BiQHOBMNEHHS.
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OemMoHTax: Bunmite instp
aKkTMBOBaHOroO BYyrinns,
HaTMCHYBLUM Ha ABa NepegHi
Baxeni, siki iKCyTb MOro Ao
BUTSIKKN.

MoHTax: MNpuegHanTte insTp
aKkTUBOBAHOro BYyrinng
crioyarky nosagy Ha metarnesi
A3UYKN BUTSXKU, NOTIM
nonepeny, HaTUCHYBLUN Ha
ABa Baxeri.

3amiHa naMmno4ok

Big'egHanTe npunag Big mepexi enekTpu4HOro XMBMEeHHs
i BUAMITb (DINBETPU-XKNPOYOBNOBaYi.

YBara! [epLu Hix TopKaT1Cs Nlamn, BNEBHITHCS, O BOHU XOMNOAHI.

1.BuinmiTb 3axucHe
NPUCTOCYBaAaHH4.
BMKOPUCTOBYHOUN B SKOCTI
BaXensa HeBenu4yky
BUKPYTKY abo nogibHum
IHCTPYMEHT.

2. 3aMiHiTh YWKOAXEHY
namnouky. Bukopucrosynte
TiNbKX NaMmnoYky 3 TUMK X
XapakTepucTukamu, Lo n
YLWKOMKEHI (32 AeTanbHiwow iHopMaLieto 3BEpPHITLCH
00 TEXHIYHWUX AaHMX, HABEOEHUX Y LibOMY KEePIiBHULITBI).

3. 3akpunTe 3axucHe NPUCTOCYBaHHA (bikcauid LWAsSXoM
3aLinaHHs).

3amina namnoyok LED *

BuTskka ocHalleHa CBiTNoAioaHO CUCTEMOKO OCBITIEHHS.
CsiTnogiogn rapaHTyloTb ONTUManbHE OCBITNEHHS,
TpMBanilwnin TepMiH cry>0u 1 3aoliagkeHHa eHeprii y
NOPIBHAHHI 3 TpaguuinHumMuM namnovkamu. Ona 3amiHu
cBiTrnogioais 3BepHiTbcsa y CepBicHY cnyxoy.

* .
HaasHui nuwe Yy Oeakmnx moaenax

EnekTpuyHui WHyp

B pasi yWKOAXEHHS LWHYPY XUBMNEHHS, NOF0 MOXHa
3aMiHUTKW, 3BEPHYBLUMCSA A0 BUMpOGHMKa abo [0 #oro
cepBicHOI cny6u. Lle nonepeanTb 6yab-aKky Hebe3neky

YTUNI3ALUIA

Llen npunag mae sBigmitky (WEEE) y BignoBigHocCTi
pno €sponenckoi Oupektnen 2012/19/EC: Bigxonwu
eNeKTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHA (WEEE).
BoockoHanueLlimcs, Wo uen Bupob OyB yTumnisoBaHui
HanexHum 3acobom, kopucTyBad pobuTb CBill BHECOK 3
METOH0 NonepemKEHHS NOTEHLIMHNX HeraTUBHUX HACNIOKOB
ONS OOBKINMAS Ta 300pOB’A NMIOAMHW, SKi MOXYTb HacTaTtu
Yyepes HenpaBuIbHY YTUIi3aLiio Lboro BUpoOy.

CvimBon mmmm Ha BMPOGI abo y cynpoBigHin oKymeHTauii
BKa3ye, LLIO Lie Npunag He Mae po3rnsaaTucs sik nodyToBi
BiAXOOW Ta MOro cnig 3gasaTtu y cnewianisoBaHi LeHTpu
300py, SKi 3aiMaloTbCsl NepepobKO eNeKTPUYHOro Ta
erneKkTpoHHOro obnaaHaHHA. YTunisynte npunag 3rigHo oo
MicLLEBMX HOPM LLIOAO Nepepobku Ta yTunisauii Bioxoais. 3a
noganbLUo iHpopMaLlieto Woao nepepodKu, BiGHOBNEHHS
Ta NOBTOPHOT Nepepobkn Lboro BUpoOy 3B’AXiTbCs 3
BigMoBigHUMKN MicueBuMM cnyxbamu, i3 cnyxboto 3i
36upaHHsa nNobyToBKx BigxodiB abo 3 marasvHoM, Ae BM
npuabanu uen supib.

HecnpaBHoOCTi i 3acobu ix
YCYHEHHSA

Akwo B poboTi Npunagy BUHMKNM Aesiki npobnemu, nepiu
Hixk 3BepTtatucs go CepsicHoi cnyx6u no gonomory,
BMKOHAWTE Taki NPOCTi NEpPEBIPKM

SKWo BUTSAXKKa He npautoe:

MepeBipTe, WO:

* He Bigbyrnocs nepepuBaHHs y noctavyaHHs enekTpuYHoro
CTpyMY.

» Oyna obpaHa LWBUAKICTb.

AKWo BUTAXKA npayroe noraHo:

MepesipTe, Wo:

» OO6paHa WBMAKICTb ABUIYHA € 4OCTaTHLO A5 KiNTbKOCTI
BignpaLboBaHOro MosiTps i napu.

* KyxHi € jocTaTHBO BEHTUNBOBAHO ANs 3abe3neyeHHs
3abopy nosiTps.

e ByrinbHMN QinbTp He 3HOWEHUN (4N BUTSXKOK Y
dinbTpyroYin MoandikaLii).

SAKLWO BUTSHIKKM BUMUKAETBLCA Nif Yac HopManbHoi po6oTu:

MepesipTe, L0:

* He Bigbynocs nepepuBaHHs y NocTavyaHHs enekTpu4Horo
CTpyMmy.

* He crpautoBaB ABOMNOMOCHUA BUMMKAY.

B pasi HecnpaBHOT po60TK, MepLl HiX 3BepTaTtucsd Ao
CepsicHoi cny6u no gonomory, Bia'egHanTe sikHaiMeHL
Ha 5 cek. npunag Bi4 Mepexi eneKkTPUYHOIo XUBMEHHS,
BUNHABLUWM BUIKY 3 pPO3eTKW, i MOTiM BCTaBTe 1i 3HOBY.
AKWo HecnpaBHICTb He BOAETLCS YCYHYTU, 3BEPHITbCA A0
CepsicHoi cnyx6u no gonomory.
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Instalace

Ohledné spravné instalace vyrobku si prohlédnéte obrazky,
které jsou k dispozici na prvnich stranach tohoto navodu.
Instalace musi byt provedena kvalifikovanym personalem.

Elektrické zapojeni

Napajeci napéti musi odpovidat napéti uvedenému na Stitku
s technickymi parametry, ktery se nachazi uvnitf odsavace.
Je-li vybaven zastrékou, pfipojte odsavac¢ k zasuvce
odpovidajici platnym normam, ktera se nachazi v pfistupném
prostoru. Kdyz odsavac neni vybaven zastrCkou (pfimé
pfipojeni do elektrické sité) nebo kdyz je zastréka umisténa
v nepfistupném prostoru, nainstalujte dvoupodlovy vypinac
vyhovujici normam, ktery zajisti kompletni odpojeni odsavace
od elektrickeé sité v podminkach lll. tfidy prepéti, v souladu
s pravidly pro instalaci.

Upozornéni! Pokazdé zkontrolujte jeSté pfed opétovnym
pfipojenim obvodu odsavace k napajeci siti, zda byl napajeci
kabel namontovan spravné, ovérte jeho spravnou funkénost.

Vypousténi vzduchu (pro odsavaci verze)

Pfipojte odsava¢ k vypoustécim trubkam a otvorim ve
sténé se stejnym primérem, jaky ma vystupni otvor pro
vypousténi vzduchu na odsavaci (spojovaci pfiruba). Pouziti
vypoustécich trubek a otvorli ve sténé s mensim primeérem
bude mit za nasledek pokles vykonnosti odsavani a vyrazny
narust hluénosti.

V takovém pfipadé odmitame jakoukoli souvisejici
odpovédnost.

! Pouzijte co nejkratsi mozné potrubi.

! PouZijte potrubi s co nejmensim moznym poctem kolen.
I Vyhnéte se drastickym zménam prarezu potrubi.

! Pouzijte potrubi s co nejhladSim vnittkem.

! Material potrubi musi vyhovovat platnym normam.

! Nepfipojujte odsavaC do potrubi pro odvadéni koufe
vznikajiciho pfi spalovani (kotle, krby, kamna apod.).

! PFi vypousténi odvadéného vzduchu dodrzujte nafizeni
kompetentnich mistnich organd. Déle plati, Ze vypoustény
vzduch nesmi byt odstrafovan prostfednictvim otvoru ve
sténé s vyjimkou pfipadu, kdy se jedna o otvor ureny
specialné pro tento ucel.

! Vybavte danou mistnost otvory pro pfistup vzduchu, aby
se zabranilo vzniku podtlaku v této mistnosti (ktery nesmi
prekrocit 0,04 mbar).

! Firma odmit& jakoukoli odpovédnost v pfipadé nedodrzeni
téchto pokynd.

Filtraéni nebo Odsavaci?

1 Vas odsavac je pfipraven k pouziti v odsavaci verzi.

Pro jeho pouziti ve filtracni verzi je tfeba provést instalaci
pFislusné SADY PRISLUSENSTVI.

Poznamka: Je-li pfidavny filtracni systém s aktivnim uhlim
dodan spolu se zafizenim, mohl by jiz byt nainstalovan na
odsavaci.

Informace pro proménu odsavace z odsavaci verze na filtrani
verzi jsou uvedeny v tomto navodu (viz ,Filtrani verze®).

@ Odsavaci verze

Odsavac disti vzduch a vypousti jej do vnéjsiho prostredi
prostfednictvim vypoustéciho potrubi (s praimérem 150
mm) pfipevnéného ke spojovaci pfirubé odsavace. Pramér
vypoustéciho potrubi musi odpovidat praméru spojovaciho
kruhu.

Upozornéni! Odvadéci trubka neni soucasti zafizeni a je
tfeba ji zakoupit.

Vodorovna ¢ast trubky musi byt mirné naklonéna smérem
nahoru (pfiblizné 10°), aby mohla snadnéji prepravovat
vzduch smérem ven. Kdyz je odsavac vybaven uhlikovymi
filtry, je tfeba je odmontovat.

@ Filtracni verze

Odsavac cisti vzduch a ocistény jej vpousti zpét do
mistnosti. Pro pouziti odsavacCe v této verzi je tfeba
nainstalovat pfidavny filtracni systém s aktivnim uhlim.

Pro tuto verzi je potfebny vychylova¢ vzduchu, redukce
a filtr/y s aktivnim uhlim. Horni trubka musi mit podélné
otvory pro odvadéni vzduchu, nachazejici se v horni ¢asti.

Technické parametry

Model Vyska | Sitka |Hloubka | @ vypoustéci
(cm) (cm) (cm) trubky (cm)
TBOX 60 cm 61-82 59,8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 | 89,9 50 15/12
. Zarovka | PFikon zarovky | Celkovy
Oznaceni modelu ) W) pfikon (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA .
HNB 6.5S AM X/HA Halogenova 2x20 185
. Zarovka | P¥ikon zarovky | Celkovy
Oznaéeni modelu ) W) piikon (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9,58 CB X /HA LC 2x25 195
. Zarovka | Pfikon zarovky | Celkovy
Oznaceni modelu ) (W) piikon (W)
HNB 6.7 AD X/HA Halogenova 2% 20 240
HNB 9.8 ADI X /HA 9 290
Vykon Napéti Zavit Rozmeéry
Halogenova 25W | 2x25W 230V G9 L40x2314
Halogenova 20 W | 2x20W 12V G4 L30x@10
LED * |Rizikova skupina 1 podle normy EN 62471
Odsavace jsou ve shodé s nize uvedenymi smérmicemi ES:
+ Low voltage* Directive 2006/95/EC (12-12-2006) - Smémice
0 nizkém napéti 2006/95/ES (z 12.12.2006)
+ [EMC" Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smérnice o
elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES (z 15.12.2004)

* Je soucasti pouze nekterych modelu
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Ovladaci prvky zarizeni TBOX

Modely s mechanickym tlacitkovym panelem
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF R

T1 Vynulovani motoru
Stisknutim tohoto tlacitka béhem Cinnosti odsavace dojde
k jeho pfechodu do VYPNUTEHO stavu.

T2 Rychlost 1
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost 2
Stisknutim tohoto tlagitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost 3
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni
Modely s Tla¢itkovym panelem typu Soft

Button (s jemnymi tlacitky)
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 0 06 @ 6

T1 Vynulovani motoru

Stisknutim tohoto tladitka pfi vypnutém odsavaci dojde k
nastaveni prvni rychlosti. Stisknutim tohoto tlacitka béhem
ginnosti odsavade dojde k jeho pfechodu do VYPNUTEHO
stavu.

T2 Rychlost 1

Stisknutim tohoto tlac¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost 2
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost 3
Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 Booster

Stisknutim tohoto tla¢itka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu intenzivni rychlosti. Po uplynuti 5 minut
odsavac znovu prejde do stavu predtim nastavené rychlosti;
stisknutim tlacitka rychlosti (T2, T3 nebo T4) dojde ke
zruSeni funkce booster a k nastaveni zvolené rychlosti.

T6 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni

Signalizace protitukového a protizapachového filtru
Blikani ikony prvni rychlosti T2 informuje o nasyceni
protitukoveého filtru, blikani ikony druhé rychlosti T3
informuje o nasyceni protizapachového filtru, zatimco
blikani obou ikon T2 a T3 informuje o nasyceni obou filtrd.
V takovém pfipadé bude tfeba provést vycisténi/vymeénu
protitukového filtru ,A“ a/nebo protizapachového filtru ,B*
(viz ,Udrzba a pége®).

Vynulovani pocitadla filtru:

PFi zapnutém odsavaci stisknéte na dobu tfi sekund tlacitko
T5.

LED signalizujici upozornéni tfikrat zablika a poté dojde
obnoveni signalizace bézné Cinnosti.

V pfipadé soucasné signalizace upozornéni tykajicich
se obou filtrd je tfeba zopakovat operaci vynulovani i pro
druhy filtr.

Prvni posloupnost vynuluje protitukovy filtr a druha
protizapachovy filtr.

Konfigurace odsavace:

Pro konfiguraci pozadovaného pracovniho rezimu odsavace
stisknéte pfi vypnutém vyrobku tlacitko T5 na dobu pfiblizné
6 sekund. Rozsviceni ikon T2 nebo T3 bude informovat o
druhu instalace: T2 odsavaci, T3 filtracni.

Druh instalace je mozné zménit cyklickym stisknutim
tlacitka T5.

Pro ulozeni nové konfigurace je tfeba jednou stisknout
tlacitko T1.

Modely s Tla€itkovym panelem typu Soft
Button (s jemnymi tlacitky) a Displejem
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

©HH 0@

T1 ZAPNUTI/VYPNUTI motoru

Stisknutim tohoto tlacitka pfi vypnutém odsavaci dojde k
nastaveni prvni rychlosti. Stisknutim tohoto tlacitka béhem
ginnosti odsavade dojde k jeho pfechodu do VYPNUTEHO
stavu.

T2 Rychlost -
Stisknutim tohoto tlaCitka odsava¢ pfejde do stavu
predchozi rychlosti.

T3 Rychlost +
Stisknutim tohoto tlaCitka odsavac€ pfejde do stavu
nasledujici rychlosti.

T4 Booster

Stisknutim tohoto tlacitka odsavac prejde z pfedchoziho
stavu do stavu intenzivni rychlosti; na displeji bude blikat
pismeno ,b“. Po uplynuti 5 minut odsava¢ znovu prejde
do stavu prfedtim nastavené rychlosti; stejného efektu Ize
dosahnout stisknutim tlacitka rychlosti (T2 nebo T3) béhem
pouziti funkce Booster.
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T5 Casovaé

Pfi kazdém stisknuti tohoto tlacitka bude automatické
vypnuti odsavace odlozeno o dobu 5 minut. Na displeji bude
zobrazeno odegitani doby nastavené na gasovagi. Casovad
Ize nastavit pouze pro manualni rychlosti, a ne pro booster.

T5 ZAPNUTI/VYPNUTI osvétleni
Signalizace protitukového a protizapachového filtru

Blikani pruhu v levé horni ¢asti informuje
0 nasyceni protitukového filtru.

Blikani pruhu v pravé horni ¢asti informuje
0 nasyceni protizapachového filtru.

Blikani obou pruht informuje o nasyceni
obou filtrd.

V takovém pfipadé bude tfeba provést vycisténi/vymeénu
protitukového filtru ,A“ a/nebo protizapachového filtru ,B*
(viz ,Udrzba a pé&e”); informace o protizapachovém filtru
se vztahuje pouze na filtracni verze.

Vynulovani pocitadla filtru:

Pfi zapnutém odsavacdi stisknéte na dobu tfi sekund tlacitko T4.
V pfipadé soucasné signalizace upozornéni tykajicich se obou
filtrd je tfeba zopakovat operaci vynulovani i pro druhy filtr.
Prvni posloupnost vynuluje protitukovy filtr a druha
protizapachovy filtr.

Konfigurace odsavace
Pro konfiguraci pozadovaného pracovniho rezimu odsavace
stisknéte pfi vypnutém vyrobku tlacitko T4 na dobu pfiblizné
6 sekund. Po zaznéni dlouhého pipnuti bude na displeji
zobrazen druh instalace:

Odsavaci
(bude blikat ¢tverecek vlevo dole).

Filtracni
(bude blikat ¢tvere€ek vpravo dole).

Je mozné zménit druh instalace stisknutim tlagitka T4. Pro
ukonc&eni zobrazovani rezimu konfigurace je tfeba jednou
stisknout tla¢itko T1; dojde k vypnuti zafizeni a k ulozeni
posledniho zobrazeného nastaveni.

Udrzba a péce
Upozornéni! Pied jakymkoli ikonem ¢isténi nebo udrzby

odpojte odsavac od elektrické sité vytazenim zastréky
nebo vypnutim hlavniho vypinace bytové jednotky.

Pred ciSténim

» Sejméte ochranné filmy

» Odstrante necistoty vihkou houbou a trochou neutralniho
saponatu

+ Otfete vihkym hadrem

» Osuste jemnym hadrem; v pfipadé odsavace z nerezavéjici
oceli postupuijte dle pokynu pro satinovani kovu

Pravidelné ¢isténi

Odsavac je tfeba Cistit Casto (nejméné ve stejnych
intervalech, v jakych se provadi udrzba protitukovych
filtr(h), zevnit i zvendi. PFi ¢isténi pouzivejte hadr navihéeny
neutralnimi Cisticimi prostfedky a vlaznou vodou.
Nepouzivejte abrazivni ani korozivni prostredky.
Upozornéni: Nedodrzeni pokynt pro CiSténi zafizeni a pro
vyménu filtrd pfedstavuje riziko vzniku pozaru. Proto se
doporucuje dodrzovat uvedené pokyny. Odmita se jakakoli
odpovédnost za pfipadné Skody na motoru nebo pozary
zplUsobené nespravnou udrzbou nebo nedodrzenim vyse
uvedenych upozornéni.

Udrzba protitukovych filtra (A)

Protitukovy filtr zachytava
Castice tuku pochazejici z
vafeni; je tfeba jej vydcistit
nejméné jednou meésicné
neagresivnimi Cisticimi
prostfedky, manualné nebo v
myc¢ce nadobi, pfi nizké teploté
a pfi pouziti kratkého cyklu.
Demontaz protitukového
filtru se provadi potahnutim
odepinaci rukojeti s pruzinou. Pfi myti protitukového filtru
v mycce nadobi by mohlo dojit k jeho odbarveni, ale jeho
filtra€ni schopnosti tim nebudou zménény.

Udrzba uhlikového filtru (B)

Uhlikovy filtr zachytava nepfijemné zapachy pochazejici z
vareni. K nasyceni uhlikového filtru dochazi po vice & méné
dlouhém obdobi, v zavislosti na druhu sporaku a pravidelnosti
¢isténi protitukového filtru. V kazdém pfipadé je tfeba provést
vymeénu napiné nejméné kazdé dvacet mésice.

Tento filtr NEMUZE byt podrobovan myti ani regeneraci.

i Demontaz: Vyjméte filtr s
| aktivnim uhlim zatlagenim
dvou pfednich pak, kterymi je
pfipevnén k odsavaci.

Montaz: Filtr s aktivnim uhlim
uchytte nejdfive vzadu ke
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kovovym jazy¢kim odsavace, a poté vpredu zatlacenim
dvou pak.

Vyména zarovek
Odpoijte zafFizeni z elektrické sité a vyjméte protitukové filtry.
Upozornéni! Dfive, nez se dotknete Zarovek, se ujistéte,
Ze jsou vychladlé.

1. Vyjméte ochranny kryt po
jeho nadzvednuti malym
plochym Sroubovakem
nebo podobnym nastrojem.

2.Vyménte vypalenou
zarovku. Pouzivejte
vyhradné Zarovky se
stejnymi parametry jako
vypalené (podrobngjsi
informace jsou uvedeny v
nasledujicim navodu).

3. Nasadte zpét ochranny kryt (upevnéni zacvaknutim).

Vyména zarovek LED *

Odsavac je vybaven systémem osvétleni, zalozeném na
technologii LED. LED zarucuji ve srovnani s klasickymi
lampami optimalni osvétleni, delSi zivotnost a nizsi
spotfebu. Ohledné vymény se obratte na servisni sluzbu.

Napajeci kabel
Kdyz je napajeci kabel poskozen, muze jej vyménit vyrobce
nebo jeho servisni sluzba, aby se zabranilo jakémukoli riziku.

LIKVIDACE

Toto zafizeni je oznaceno v souladu s Evropskou smérnici
2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic Equipment -
WEEE (Smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych
zarizenich - OEEZ). Tim, Ze se uzivatel ujisti o spravné
likvidaci tohoto vyrobku, pfispiva k pfedchazeni pfipadnym
negativnim nasledkim na Zzivotni prostfedi a na zdravi.

Symbol mmmm na vyrobku nebo na pfilozené dokumentaci
poukazuje na to, Ze se s timto vyrobkem nesmi zachazet
jako s béznym domovnim odpadem, ale musi se odeslat
do vhodné sbérny uréené pro recyklaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Zafizeni se musite zbavit v souladu
s mistnimi pfedpisy pro likvidaci odpadu. Podrobnéjsi
informace o zachazeni s timto vyrobkem, o jeho opétovném
pouziti a recyklaci mlzete ziskat, kdyz se obratite na
pfislusny mistni urad, sbérnou sluzbu domovniho odpadu
nebo obchod, ve kterém jste vyrobek zakoupili.

* Je soucasti pouze nekterych modelu

Poruchy a zpulsob jejich
odstranéni

Kdyz se zda, ze néco nefunguje, dfive, nez se obratite na
Servisni sluzbu, provedte nize uvedené jednoduché kontroly:

V pripadé, ze odsava¢ nefunguje:

Zkontrolujte, zda:
» Nedoslo k vypadku elektrické energie.
» Je zvolena rychlost.

Kdyz je odsava¢ v ¢innosti, ale neni dostatecné
vykonny:

Zkontrolujte, zda:

« Je zvolena rychlost motoru dostate€na pro uvolnéné
mnozstvi koufe a pary.

« Je kuchyn vétrana dostatecné na to, aby umoznovala
pfistup vzduchu.

» Neni opotfebovany uhlikovy filtr (odsavac ve filtracni verzi).

Kdyz doslo k vypnuti odsavac¢e béhem bézné ¢innosti:

Zkontrolujte, zda:
» Nedoslo k vypadku elektrické energie.
* Nedoslo k vypnuti omnipolarniho zafizeni.

V pfipadé pfipadnych poruch cinnosti odpojte dfive, nez
se obratite na Servisni sluzbu, zafizeni nejméné na dobu
5 sekund od elektrického napajeni odpojenim zastrcky ze
zasuvky elektrické sité a poté jej znovu pfipojte. V pripadé
pretrvavani poruchy ¢innosti se obratte na servisni sluzbu.
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InStalacia

Ohladne spravnej instalacie vyrobku si prestudujte obrazky
na prvych stranach tohto navodu.
InStalacia musi byt vykonana kvalifikovanym personalom.

Pripojenie k elektrickej sieti

Napajacie napatie musi odpovedat napatiu uvedenému
na Stitku s technickymi parametrami, ktory sa nachadza
vo vnutri odsavaca. Ak je vybaveny zastrc¢kou, pripojte
odsavac k zasuvke odpovedajucej platnym normam, ktora
sa nachadza v pristupnom priestore. Ked' odsavac nie je
vybaveny zastrékou (priame pripojenie do elektrickej siete),
alebo ked je zastréka umiestnena v nepristupnom priestore,
nainstalujte dvojpdlovy vypina¢ vyhovujuci normam, ktory
zaisti kompletné odpojenie odsavaca od elektrickej siete
v podmienkach lIl. triedy prepéatia, v sulade s pravidlami
pre inStalaciu.

Upozornenie! Vzdy skontrolujte eSte pred opatovnym
pripojenim obvodu odsavaca k napajacej sieti, ¢i bol
napajaci kabel namontovany spravne a overte, €i je funkény.

Vypust'anie vzduchu (pre odsavacie verzie)
Pripojte odsavac k vypustacim rdurkam a otvorom v stene
s rovnakym priemerom, aky ma vystupny otvor pre odvod
vzduchu na odsavaci (spojovacia priruba). Pouzitie
vypustacich rurok a otvorov v stene s mensim priemerom
bude mat’ za nasledok pokles vykonu odsavania a vyrazny
narast hlucnosti.

V takom pripade odmietame akukolvek zodpovednost.

! Pouzite ¢o najkratSie mozné potrubie.

! Pouzite potrubie s ¢o najmensim moznym poc¢tom kolien.
! Vyhnite sa vyraznym zmenam prierezu potrubia.

! Pouzite potrubie s €o najhladSim vnutrom.

! Material potrubia musi vyhovovat platnym normam.

! Nepripajajte odsava¢ do potrubia na odvadzanie dymu
vznikajuceho pri spalovani (kotly, krby, kachle, atd.).

! Pri vypustani odvadzaného vzduchu dodrzujte nariadenia
kompetentnych miestnych organov. Dalej plati, Ze vypustany
vzduch nesmie byt odstrafiovany prostrednictvom otvoru
v stene s vynimkou pripadu, ked sa jedna o otvor uréeny
Specialne pre tento ucel.

I Dana miestnost musi mat otvory pre pristup vzduchu,
aby sa zabranilo vzniku podtlaku (ktory nesmie prekrogit
0,04 mbar).

! Firma neponesie Ziadnu zodpovednost, ak nebudu tieto
pokyny dodrzané.

Filtraéna alebo Odsavacia verzia?

1 Vas odsavac je pripraveny na pouZitie v odsavacej verzii.
Pre jeho pouzitie vo filtracnej verzii je potrebné nainstalovat
prislusni SADU PRISLUSENSTVA.

Poznamka: Ak je pridavny filtracny systém s aktivnym uhlim
dodany spolu so zariadenim, moze byt uz nainStalovany
na odsavaci.

Informacie pre premenu odsavaca z odsavacej verzie na
filtracna verziu su uvedené v tomto navode (vid ,Filtracna
verzia“).

VY
@ Odsavacia verzia

Odsavac cisti vzduch a vypusta ho do vonkajsieho
prostredia prostrednictvom vypustacieho potrubia (s
priemerom 150 mm) pripevneného k spojovacej prirube
odsavaca. Priemer vypustacieho potrubia musi odpovedat
priemeru spojovacieho kruhu.

Upozornenie! Odvadzacia rurka nie je sucastou zariadenia
a je potrebné ju zakupit.

Vodorovna ¢ast rurky musi byt mierne naklonena smerom
nahor (priblizne 10°), aby mohla lahsie prepravovat vzduch
smerom von. Ked je odsavac vybaveny uhlikovymi filtrami,
je potrebné ich odmontovat.

@ Filtracna verzia

Odsavac Cisti vzduch a Cisty ho vpusta spat’ do miestnosti.
Pre pouzitie odsavaca v tejto verzii je potrebné nainstalovat’
pridavny filtracny systém s aktivnym uhlim.

Pre tuto verziu je potrebny vychylovac vzduchu, redukcia a filter/
re s aktivnym uhlim. Horna rdrka musi mat pozdiZne otvory pre
odvadzanie vzduchu, nachadzajuce sa v hornej Casti.

Technické parametre

Vyska | Sirka | Hibka | @ vypustacej
Model .
(cm) (cm) (cm) rurky (cm)
TBOX 60 cm 61-82 59,8 50 15/12
TBOX 90cm 61-82 89,9 50 15/12
Oznacenie modelu Ziarovka | Prikon Ziarovky | Celkovy
(\)) (W) prikon (W)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA .
HNB 6.5S AM X/HA Halogénova 2x20 185
_— Ziarovka |Prikon ziarovky | Celkovy
Oznacenie modelu ) W) prikon (W)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.55 CB X /HA Le 2x25 195
Oznatenie modslu Ziarovka | Prikon ziarovky | Celkovy
(V) (W) prikon (W)
HNB 6.7AD X/HA Halogénova 2x20 240
HNB 9.8 ADI X /HA 9 290
Vykon Napitie Zavit Rozmery
Halogénova 25 W| 2x 25 W 230V G9 L40xD14
Halogénova 20 W| 2x20 W 12V G4 L30xa310
LED * |Rizikova skupina 1 podla normy EN 62471
Odsévaée su v zhode s nizSie uvedenymi smernicami ES:
,Low voltage” Directive 2006/95/EC (12-12-2006) -
Smernlca 0 nizkom napati 2006/95/ES (z 12.12.2006)
+ ,EMC" Directive 2004/108/EC (15-12-2004) - Smernica
o elektromagnetickej kompatibilite 2004/108/ES (z
15.12.2004)

* Je sugastou len niektorych modelov
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Ovladacie prvky zariadenia
TBOX

Modely s mechanickym tlacidlovym panelom
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

OF R

T1 Vynulovanie motora
Po stlaceni tohto tladidla poCas Cinnosti sa odsava¢ VYPNE.

T2 Rychlost’ 1
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost’ 2
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost’ 3
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia
Modely s Tla€idlovym panelom typu Soft

Button (s jemnymi tla¢idlami)
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 00 6 0 06

T1 Vynulovanie motora
Po stlaCeni tohto tlacidla pri vypnutom odsavaci déjde k

nastaveniu prvej rychlosti. Po stlaceni tohto tlaCidla pocas
Cinnosti sa odsava¢ VYPNE.

T2 Rychlost’ 1
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiuceho
stavu do stavu rychlosti 1.

T3 Rychlost’ 2
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 2.

T4 Rychlost’ 3
Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu rychlosti 3.

T5 Booster

Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajuceho
stavu do stavu intenzivnej rychlosti. Po uplynuti 5 minat
odsavac znovu prejde do stavu predtym nastavenej
rychlosti; stlacenim tlacidla rychlosti (T2, T3 alebo T4) d6jde
k zruSeniu funkcie booster a k nastaveniu zvolenej rychlosti.

T6 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

Signalizacia protitukového a protizapachového filtra

Blikanie ikony prvej rychlosti T2 informuje o nasyteni
protitukoveého filtra, blikania ikony druhej rychlosti T3 informuje
o nasyteni protizapachového filtra, zatial ¢o blikanie obidvoch
ikon T2 a T3 informuje o nasyteni obidvoch filtrov. V takom
pripade bude potrebné vycistit/vymenit protitukovy filter ,A*
alalebo protizapachovy filter ,B* (vid' ,Udrzba a starostlivost*).

Vynulovanie pocitadla filtra:

Pri zapnutom odsavadi stlacte na tri sekundy tlacidlo T5.
LED signalizujuca upozornenie trikrat zablika a potom déjde
k obnoveniu signalizacie beznej €innosti.

V pripade sucasnej signalizacie upozorneni, tykajucich
sa obidvoch filtrov, je potrebné zopakovat operaciu
vynulovania aj pre druhy filter.

Prva postupnost vynuluje protitukovy filter a druha
protizapachovy filter.

Pre konfiguraciu pozadovaného pracovného rezimu
odsavaca stlacte pri vypnutom vyrobku tlacidlo T5 na dobu
priblizne 6 sekund. Rozsvietenie ikon T2 alebo T3 bude
informovat o druhu instalacie: T2 odsavacia, T3 filtracna.
Druh instalacie je mozné zmenit stlacenim tlacidla T5.
Pre uloZenie novej konfiguracie je potrebné stlacit’ tladidlo
T1.

Modely s Tla€idlovym panelom typu Soft
Button (s jemnymi tlacidlami) a Displejom
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

T1 ZAPNUTIE/VYPNUTIE motora

Po stlaceni tohto tlacidla pri vypnutom odsavaci dbjde k
nastaveniu prvej rychlosti. Po stlaCeni tohto tlacidla pocas
¢innosti sa odsava¢ VYPNE.

T2 Rychlost’ -
Po stlageni tohto tlacidla odsavac prejde na predchadzajucu
rychlost.

T3 Rychlost’ +
Po stlaCeni tohto tladidla odsavac prejde na nasledujucu
rychlost.

T4 Booster

Po stlaceni tohto tlacidla odsavac prejde z predchadzajiceho
stavu do stavu intenzivnej rychlosti; na displeji bude blikat
pismeno ,b“. Po uplynuti 5 minut odsavac znovu prejde do
stavu predtym nastavenej rychlosti; rovnaky efekt je mozné
dosiahnut stla¢enim tlacidla rychlosti (T2 alebo T3) pocas
pouzitia funkcie Booster.

T5 Casovaé

Pri kazdom stlaceni tohto tlacidla bude automatické
vypnutie odsavaca odlozené o dobu 5 minut. Na displeji
bude zobrazené odcitanie doby nastavenej na ¢asovaci.
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Casovaé je mozné nastavit len pre manualnu rychlost, a
nie pre booster.

T6 ZAPNUTIE/VYPNUTIE osvetlenia

Signalizacia protitukového a protizapachového filtra
Blikanie pruhu v lavej €asti informuje o
nasyteni protitukového filtra.

Blikanie pruhu v pravej hornej Casti
informuje o nasyteni protizapachového
filtra.

Blikanie obidvoch pruhov informuje o
nasyteni obidvoch filtrov.

V takom pripade bude potrebné vykonat' vy istit/vymenit
protitukovy filter ,A“ a/alebo protizapachovy filter ,B* (vid
,Udrzba a starostlivost); informacia o protizapachovom
filtri sa vztahuje len na filtrané verzie.

Vynulovanie pocitadla filtra:

Pri zapnutom odsavadi stlacte na tri sekundy tlacidlo T4.
V pripade suc€asnej signalizacie upozorneni, tykajucich
sa obidvoch filtrov, je potrebné zopakovat operaciu
vynulovania aj pre druhy filter.

Prva postupnost vynuluje protitukovy filter a druha
protizapachovy filter.

Konfiguracia odsavaca

Pre konfiguraciu pozadovaného pracovného rezimu
odsavaca stlacte tlacidlo T4 pri vypnutom vyrobku tlacidlo
na dobu priblizne 6 sekund. Po zazneni dlhého pipnutia
bude na displeji zobrazeny druh instalacie

Odsavacia
(bude blikat' StvorCek viavo dolu).

Filtracna
(bude blikat Stvorek vpravo dolu).

Je mozné zmenit druh inStalacie stlacenim tlacidla T4. Pre
ukoncenie zobrazovania rezimu konfiguracie je potrebné raz
stlacit tla¢idlo T1; d6jde k vypnutiu zariadenia a k uloZeniu
posledného zobrazeného nastavenia.

Udrzba a starostlivost’

Upozornenie! Pred akymkolvek ukonom ¢istenia alebo
udrzby odpojte odsavac od elektrickej siete vytiahnutim
zastrcky alebo vypnutim hlavného vypinacéa bytovej
jednotky.

Pred cistenim

 Strhnite ochranné filmy

+ Odstrante necistoty vlhkou Spongiou a trochou
neutralneho saponatu

 Otrite vihkou handrou

Osuste jemnou handrou; v pripade odsavaca z

nehrdzavejucej ocele postupujte podla pokynov pre

satinovanie kovu

Pravidelné Cistenie

Odsavac je potrebné Cisti¢ Casto (najmenej v rovnakych
intervaloch, v akych sa vykonava udrzba protitukovych
filtrov), zvnutra i zvonku. Pri Cisteni pouzivajte handru
navihéenu neutralnymi Cistiacimi prostriedkami a vlaznou
vodou.

Nepouzivajte abrazivne ani korozivne prostriedky.
Upozornenie: Nedodrzanie noriem na Cistenie zariadenia
a vymenu filtrov predstavuje riziko poziaru. Odporuca sa
preto dodrziavat uvedené pokyny. Odmieta sa akakolvek
zodpovednost za pripadné Skody na motore, poziare
vyvolané nespravnou udrzbou alebo nedodrzanim vysSie
uvedenych upozorneni.

Udrzba protitukovych filtrov (A)

Protitukovy filter zachytava
Castice tuku, vznikajuce pri
vareni; je potrebné ho vycistit’
najmenej raz mesacne
neagresivnymi Cistiacimi
prostriedkami, manualne
alebo v umyvacke riadu, pri
nizkej teplote a pri pouziti
kratkeho cyklu.

Demontaz protitukového filtra
sa vykonava potiahnutim odopinacej rukovate s pruzinou.
Pri umyvani protitukového filtra v umyvacke riadu by mohlo
dojst’ k jeho odfarbeniu, ale jeho filtracné schopnosti tym
nebudu zmenené.

Udrzba uhlikového filtra (B)

Uhlikovy filter zachytava neprijemné zapachy pochadzajice
z varenia. K nasyteniu uhlikového filtra dochadza po urcitej
dobe, v zavislosti na druhu sporaka a pravidelnosti Cistenia
protitukového filtra. V kazdom pripade je potrebné vymenit
naplh najmenej kazdé dvadsat mesiace.

Tento filter sa NEMOZE umyvat ani regenerovat.

i Demontaz: Vyberte filter s
| aktivnym uhlim zatladenim
dvoch prednych pak, ktorymi
je pripevneny o odsavac.

Montaz: Uchytte filter s
aktivnym uhlim najskér vzadu
o kovové jazycky odsavaca,
a potom vpredu, zatlaCenim
dvoch pak.
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Vymena ziaroviek

Odpojte zariadenie z elektrickej siete a vyberte protitukové
filtre.

Upozornenie! Skér ako sa dotknete ziaroviek sa uistite,
Ze su vychladnuté.

1. Vyberte ochranny kryt po
jeho nadvihnuti malym
plochym skrutkovacom
alebo podobnym
nastrojom.

2.Vymente poSkodenu
Ziarovku. Pouzivajte
vyhradne ziarovky s
rovnhakymi parametrami
ako vypalené (podrobnejsie
informacie su uvedené v nesledujucom navode).

3. Zatvorte ochranny kryt (upevnenie na zapadku).

Vymena ziaroviek LED *

Odsava¢ ma nainstalované LED osvetlenie. LED zarucuju
v porovnani s klasickymi lampami optimalne osvetlenie,
dihSiu zivotnost' a nizSiu spotrebu. Ohladne vymeny sa
obratte na servisnu sluzbu.

Napajaci kabel

Ked je napajaci kabel poskodeny, mbze ho vymenit vyrobca
alebo jeho servisna sluzba, aby sa zabranilo akémukolvek
riziku.

LIKVIDACIA

Toto zariadenie je oznaCené v sulade s Eurdpskou
smernicou 2012/19/ES, Waste Electrical and Electronic
Equipment - WEEE (Smernica o odpadovych elektrickych
a elektronickych zariadeniach - OEEZ). Tym, Ze sa
uzivatel uisti o spravnej likvidacii tohto vyrobku, prispieva
k predchadzaniu pripadnym negativhym nasledkom na
zivotnom prostredi a na zdravi.

Symbol mmmm na vyrobku alebo na priloZzenej dokumentécii
poukazuje na to, ze sa s tymto vyrobkom nesmie
zaobchadzat ako s beznym domovym odpadom, ale
je potrebné ho dorucit do vhodnej zberne, urCenej
pre recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni.
Zariadenia sa musite zbavit v sulade s miestnymi
predpismi pre likvidaciu odpadu. PodrobnejSie informacie
0 zaobchadzani tymto vyrobkom, o jeho opatovnom pouziti
a recyklacii mozete ziskat, ked sa obratite na prislusny
miestny urad, zbernu sluzbu domového odpadu alebo
obchod, v ktorom ste vyrobok zakupili.

* , y . ’
Je sucastou len niektorych modelov

Poruchy a spésob ich
odstranenia

Ked nieCo nefunguje, skér ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, vykonajte nizSie uvedené jednoduché kontroly:

V pripade, ak odsavac¢ nefunguje:

Skontrolujte, ¢i:
* Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
« Je zvolena rychlost.

Ked je odsavaé v ¢innosti, ale nie je dostatocne
vykonny:

Skontrolujte, ¢i:

« Je zvolend dostato¢na rychlost motora na uvolnené
mnozstvo dymu a pary.

» Je kuchyna vetrana dostatoCne na to, aby umoznovala
pristup vzduchu.

* Nie je opotrebovany uhlikovy filter (odsavac vo filtracnej
verzii).

Ak doslo k vypnutiu odsavaca pocas beznej cinnosti:

Skontrolujte, ¢i:
» Nedoslo k vypadku elektrickej energie.
* Nedoslo k vypnutiu omnipolarneho zariadenia.

V pripade poruchy &innosti skor, ako sa obratite na Servisnu
sluzbu, odpojte zariadenie najmenej na dobu 5 sekund od
elektrického napajania odpojenim zastrcky zo zasuvky
elektrickej siete, a potom ho znovu pripojte. V pripade
pretrvavania poruchy €innosti sa obratte na servisnu sluzbu.
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OpHaty

OpHaTty npoueaypacbl OCbl HYCKaymnbIKTbIH anfalikbl
beTTepiHae KepCeTinreH.
OpHatygbl 6inikTi MamaH opblHAAYbI THIC.

ANeKTp KocbinbiMaap

JKenigeri kepHey copfblW iWiHAeri HOoMMHangel cunaTTap
TakTacblHAa OepinreH KepHeyre calkec Kenyi Kaxer.
CopfbIWTbIH, KyaT anblpbl 60rca, OHbl OHaKM KO XeTkidyre
BonaTblH peTTenmMeni po3eTkara KOCbIHbI3. Albipbl GonMaca
(>kenire Tikenewn Kocy) HeMece po3eTKafFa OHal KOm XeTKizy
MYMKiH ©onmaca, opHaTy epexenepiHe ceavikec lll caHart
KepHey KYLUiHiH apTybl XafganbiHAa TOMbIFbIMEH 3MEKTP
XenigeH axblpaTy MYMKiHAIN 6onybl yLWiH eki nomcTi
peTTenmeni anbIpbin KOCKbILLKa KOCbIHbI3.

Aban 6onbiHbI3! CopfbilThI ANEKTP Xerire KkanTa Kocnac
OypbIH TOK Kaberni QypbIC XanfaHFaHbIH X8He On OypbIC
XKYMbIC iCTENTIHIH TeKCcepin OTbIPbIHpI3.

Aya LWbIFbICbI (aya WkiFapaTtbiH TyTir 6ap
KYpbINFbInap yLUiH)

CopfblWThl TYTIKKE XoHe AnameTpi aya wbifapaTbiH
dnaHeuTiH AnameTpiHe TeH kabbipragafbl aya LibiFapy
Tecirine xanfaHpli3. [JuameTpi ogaH Kiwi TyTik NeH aya
WbIfapaTblH TECIK KONgaHblfca, COPFbIWTLIH aya TapTy
KyaTbl TOMEHAENAI XOHE OHbIH, XYMbIC iCTereH kesgeri
LWybINbl apTagbl.

OHAipywi mMyHOan apekeTTiH canjapblHa xayanTbl
conmangbl.

! Aya WbIFapy YLUiH KaXXeTTi eH KbICKa TYTIKTi KOnAaHbIHbI3.
I TyTik MyMKiH 6onFaHLLa a3 MaibICybl Kepek

I TYTiKTiH QnameTpiH KypT e3repTneHis.

I TyTiKTiH, iwi mymkiH 6onFaHwa Teric 6onybl THic.

I TyTik HOpMarnapra CanKec keneTiH MaTepuangaH xacanfaH
fonybl Tuic.

I TyTikTi 6acka xabablkTblH (bonnep, mypLa, new, T.6.)
TYTiHIH TacuTbIH KyOblipnapra xanfayra 6onmangpl.

I Ky3bIpeTTi MemnekeTTik opraHgapiblH aya Liblfapyfa
KaTblCTbl HyCKaynapblH OopblHAaHbI3. Aya LWhblfapyfa
apHanmaraH 6onca, kabbipFagarbl KybiCka aya LUublFapyfa
oonmangbl.

! Coprbliw 6enme iwiHae Tepic KbicbiM (OHbIH MaHi 0,04
mbap-gaH acnaybl Tuic) TyablpMaybl YWwiH 6enmeHi aya
KIpETIH CaHpblnaynapmMeH abablKkTaHbI3.

I ©Hpipywi 6yn Hyckaynapgbl opblHOamMay cangapblHaH
TyblHOAFaH XXaFganapra xayanTbl bonmanab.

Cy3eTiH Oe Hemece TyTiKKe XanfaHfaH 6a?

! CiagiH copfbIlbIHbI3 TYTIKKE XarnfaHybl TUIC.

OHbl CY3€eTiH Kypblnfbl peTiHae nanganaHfbiHbI3 Kerce,
TnicTi KEPEK->KAPAKTAP XXWbIHbIH opHaTy kaxerT.
EckepTne: CopfbilineH bGipre xeTkisince, KocbimMLia
BencengipinreH kemip cyari opHaTtblfiFaH 60mybl MyMKiH.
CopfbIWTbl TYTIKKE XanfaHaTblH TYPAEH Cy3y HyCKacblHa
TYpPNeHAipy Hyckaynapbl ocbl Hyckanblkta 6epinreH («Cyay
HycKacbl» 0eniMiH kapaHbI3).

'S
1 br TyTikKe XXanfaHaTbIH HyCKa

CoprbilWThl aya TasapTbin, WhiFapy draHewiHe KocblnFaH
Wwolfapy TyTiri (guam. 150 MM) apkbifibl OHbl CbipTKa
xibepegi. WbiFapy TyTiriHiH AuameTpi WhiFapy dnaHewiHiy
anavetpimeH 6ipaen 6onybl THic.

Ab6an 6onbiHbI3! WeiFapy TyTiri Gipre 6epinmengi, oHb
Genek caTbin any Kaxer.

KenpgeHeH OGarbiTTanfaH kesge, aya CblpTka OHaM LUbIFYbI
YLWIiH TYTIiKTi con xofapbl (wWamameH 10°) kapaTy Kepek.
CopfblLL KeMmip cy3rinepmeH xabapblikTanFaH 6ornca, onapasbl
anabIMeH LueLlin any Kepek.

@ Cy3y HycKachbl

Copfbll ayaHbl Ta3apThin, OHbl 6enmvere kKantapagbl.
CopfblWThiH OyN HyckacbiHa KocbiMwa BenceHai kemip
CY3ri KaXeT.

Bbyn Hyckafa aya gednektopbl, azanTy aganTtepi XoHe
keMip cyari (-nep) KaeT. YCTiHr TYTIKTIH aya LiblFapaTbiH
CaHplnaynapbl eH Xofapbl XXepAe opHanacybl THic.

TexHUKanbIK aepekTepi

i . . | aya WbiFapy
Mogenb B:':;r;n EHi (cm) Te[(:::)qlrl TYTiriHiH
auam. (cm)
TBOX 60 cm 61-82 59.8 50 15/12
TBOX 90 cm 61-82 89.9 50 15/12
LLlam KyaTbl Xannbi kyat
Mogenb koabl Lam (B) (B7) B1)
HNB 9.6 LMI X/HA Led 2x3 176
HNB 9.5S AM X/HA .
HNB 6.55 AM X/HA [anorenai 2x20 185
Llam KyaTbl Xannbi kyat
Mogenb kol Lam (B) (B1) (B7)
HNB 6.5S CB X/HA
HNB 9.5S CB X /HA Le 2x25 19
LLiam kyaTbl Xannb! kyat
Mogenb koabl LLam (B) (B7) (B7)
HNB 6.7 AD X/HA Fanorenai 2%20 240
HNB 9.8 ADI X /HA A 290
Kyatbi KepHeyi uokoni  |©nwempepi
[anoreHai 25 W| 2x25W 230V G9 L40x@D14
lanoreHgi 20 W| 2x20 W 12V G4 L30x310
LED * |EN 62471 CTaHpapTbiHa caiikec 1-Tayeken TobbI
CopfblwTap Kypbinfbl TemeHpgeri EO
[ H[ OVIPEKTVBanapblHa CONKeC Keneai:
+ 2006/95/EC «TemeH KepHey» aumpekTusach! (12-
c € 12-2006)
» 2004/108/EC «3MY» ampektusacsl (15-12-2004)

* Tex Genrini Oip mogenbaepae 6ap
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m TBOX 6ackapy Kypangapbl

MexaHuKanblk naHenbMeH XXabablKTanfaH
mMoaenbgep
HNB 9.6 LMI X/HA - HNB 9.5S AM X/HA
HNB 6.5S AM X/HA

© O @&y

T1 MotopAabl TOKTaTy
Copfbil XymblIc icTen TypFaHga G6aceinca, on OLWELI

T2 Xbinpamabik 1
Tynme BacbinFanga coprbilw 1-Xblngamablikka opHaTbinagb.

T3 Xbingamabik 2
Tynme 6acbinFanga copfbill 2-Xblngamaplkka opHaTbinagbl.

T4 Xbinpamabik 3
Tynme 6acbinFanga coprbil 3-Xblngamablkka opHaTbinagb.

T5 Wamaapabl KOCY/OLWIPY
CeHcopnblK NaHeNbMeH XabablKTanfaH

mMmogenbaep
HNB 6.5S CB X/HA - HNB 9.5S CB X /HA

© 00 6 0 0

T1 MoTtopAb! TOKTaTy

CopfblILL eLwin TypraH kesae, TyMMeHi 6acbin, 1-KblngaMabIKTbl
opHaTbIHpbI3. CopFbILL XXYMbIC icTen TypraHaa G6ackinca, on
OLE[L.

T2 Xbingamabik 1
Tynme GacbinFanga coprbilw 1-xbingamaplkka opHaTbinagbl.

T3 Xbingamabik 2
Tynme 6acbinFanga coprbill 2-Xblngamablkka opHaTbinaab.

T4 Xbingampbik 3
Tynme 6acbinFanga copfbil 3-Xblngamaplkka opHaTbinagbl.

T5 KywenTkiw

Tynme GacbinFaHga COPFbIL KOFapbl XblngaMablKka
opHaTbinagbl. 5 MUHYTTaH KeNiH, COpfbill anblHFbl
Xblngamablkka opanagbl; Xblngamablk Tynmeci 6acbinca
(T2, T3 Hemece T4), cCopfblILL KyLLUEWTKILL PEXMMIHEH LUbIFbI,
TaHOarnfaH XbiNngaMmabIKTbl opHaTagbl.

T6 Wamaapabl KOCY/OLWIPY

Mai/nic cysrinepiHiH eckepTynepi

T2 6enriweci XbinblnbikTaca, AeMek Mal Cy3rici KaHbIKKaH,
an T3 Oenriweci XbliNblNblKTaca, 0N WIC CY3TiCiHIH
KaHblKkaHbIH Gingipei, an ekeyi e XbinbinblkTaca, JeMeK
eki cy3ri ge kaHblkkaH. OHaan xarganga, Maw cyariciH (A)
s mic cysriciH (B) Hemece ekeyiH Oe Tasanay/aybICTbipy
KaxeT (« TeXHMKanbIK KbI3MET KOPCETY XKoHE KYyTiM KepceTy»
BenimiH kapaHpI3).

Cy3ri caHafrbIWbIH KannbiHa KenTipy:

CopfbilW KocbInbIn TypFaH ke3ge, TS TynMeciH b6acbin, yLu
CeKyHA ycTan TypbIHbI3.

EckepTy gouoabl yw peT XbiNbiblKTangbl Aa, KanbinTbl
pexumre opanagbl.

Bip yakbiTTa cy3ri eckepTynepiHiH ekeyi ge Kocblfnca,
onapablH 8pKancbICbiH Benek kannbiHa KeNTipy Kepek.
AngbiIMeH Man cyarici, ogaH KeniH mic cyarici kannbliHa
KenTipineai.

Copfbiw KOHUrypaumusacbl:

CopFfbILUTbIH, XYMbIC PEXUMIH OpHAaTY YLLUIH HiM eLwuin TypFaH
kesge T4 TynmMeciH 6acbin, 6 cekyHa ycTan TypbiHbI3. OpHaTy
TYPiH KepceTy ywiH T2 He T3 Genriwenepi xaHagbl: T2 -
xengerty, T3 - cyay.

T4 TyMMecCiH kanTa-kanTa Gacbkin, opHaTy TYpiH e3repTyre
bonagbl.

XKaHa koHdurypauusaHel cakray ywiH T1 TynMeciH xeke
HacbIHpI3.

CeHcopnbIK NaHerNbMEeH XaHe AuCnrieMMeH

XabgbIKTanfaH mogenbaep
HNB 6.7 AD X/HA - HNB 9.8 ADI X /HA

1 MoTtopabl KOCY/OLWIPY

CopfblILL eLUin TypFaH keaae, TyMMeHi 6acbin, 1-KblngaMmablKTbl
opHaTbIHbI3. Copfbill XYMbIC icTen TypraHaa Gacblnca, on
OLWENI.

T2 XbingamabIk -
Tynme GacbinFaHga COpPFblll anablHFbl KblgaMablkka
opanagbl.

T3 Xbingamabik +
Tynme GacbinfaHAa copfblll Keneci Xbingamablkka
eTeni

T4 KywenTkiw

Tyime bGacbinFaH4a COPFbIW KOFapbl Xblgamablkka
opHaTblnagpl; aucnnenae «b» apni 6asy XbinbinbiKTangbl.
5 MUHYTTaH KeWiH, COpfblll angblHfbl Xblgamablkka
opanafpl; KyLLEATKILL PEXUM KOCbINbIN TypraHaa Ke3 KenreH
Xblngamaplk TyrmMeciH (T2 Hemece T3) 6acy apkbinbl ga
angblHFbl XXbiNgdaMablkka opanyfa bonaasbl.
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T5 Tanmep

Byn Tynme Gacbinca, CopfbILUTLIH @aBTOMATThl Typae eLyi
5 MuHyTKa KeliHre kangblpbinagbl. Tanmep gucnnenge
MUHYTTapAbl KepceTin, apTka caHanabl. Tanmepai Tek
KONIMEH OpHaTbINaThlH XblngaMablkTap YLWiH OpHaTyfa
Gonaapl, KYLUEATKILL peXnMi yLLiH Byn MyMKiH emec.

T6 Wamaapas KOCY/OLWIPY
Maw/uvic cy3rinepiHiH eckepTynepi

YKofapfbl ComnKaKTarbl KOMnaK KbInbinbIKTan,
Mali cya3rici kaHblkkaHbIH Oingipeni.

YKoFaprbl OH )KaKTarbl XKOaK XbIMbISbIKTar,
uic cyarici kaHblKkaHbIH Gingipeai.

Eki >xonak Ta XbInbinblkTan Typca, AeMek
€Ki Cy3ri e KaHbIKKaH.

Onpan xarganga, man cysriciH (A) 9 mic cyariciH (B) Hemece
eKeyiH Ae Taszanay/aybICTbIpy KaxeT (« TeXHUKarnbIK KbI3MeT
KepCeTy xaHe KyTiM kepceTy» GenimiH kapaHpl3). COHfbI
ManiMeT TeK Cy3y HyCKacblHa KaTbICTbI.

Cy3ri caHafbIWbIH KannblHa KenTipy:

Copfblll KOChINbIN TYpFaH ke3ae, T4 TyimeciH 6ackin, yu
CEKyHA, ycTan TypblHbI3.

Bip yakbiTTa cy3ri eckepTynepiHiH ekeyi ge Kocbinca,
onapgablH apKalncbiCbiH 6enek KannbiHa KenTipy Kepex.
AngbIMeH Mawn cya3rici, ogaH KewniH mic cyarici kanmnbiHa
KenTipinegi.

CopfbiwThl 6enimaey

CopfbILWTbIH XXYMbIC PEXUMiH OPHATY YLUIH ©HiM eLuin TypFaH
ke3ge T4 TyrmMeciH 6acbkin, 6 cekyHA ycTan TypbIHbI3.. ¥3aK
cuUrHangaH KewiH opHaTy Typi kepceTinegii:

TyTiKKe XXanfaHaTbIH HyCKa

(TemeHri con akTafbl WapLbl
XbINbIMbIKTAWAbI).

Cy3y HycKachbl

(TemMmeHri OoH XakKTafbl Wapwhbl

XbIMbIMbIKTANbI).

T4 TtynmeciH 6acbin, opHaTy TypiH e3reptyre 6onaabl.
Bevimagey pexumiHeH wbiFy ywidH T1 TynmeciH Oip pet
BacbiHbI3; OHbl BackaH ke3ae Kypblnfbl OLWiM, COHfFbI 60nbIn
KOPCETINreH napaMeTpai cakrangpl.

TexHUKanbIK KbI3MeT
KOpCeTy XdHe KYTiM KepceTy

AbGawn 6onbiHbI3! KypbinfbiHbI Ta3anamac Hemece ofaH
KbI3MeT KepceTnec 6ypbIH, KyaT albIPbIH aFbITY S Heri3ri
albIpbIN KOCKbIWTbI aXblpaTy apKbifbl OHbl TOKTaH
arbITy Kepex.

Anfawkbl Tazanay

» Kopfafbllw yrgipai wewin anbiHbi3

* A3 faHa GelTapan cabblH KOCbIN, AbIMKbI ryOkaMmeH
TaszanaHpl3

*  [ObIMKbIN WYyGEepeKneH LwarblHbI3

» Xymcak wybepekneH cypTin, KypraTbiHbI3; COPFbILL
TOT GacnanTblH BonaTTaH xacanfaH 6onca, TekcTypa
©0oMbIMEH KypFaTbIHbI3

Xyuneni Tazanay

CoOpFbILUTBIH, iLLi MEH CbIPTbIH XMi Tasanan Typy KaxeT (kem
nereHge, Man CyariciH aybICTbipFaH ke3gepae). ObIMKbin
wybepek neH 6entapan CymbIK XKyFbILL 3aT KOCbISFaH Xblfbl
CY KOngaHbIHpbI3.

KbIpfbILL HEMECE TOTbIKTbIPFbILL 3aTTapAbl NavganaHoaHpI3.
Eckepty: CopfbiliThl Ta3anay xaHe cy3rinepai Tasanay/
aybICTbIPY HYCKaynapbl OpbliHAANIMaca, epT LWbIFybl MYMKIH.
Hyckaynapgbl 6yrmkbiTnam opbiHAAHbI3. OHAIPYLLI MOTOpFa
KenreH sakbiMgapFa HemMece AypbIC KYTiM acamay s
XOfapblgafrbl Hyckaynapabl opblHAaMay cangapbiHaH
LWbIKKAH epTKe ayanTbl 6onvangbl.

Ma cysriciHe KbI3aMeT KepceTy (A)

Maw cyarici Taram nicipreH keage
WbIFaTbIH Man GenwekTepiH
yCTanabl; OHbl KEM AereHae
anblHa Oip peT, anci3 Xyfbiw
3aTneH KorIMeH Hemece TeMeH
Temneparyparsnbl KbiCka biabIC
XYFbILW LMKMNbIMEH Tasanay
Kepex.

Man cysriciH welFapbin any
YWiH cepinneni TyTKaHb
TapTbiHbI3. blabIC XyfFbiwTa Xyblfica, MeTan Cy3riHiH, TYCi
e3repyi MyMKiH, 6ipaK OHbIH >XyMbICbIHA HYKCaH KEeNMenai.

Kewmip cysrire kbiameT kepceTy (B)

Kemip cyarici >xafbiMCbI3 TaFram nicipy nictepiH yctanapl. Cyari
nicipineTiH Taram TypiHe »oHe MaW Cy3riCiH Tasanay >winiriHe
BannaHbICTbl 8P TYPAi XXUIMiKNeH KaHbIFbIN oTbipagbl. KapTpumk
KeMm JereHzie xublpma avaa 6ip peT aybICTbIpbiybl THIC.

Byn cyariHi )XyyFa Hemece kannblHa kenTipyre 6onmangpl
Benwekrey: CoprfbliLLka GexiTin
TypaTbIH angblHFbl €Ki MiHTIPEKTI
Bacbin, 6enceHaipinreH kemip
CY3TiCiH LUeLin anbliHbI3.
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KypacTblpy: benceHgipinreH
KeMip Cy3riciH angbiMeH
COpPFbLIWTbBLIH apTKbl
XafblHOAAfbl MeTann
TingepAiH, ogaH KewniH
anablHfbl XafblHAAfbl €Ki
MIHTIpEeKTiH KeMerimeH
OeKiTiHi3.

Wampapabl aybICTbIpY

KypbInfFblHbl TOKTAH afbIThlMN, Mai Cy3riCiH LWeLwin anblHpbI3.
Aban 6onbIHbI3! ¥cTamac OypbiH, LWamaap cankbiHaaraHbIHa
KO3 XKETKI3iHi3.

1.CakTaHAbLIPFfblWTHI
WbIFapbIN anbiHbI3:
KiwkeHe Teric 6acThbl
OypafbiluneH Hemece
OfaH yKcac KypanMeH
LWbIFapPbIHpI3.

2.Akaynel wamajbl
aybiCTbIpblHbI3. Typi
Gipaen wampapabl faHa
KOnAaHbIHbI3 (ManimeT any
YLWIiH, TOMEHAEri HyckaynblikTa OepinreH TexHWKanbik
OEepeKTi KapaHbI3).

3. CaKkTaHabIpFbIWTbl OPHbIHA OpPHAaTbIHbI3 (UTepin,
OpHaTbIHpI3).

Lampaapabl aybicTbipy LED *

CopfblliTa ANOA TEXHONOTMACbIHA Heridgenrex
XapblKTaHablpy xyreci 6ap. uoatap sgetTeri wamaapra
KaparaHga OHTaNnbl XXapblKTaHObIPYAbl, Y3arbipak XKyMbIC
icTeyai xaHe asblpak KyaT namnganaHygbl kamTaMachbl3
eteqi. Onapabl aybICTbIPY YLUIH KEMEK KOPCETY Kbl3METiHE
xabapracblHpbI3.

AnekTp kabeni

Kyat kabeni 3akpiMaarnca, Tayekenaepaid angbiH any yLiH
OHbl BHJipyLlire HeMece OHbIH TeXHMKarnbIK Kbl3MeTiHe
aybICTbIpTYyFa 6onaabl.

KOKBbICKA TACTAY

Byn KypbinFbl KOKbIC 3neKkTp eHe areKTPOoHAbIK abaplkka
(WEEE) katbicTel EC/2012/19 Eyponanbik AMpekTmBacbiHa
comnkec kenepi gen GenrineHreH. Kypbinfbl KOKbICKa AypbIC
TactanyblH KamTamachbi3 eTy apkbifibl nanganaHyLubl
KopLuaraH opTa MeH KOFaMHbIH OeHcaynbiFbiH KOpFayFa aTt
canbicagpl.

* Tex Genrini Oip mogenbaepae 6ap

OHimaeri HeMece OHbIH, Ky>KaTTaMacblHAaFb! mmmm TaHOAChI
OHIMAI TYPMBbICTbIK KOKbIC TacTanmMaybl, OHbIH OpHbIHA
3MEKTP XOHe ANEKTPOHAbIK KOKbICTbI CypbIiNTay opTarblifbiHa
TabbicTanybl Tuic ekeHiH 6ingipeai. XKeprinikTi KOKbIC
TacTtay 3aH4apblHa CONKeC apeKeT eTiHi3. OHIMAI KongaHxy,
KannblHa KenTipy eHe KanTa eHaey Typanbl KocbiMLUa
ManiMeT any YLUiH XeprifikTi Ky3blpfbl OpraHgapfa, KokbIC
XUHay KbI3BMETIHE HeMece eHiMAi caTbin anfaH opblHFa
xabapnacbIHbI3.

AkKaynblKTapabl X0

XKymbic icTemen kanca, TexHUKanblK KbI3MET KepceTy
opTanblfbiHa xabapnacnac OypbiH TeMeHAeri Kapananbim
Xargannapgbl TEKCepiHi3:

Copfblil XYMbIC icTemece:

Keneci >xargannapabl TEKCEPIHi3:
KYPbISFbl KOCbIbIN TYp.
XKblngamablk OpHaTbISIFaH.

CopfbiWw THIMAI XXYMbIC icTemece:

Keneci >»xafgannapabl TEKCEPIHi3:

* TaHganfaH MoOTOp XblNAaMablfbl WbIKKAH TYTIH MeH By
KenemiH engeyre XeTKinikTi.

* KYpbINFbl aya anybl YLUiH ac yriae TuicTi BeHTunsaums 6ap.

* KeMip Cy3ri KaHblKnaFaH (Cy3y Hyckachbl).

Xywmbic icTen TypraH Ke3ge, COpFbil OLWin KanaTbiH
6onca:

Keneci xxargannapabl TEKCEPIHi3:
*  KYPbINFbl KOCbINbIN TYP.
* aunbIpbIn KOCKbILL KOCbINIMaFaH.

Akaynbl XYMbIC ICTEreH Xafganaa, TEXHUKanbIK KbiaMeT
KepceTy opTanbifbiHa xabapnacnac OypblH, albIpbIH aFbITy
apKblnbl KYpbIIFbIHbI TOKTAH Kem gereHge 5 cekyHaka
afbITblIM, KanTa KOCbIHbI3. AKayrblK LUeLlinMece, TEXHUKanbIK
KbI3BMET KepceTy opTanblfbiHa XabapnacblHbI3.
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